
回答者数 3,616 2,967 2,910 1,791 1,760 1,383 1,520 1,402 1,488 1,140 1,180 1,223 873 953 1,103 882 901 847

男子 女子 男子 女子 男子 女子 上位層 中位層 下位層 上位層 中位層 下位層 上位層 中位層 下位層

小学４年生 36.7 39.8 34.6 35.9 37.0 36.2

小学５年生 31.4 30.5 32.1 30.6 31.5 32.2

小学６年生 31.9 29.8 33.3 33.5 31.4 31.6

中学１年生 33.8 35.0 33.2 33.6 34.6 32.7

中学２年生 32.8 31.6 33.4 33.7 32.4 33.0

中学３年生 33.3 33.4 33.4 32.8 32.9 34.3

高校１年生 33.7 33.1 34.3 35.0 34.1 38.4

高校２年生 32.6 32.7 32.7 33.0 33.4 33.1

高校３年生 33.6 34.2 33.0 32.0 32.5 28.6

在学していない

男子 49.5 46.6 48.2 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 50.2 49.3 49.3 46.4 44.8 48.1 47.4 49.3 51.2

女子 48.7 51.2 51.1 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 48.3 48.8 48.6 52.3 52.4 49.8 51.6 50.1 48.3

無回答・不明 1.8 2.2 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 1.9 2.1 1.3 2.8 2.2 1.0 0.7 0.5

６時より前 6.5 10.0 15.4 7.3 5.7 11.2 8.8 13.1 17.6 8.2 7.1 4.5 12.4 10.6 8.0 20.9 15.0 11.8

６時ごろ 21.2 21.3 21.1 21.8 20.7 19.6 22.8 19.3 22.6 21.5 23.0 19.5 23.5 22.0 19.3 20.7 21.3 20.4

６時30分ごろ 37.5 31.3 27.2 34.9 40.4 30.3 32.5 25.4 29.0 38.6 36.7 36.9 29.9 31.9 32.2 25.7 27.7 28.1

７時ごろ 29.6 28.1 25.7 30.1 28.7 28.9 27.2 29.0 22.6 27.2 29.0 32.5 26.3 27.6 29.3 23.8 26.7 26.6

７時30分ごろ 4.0 7.4 7.4 4.5 3.5 8.2 6.8 9.8 5.0 3.7 2.8 5.4 6.8 6.9 8.5 7.0 6.8 8.3

８時ごろ 0.2 0.8 1.6 0.3 0.2 0.9 0.8 1.9 1.3 0.1 0.2 0.5 0.5 0.6 1.4 0.6 1.1 3.0

８時よりあと 0.2 0.5 1.1 0.2 0.2 0.5 0.6 1.1 0.9 0.2 0.1 0.2 0.1 0.2 1.2 0.8 0.7 1.4

無回答・不明 0.8 0.5 0.6 0.9 0.7 0.4 0.5 0.4 0.8 0.6 1.2 0.6 0.6 0.1 0.2 0.5 0.7 0.5

6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5 6.6 6.4 6.5 6.5 6.6 6.5 6.5 6.6 6.4 6.5 6.6

10時より前 39.7 5.6 1.3 41.8 37.7 7.0 4.3 1.6 1.1 41.3 42.4 35.6 6.9 4.7 5.5 2.4 0.7 0.9

10時ごろ 29.0 12.5 2.4 28.9 29.5 14.1 11.1 2.4 2.2 27.3 27.5 31.6 13.5 11.9 12.6 2.9 1.7 2.6

10時30分ごろ 16.3 18.4 5.0 15.6 17.0 18.7 18.2 4.5 5.4 14.6 16.3 17.8 20.8 19.0 15.8 5.6 5.8 4.0

11時ごろ 8.7 25.2 14.1 8.3 8.8 25.7 24.8 14.7 13.6 9.7 8.1 8.7 23.9 24.4 26.6 16.7 13.5 13.0

11時30分ごろ 3.1 15.7 15.1 2.1 3.9 14.5 16.6 15.0 15.2 3.2 2.5 3.5 15.0 16.7 15.5 16.7 15.1 14.6

12時ごろ 1.3 12.9 28.5 1.1 1.4 12.1 13.6 29.7 27.4 1.9 1.0 1.1 11.3 15.1 12.5 27.4 29.2 28.9

12時30分ごろ 0.5 4.5 13.8 0.5 0.6 3.8 5.1 13.1 14.4 0.7 0.2 0.7 4.1 4.8 4.6 12.5 13.5 14.2

１時ごろ 0.1 2.8 11.4 0.2 0.1 2.0 3.7 10.5 12.4 0.3 0.1 0.1 2.6 2.1 3.6 10.0 12.5 11.6

１時30分ごろ 0.2 0.6 3.5 0.3 0.2 0.4 0.7 2.9 4.2 0.1 0.3 0.2 0.2 0.4 1.0 2.7 3.6 4.0

２時ごろ 0.1 0.7 2.8 0.1 0.2 0.7 0.7 3.4 2.2 0.3 0.1 0.0 0.7 0.4 0.9 1.6 2.9 3.3

２時よりあと 0.1 0.5 1.5 0.1 0.1 0.6 0.5 1.9 1.1 0.0 0.0 0.2 0.1 0.3 1.0 1.2 0.8 2.5

無回答・不明 0.8 0.5 0.5 1.0 0.7 0.5 0.6 0.4 0.7 0.5 1.5 0.5 0.7 0.1 0.4 0.3 0.8 0.4

22.1 23.1 24.0 22.0 22.1 23.0 23.2 24.0 24.0 22.1 22.0 22.1 23.0 23.1 23.1 23.8 24.0 24.0

8.4 7.4 6.5 8.5 8.4 7.5 7.4 6.6 6.4 8.4 8.5 8.5 7.5 7.4 7.5 6.6 6.5 6.5

しない 0.4 0.4 0.6 0.4 0.4 0.5 0.3 0.6 0.6 0.3 0.2 0.8 0.2 0.2 0.6 0.3 0.7 0.6

５分 16.5 10.0 3.2 17.0 16.0 11.3 8.8 4.1 2.4 17.9 16.0 15.8 10.4 8.9 10.9 2.9 3.0 3.8

10分 22.0 19.3 6.5 23.3 20.7 19.2 19.2 6.7 6.3 23.9 21.5 20.8 18.2 21.5 18.4 8.7 6.5 4.8

15分 33.7 35.8 14.4 33.1 34.4 36.2 35.6 16.0 12.8 34.7 34.1 32.4 38.1 36.3 34.2 14.9 12.8 15.9

30分 22.8 24.4 32.5 21.6 24.1 22.4 26.7 34.0 31.0 19.1 23.4 25.8 24.3 21.9 26.6 33.1 33.5 32.2

１時間 3.2 8.2 38.0 3.2 3.2 9.0 7.5 33.3 42.7 3.0 3.6 3.0 7.3 9.2 8.1 34.9 38.4 38.0

２時間 0.2 1.0 3.9 0.2 0.1 0.8 1.2 4.3 3.4 0.3 0.2 0.1 0.8 1.6 0.6 4.2 4.6 3.5

３時間 0.0 0.1 0.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.4 0.3 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.6 0.1 0.5

４時間 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

４時間より多い 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答・不明 1.0 0.5 0.5 0.9 1.1 0.7 0.4 0.6 0.5 0.9 1.0 1.1 0.3 0.3 0.5 0.3 0.4 0.6

平均値（分） 17.4 21.7 41.1 17.3 17.5 21.1 22.4 39.6 42.5 16.5 17.6 18.1 21.2 22.1 21.5 40.3 41.7 40.9

しない 4.5 5.9 12.6 4.0 4.9 6.7 5.3 14.0 11.1 5.5 4.1 3.7 7.1 5.5 5.4 13.3 12.1 12.2

５分 0.8 1.6 1.4 0.7 1.0 1.2 2.0 1.2 1.7 1.0 0.6 0.7 1.5 1.2 1.9 1.4 1.8 0.9

10分 1.4 1.8 3.9 0.9 1.9 1.8 1.7 4.6 3.2 1.5 1.4 1.3 2.3 1.6 1.5 5.2 3.8 3.4

15分 2.2 3.1 4.7 1.5 2.8 3.3 2.8 4.4 5.0 3.1 2.0 1.6 4.4 2.5 2.4 5.9 3.7 4.8

30分 13.8 16.0 20.7 13.6 14.2 17.0 14.9 23.5 18.1 16.2 13.9 11.4 18.3 14.5 15.3 19.6 20.8 21.3

１時間 34.6 34.5 34.1 35.3 33.9 35.9 33.4 32.4 36.0 35.5 35.8 32.5 36.8 36.6 31.1 35.1 33.7 33.1

２時間 24.6 22.6 14.8 27.5 21.6 21.5 23.4 12.8 16.6 24.3 24.2 25.3 17.9 25.1 24.5 13.0 16.1 15.1

３時間 10.1 8.1 4.5 9.1 11.3 6.9 9.1 4.6 4.4 7.1 9.8 13.4 6.6 8.9 8.7 3.4 5.4 5.1

４時間 2.4 1.7 0.8 2.5 2.4 1.1 2.2 0.7 0.9 1.6 2.6 3.1 1.4 1.4 2.3 0.8 0.8 1.1

４時間より多い 4.5 3.8 1.8 4.1 4.7 3.5 4.2 1.2 2.3 3.2 4.1 6.1 2.6 2.3 5.9 1.5 1.1 2.6

無回答・不明 1.1 1.0 0.7 0.8 1.3 1.0 0.9 0.6 0.7 1.0 1.4 0.9 1.1 0.5 0.9 0.8 0.8 0.5

平均値（分） 93.3 84.3 61.3 94.0 92.4 79.5 88.5 57.0 65.5 83.1 92.7 104.4 74.0 83.7 92.9 57.0 62.3 65.2

しない 28.0 37.1 44.8 17.9 39.0 23.7 49.7 28.5 60.1 34.9 26.2 23.5 43.1 39.0 30.9 48.0 42.6 42.1

５分 2.5 1.7 1.3 1.3 3.6 0.8 2.5 0.9 1.6 2.1 2.2 3.1 1.8 1.7 1.5 1.4 0.9 1.7

10分 3.0 3.3 2.6 2.5 3.6 1.8 4.7 2.1 3.2 3.7 2.5 2.6 3.4 3.4 3.2 2.0 3.7 2.1

15分 4.8 3.8 2.8 3.6 6.0 2.0 5.2 2.2 3.2 4.9 5.3 3.9 3.9 3.3 4.2 2.8 2.6 2.8

30分 18.0 12.1 10.3 16.9 19.0 13.0 11.3 12.3 8.3 19.0 18.3 16.9 13.1 12.1 11.6 10.7 11.1 9.1

１時間 24.9 21.0 17.7 32.0 17.3 27.5 14.9 24.0 11.8 22.5 25.9 26.2 20.0 21.6 21.1 19.3 17.2 17.7

２時間 11.2 12.0 11.3 16.1 6.3 18.2 6.3 16.9 6.1 8.4 11.8 13.4 10.3 12.4 13.1 8.3 12.9 12.4

３時間 3.3 4.5 4.4 4.4 2.3 6.4 2.7 6.5 2.5 2.1 3.2 4.7 2.6 3.5 7.0 3.1 4.9 5.9

４時間 0.9 0.9 1.3 1.3 0.5 1.4 0.5 2.0 0.5 0.4 1.0 1.3 0.3 1.0 1.4 1.5 1.8 0.8

４時間より多い 2.3 2.9 3.0 3.0 1.5 4.1 1.8 3.9 2.2 1.1 1.9 3.7 0.6 1.7 5.6 2.7 1.9 4.6

無回答・不明 1.1 0.7 0.6 1.1 1.0 1.1 0.4 0.6 0.5 0.8 1.6 0.7 0.8 0.4 0.5 0.3 0.6 0.7

平均値（分） 50.5 51.0 48.2 65.1 35.2 70.7 32.9 67.5 30.2 38.9 51.0 60.9 36.9 46.3 65.9 42.7 48.9 55.8

しない 55.6 29.3 3.0 60.0 51.5 35.1 24.2 3.7 2.2 60.3 54.9 52.1 32.1 27.5 28.8 3.2 3.2 2.5

５分 8.8 4.3 1.0 7.5 10.3 3.8 4.6 0.8 1.2 9.0 9.6 7.8 4.6 4.9 3.5 0.8 0.9 1.2

10分 6.1 4.2 2.1 5.0 7.3 4.3 4.4 2.8 1.4 6.0 5.5 6.6 6.2 3.9 3.0 2.4 2.6 1.8

15分 5.2 4.6 3.1 4.7 5.7 3.8 5.1 2.6 3.6 5.2 5.8 4.4 5.2 4.5 4.2 4.1 3.3 1.8

30分 9.5 12.1 11.6 9.3 9.6 11.8 12.3 11.4 11.9 8.3 10.6 9.6 14.8 12.8 9.2 13.7 11.8 9.9

１時間 7.9 19.6 28.2 7.5 8.0 17.5 21.4 28.2 28.2 6.6 7.7 9.4 19.0 20.8 18.9 31.3 29.6 23.7

２時間 3.3 14.1 25.3 2.7 3.9 13.4 14.7 26.7 24.2 2.2 2.6 5.1 10.9 14.8 16.2 24.0 23.6 28.7

３時間 1.3 5.6 12.7 1.1 1.5 4.3 6.6 12.1 13.4 0.6 1.5 1.7 3.9 5.8 7.0 10.5 13.5 13.7

４時間 0.4 1.8 3.2 0.2 0.6 1.9 1.8 2.9 3.4 0.3 0.3 0.8 1.0 2.6 1.7 2.0 3.3 4.0

４時間より多い 1.0 3.8 9.1 1.1 0.9 3.2 4.3 8.3 9.7 0.8 0.6 1.6 1.7 1.9 7.1 7.7 7.4 12.3

無回答・不明 0.9 0.6 0.7 0.9 0.7 0.9 0.4 0.5 0.9 0.8 0.8 1.0 0.7 0.5 0.3 0.2 0.7 0.5

平均値（分） 19.7 59.9 110.0 18.0 21.3 53.7 65.2 107.3 112.5 15.1 18.2 26.3 45.5 58.0 72.8 99.9 105.9 123.8

しない 53.8 53.9 68.4 53.5 54.5 51.3 56.8 62.8 73.3 55.1 55.0 51.5 52.3 53.4 55.9 67.6 69.3 68.2

５分 4.3 3.0 2.0 4.0 4.5 2.6 3.3 2.1 1.8 5.4 4.5 3.1 3.4 3.6 2.2 1.6 1.8 2.7

10分 4.3 4.0 3.1 4.3 4.4 3.0 4.9 3.1 3.2 5.0 3.1 4.7 5.0 3.5 3.6 3.5 2.6 3.2

15分 5.2 4.3 2.7 4.7 5.5 4.1 4.5 2.5 3.0 5.3 5.7 4.9 5.2 5.0 3.1 2.5 2.4 3.2

30分 13.2 10.4 7.5 12.8 13.8 10.1 10.7 8.6 6.5 14.0 13.5 12.3 12.0 9.9 9.3 6.8 8.4 8.0

１時間 10.8 11.9 8.1 11.4 10.1 13.8 9.8 10.3 6.2 9.7 10.5 11.9 13.1 11.9 11.3 10.7 8.3 5.7

２時間 4.8 6.9 3.9 5.5 4.0 8.1 5.7 5.1 2.8 3.4 4.8 6.3 5.7 7.9 7.2 3.4 3.3 3.8

３時間 1.3 2.5 1.3 1.4 1.2 3.1 1.8 1.7 0.9 0.8 0.9 2.1 1.9 1.9 3.4 1.2 1.4 1.4

４時間 0.2 0.7 0.7 0.3 0.2 1.0 0.4 0.9 0.3 0.2 0.1 0.4 0.6 0.8 0.7 0.5 0.4 1.1

４時間より多い 1.2 1.7 1.5 1.3 1.0 2.0 1.5 2.1 0.9 0.6 1.0 2.0 0.1 1.6 2.7 1.6 1.0 1.9

無回答・不明 0.8 0.7 0.9 0.8 0.8 0.8 0.6 0.6 1.1 0.4 0.8 0.8 0.6 0.6 0.5 0.7 1.0 0.8

平均値（分） 24.4 31.1 21.2 25.8 22.3 36.3 26.2 27.6 15.2 19.5 22.7 30.7 25.1 31.1 35.4 21.6 19.1 22.2

しない 56.4 30.4 13.8 62.1 50.6 37.5 24.1 15.0 12.5 57.7 55.9 55.0 34.4 28.9 28.3 14.9 13.0 13.3

５分 8.8 5.6 2.3 8.4 9.3 5.1 6.2 2.3 2.4 7.5 10.9 7.9 6.2 6.3 4.5 2.9 2.2 1.8

10分 10.0 9.4 6.9 9.2 11.0 9.5 9.5 6.8 7.1 10.7 9.6 9.8 9.4 10.1 9.0 8.2 7.0 6.1

15分 7.5 10.1 8.8 5.8 9.3 8.5 11.4 8.8 8.9 7.9 6.6 8.2 10.2 10.1 10.1 10.3 8.7 9.1

30分 9.8 19.2 24.9 8.9 10.7 18.1 19.9 25.1 24.7 10.0 9.3 10.4 19.5 20.9 18.0 25.6 25.1 23.4

１時間 4.6 13.9 21.4 3.9 5.2 12.3 15.2 21.7 21.2 4.3 4.6 5.2 11.6 13.0 16.6 18.4 23.3 21.7

２時間 1.4 6.2 11.7 0.9 1.9 5.0 7.2 10.9 12.5 1.0 1.5 1.9 5.5 7.2 6.0 10.4 11.5 12.5

３時間 0.2 2.2 4.8 0.0 0.5 1.7 2.6 4.1 5.4 0.1 0.3 0.4 1.3 1.9 3.2 4.4 4.9 5.3

４時間 0.2 0.9 1.3 0.1 0.2 0.6 1.2 1.4 1.1 0.0 0.2 0.3 0.7 0.6 1.3 1.2 1.1 1.5

４時間より多い 0.3 1.6 3.2 0.2 0.4 1.1 2.2 3.2 3.2 0.4 0.2 0.2 0.8 0.7 3.0 2.6 2.4 4.6

無回答・不明 0.7 0.5 0.9 0.6 0.9 0.5 0.5 0.7 1.0 0.4 0.9 0.7 0.6 0.3 0.2 1.0 0.8 0.6

平均値（分） 11.8 35.4 58.3 9.0 14.3 29.2 41.0 56.5 60.0 10.6 11.3 13.4 28.6 32.8 43.0 53.1 56.7 64.6

しない 28.2 44.7 57.3 34.1 22.2 47.9 41.8 55.9 58.5 21.0 24.9 37.9 39.4 44.3 49.2 51.0 56.8 61.6

５分 10.6 5.1 4.3 10.7 10.6 5.4 4.9 4.8 3.9 8.2 12.3 11.4 4.6 5.0 5.7 4.9 4.6 4.1

10分 14.6 11.1 8.7 14.0 15.2 9.9 12.3 8.1 9.3 14.6 14.9 14.6 12.0 12.1 9.7 10.0 8.7 7.8

15分 14.3 12.0 7.9 14.0 14.8 11.3 12.5 8.1 7.6 16.1 14.8 12.6 13.5 12.8 10.3 9.3 7.2 7.1

30分 19.1 16.0 12.9 17.3 21.1 15.5 16.4 13.3 12.4 22.5 19.4 15.0 18.8 15.2 14.6 14.6 13.3 11.0

１時間 8.6 6.7 5.8 6.7 10.3 6.5 6.9 6.5 5.3 11.4 9.1 5.4 7.6 7.3 5.4 7.4 6.1 4.6

２時間 2.2 2.4 1.5 1.3 2.9 1.7 3.0 1.4 1.5 3.3 1.9 1.5 2.6 2.1 2.4 1.5 1.7 1.7

３時間 0.6 0.5 0.6 0.3 0.8 0.5 0.5 0.6 0.6 0.9 0.6 0.2 0.6 0.2 0.7 0.7 0.7 0.6

４時間 0.1 0.1 0.1 0.2 0.1 0.0 0.2 0.0 0.1 0.2 0.1 0.2 0.0 0.1 0.3 0.0 0.1 0.1

４時間より多い 0.6 0.6 0.4 0.4 0.8 0.5 0.7 0.8 0.1 1.1 0.6 0.2 0.1 0.3 1.2 0.2 0.2 0.8

無回答・不明 1.2 0.7 0.6 1.2 1.1 0.7 0.7 0.6 0.6 0.9 1.4 1.1 0.8 0.5 0.4 0.5 0.7 0.6

平均値（分） 20.9 18.1 14.0 17.0 24.7 16.1 19.7 15.3 12.9 27.3 21.2 14.9 18.3 16.5 18.9 15.2 14.1 14.0
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東京大学社会科学研究所・ベネッセ教育総合研究所「子どもの生活と学びに関する親子調査

2018」（2018年7～9月実施）　※人数以外、縦100％。
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時間：本を読む

時間：携帯電話やス

マートフォンを使う

時間：パソコンやタ

ブレット(iPadなど)

を使う

時間：音楽を聴く

学年

時間：通学する（学

校に通う片道）

時間：テレビやDVD

を見る

時間：テレビゲーム

や携帯ゲーム機で遊

ぶ

性別

起床時間

就寝時間

［w4平均］夜、寝る時間（時）

［w4平均］睡眠時間（時間、夜－朝）

［w4平均］朝、起きる時間（時）

小４～６ 中学生

小４～６ 中学生 高校生

小４～６ 中学生 高校生 高校生



男子 女子 男子 女子 男子 女子 上位層 中位層 下位層 上位層 中位層 下位層 上位層 中位層 下位層

小４～６ 中学生

小４～６ 中学生 高校生

小４～６ 中学生 高校生 高校生

しない 42.6 52.8 60.6 38.5 47.2 51.0 54.4 57.3 63.6 43.9 39.7 44.2 54.5 52.2 51.9 58.4 61.8 60.9

５分 7.5 5.5 4.0 7.2 8.0 5.8 5.5 3.7 4.2 7.8 7.5 7.0 5.8 5.4 5.3 4.5 3.9 3.2

10分 11.6 8.7 8.1 12.8 10.1 7.5 9.5 8.3 8.1 11.7 12.1 11.5 9.3 9.0 8.0 10.1 7.8 7.2

15分 12.1 9.3 7.4 13.2 10.9 10.0 8.8 8.3 6.5 11.6 12.6 11.9 10.1 9.3 8.7 8.4 5.9 7.7

30分 16.8 15.6 12.6 18.8 14.7 17.2 14.2 14.1 11.2 16.9 18.2 15.5 14.1 17.1 15.6 12.6 13.9 12.2

１時間 6.7 5.5 5.1 6.6 6.8 5.8 5.1 5.9 4.4 5.6 6.9 7.2 4.5 5.2 6.7 4.5 4.3 6.6

２時間 1.1 1.4 1.0 1.1 1.1 1.3 1.3 1.0 1.1 1.1 1.4 1.0 1.0 0.9 2.0 0.9 1.2 1.1

３時間 0.4 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.5 0.2 0.3 0.4 0.4 0.1 0.1 0.6 0.1 0.6 0.2

４時間 0.1 0.1 0.0 0.2 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0

４時間より多い 0.2 0.3 0.3 0.3 0.1 0.3 0.4 0.5 0.1 0.3 0.3 0.2 0.0 0.2 0.6 0.0 0.1 0.7

無回答・不明 0.9 0.6 0.5 1.0 0.7 0.8 0.4 0.4 0.6 0.7 0.9 1.0 0.6 0.5 0.3 0.5 0.6 0.2

平均値（分） 15.5 14.0 11.8 16.6 14.0 14.2 13.3 13.7 10.1 14.7 16.6 15.2 11.1 12.9 17.0 10.3 11.5 13.5

しない 79.3 81.7 80.8 79.5 79.4 79.0 84.3 78.2 83.3 71.4 79.0 86.8 73.9 82.0 88.3 77.4 80.6 84.2

５分 11.1 9.3 8.6 10.3 11.9 10.0 8.7 9.1 8.1 14.3 11.6 7.6 12.0 10.4 6.3 10.3 8.7 7.6

10分 5.1 5.0 6.0 5.7 4.5 5.9 4.2 7.7 4.5 8.2 4.5 3.2 7.9 4.2 3.4 7.6 5.9 4.5

15分 2.3 2.4 2.1 2.2 2.5 3.0 1.8 2.4 1.9 4.1 2.0 1.0 4.4 2.2 0.7 2.5 2.3 1.5

30分 0.8 0.8 1.3 0.9 0.7 1.2 0.5 1.2 1.4 1.2 0.9 0.4 0.9 0.6 0.9 1.2 1.7 0.9

１時間 0.1 0.1 0.5 0.1 0.0 0.2 0.1 0.9 0.2 0.0 0.3 0.0 0.2 0.2 0.0 0.8 0.4 0.6

２時間 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1

３時間 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

４時間 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

４時間より多い 0.1 0.0 0.0 0.2 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答・不明 1.1 0.6 0.4 1.2 1.0 0.7 0.5 0.3 0.6 0.7 1.5 0.9 0.6 0.4 0.4 0.1 0.4 0.6

平均値（分） 2.0 1.8 2.2 2.3 1.8 2.3 1.3 2.7 1.8 2.8 2.3 1.1 2.6 1.6 1.0 2.5 2.1 1.8

しない 38.4 63.4 75.1 33.2 44.2 57.4 68.8 68.9 81.0 36.9 36.7 41.3 63.8 62.0 64.4 72.8 75.9 75.2

５分 5.9 3.5 2.1 4.1 7.7 3.0 4.0 1.8 2.4 5.2 6.6 6.0 3.1 3.9 3.4 1.8 2.4 2.1

10分 7.6 5.8 3.5 6.9 8.1 5.9 5.8 4.2 2.8 7.9 8.3 6.5 5.7 6.3 5.4 3.5 4.0 3.4

15分 8.2 4.1 3.0 7.6 8.7 3.7 4.6 3.8 2.2 9.0 8.6 7.0 5.3 4.1 3.4 4.1 2.2 2.6

30分 15.4 7.9 6.2 17.0 14.0 10.1 6.0 7.1 5.4 18.3 14.2 13.9 9.5 8.0 6.6 7.0 5.8 6.1

１時間 13.1 6.1 4.1 16.2 10.0 7.7 4.5 4.7 3.5 13.2 13.0 13.1 4.2 7.0 7.0 5.4 3.9 3.8

２時間 6.6 5.2 3.1 8.7 4.3 7.1 3.3 5.2 1.1 5.1 7.5 7.2 4.8 5.9 4.8 2.6 2.7 4.0

３時間 1.9 2.1 1.4 2.2 1.5 3.0 1.2 2.3 0.7 1.8 1.9 2.0 1.9 1.7 2.4 1.6 1.2 1.4

４時間 0.4 0.6 0.3 0.4 0.3 0.6 0.7 0.4 0.1 0.2 0.5 0.4 0.6 0.3 0.9 0.2 0.3 0.4

４時間より多い 1.3 0.7 0.5 2.1 0.5 0.8 0.6 1.0 0.1 1.2 1.4 1.2 0.3 0.6 0.9 0.5 0.9 0.2

無回答・不明 1.2 0.7 0.7 1.6 0.8 0.9 0.5 0.6 0.7 1.1 1.1 1.4 0.7 0.2 0.7 0.5 0.7 0.7

平均値（分） 31.2 21.1 13.9 39.1 22.9 26.8 15.5 20.5 7.7 29.7 33.0 31.4 18.7 20.8 22.6 14.4 13.9 14.0

しない 20.5 48.0 43.8 19.0 21.9 46.4 49.5 46.4 41.5 26.0 18.7 17.2 55.2 46.6 43.2 47.4 43.0 41.2

５分 1.2 1.4 1.2 1.2 1.3 1.2 1.6 1.3 1.1 1.0 1.7 1.0 1.5 1.4 1.5 1.1 1.6 0.9

10分 2.3 2.0 2.8 1.7 2.9 2.4 1.6 2.4 3.2 2.9 2.2 1.8 1.6 2.4 1.8 2.9 2.9 2.7

15分 3.0 3.1 3.1 2.5 3.5 3.8 2.4 3.6 2.6 3.2 2.6 2.9 3.1 3.9 2.4 3.1 3.7 3.0

30分 10.9 9.5 13.3 10.6 11.2 10.6 8.5 13.5 13.2 10.6 11.4 10.6 12.0 9.1 8.0 13.4 14.0 13.8

１時間 26.7 14.0 15.6 27.2 26.4 14.4 13.6 16.0 15.3 26.0 28.4 26.4 11.1 13.6 16.7 17.9 14.7 15.2

２時間 20.4 8.6 6.9 22.6 18.2 9.6 7.7 6.8 6.9 17.1 21.0 22.9 6.5 9.3 9.8 5.0 6.3 8.1

３時間 6.6 4.0 3.3 6.9 6.3 3.8 4.1 2.9 3.8 5.5 6.8 7.4 3.2 4.1 4.5 1.6 4.2 4.3

４時間 1.7 1.2 1.3 1.7 1.6 1.1 1.4 1.2 1.4 1.3 0.9 2.5 0.3 1.3 2.0 0.8 1.2 1.8

４時間より多い 5.3 6.9 7.7 5.1 5.5 5.6 8.2 5.3 9.9 5.4 4.5 6.0 4.6 7.2 8.6 6.2 8.0 7.7

無回答・不明 1.5 1.3 1.0 1.6 1.3 1.2 1.4 0.6 1.3 1.1 1.8 1.4 0.8 1.0 1.5 0.6 0.6 1.3

平均値（分） 77.4 54.0 55.1 80.3 74.3 51.1 56.6 47.0 62.7 70.3 75.6 85.4 39.5 55.7 64.6 45.3 56.3 59.5

しない 0.4 1.3 4.8 0.7 0.2 1.7 1.1 7.3 2.5 0.3 0.3 0.5 0.9 1.0 1.9 5.0 3.8 4.7

５分 0.2 0.4 0.4 0.2 0.2 0.4 0.5 0.8 0.1 0.2 0.2 0.3 0.5 0.1 0.6 0.3 0.3 0.6

10分 0.6 0.6 2.6 0.3 0.9 0.8 0.5 3.8 1.5 0.7 0.3 0.7 0.6 0.4 0.9 2.0 2.9 3.2

15分 0.8 1.6 2.7 0.9 0.6 2.2 1.1 3.9 1.5 0.5 0.6 1.0 1.6 1.3 1.8 2.6 3.2 2.7

30分 2.3 6.0 13.8 2.5 2.0 7.1 5.2 17.4 10.4 2.1 1.6 3.1 6.5 5.2 6.3 14.1 13.3 15.2

１時間 5.4 12.4 21.5 5.9 4.8 14.2 10.7 21.5 21.2 4.9 5.0 6.1 12.3 11.6 13.1 22.6 22.6 19.8

２時間 9.9 15.8 16.2 10.3 9.5 16.5 15.0 15.3 17.2 10.1 10.6 8.9 17.4 17.3 13.1 16.1 16.2 15.9

３時間 12.2 14.9 12.4 13.1 11.1 14.8 14.8 11.2 13.5 11.0 12.8 13.1 15.5 15.6 14.1 11.1 12.3 13.5

４時間 9.5 8.8 5.1 10.0 9.0 9.7 7.6 3.9 6.1 9.5 10.0 8.9 7.7 10.6 8.2 5.3 5.0 4.7

４時間より多い 56.9 37.0 19.7 54.0 59.7 31.5 42.2 14.1 24.9 59.4 56.8 55.1 35.6 35.9 39.0 20.2 19.3 18.9

無回答・不明 1.9 1.2 0.9 2.1 1.8 1.2 1.3 0.9 1.0 1.4 1.9 2.3 1.5 0.8 1.1 0.7 1.0 0.7

平均値（分） 235.7 189.6 131.8 231.2 240.4 177.4 200.5 110.3 152.0 239.8 238.1 231.1 186.4 192.4 189.7 131.9 131.2 129.5

しない 40.1 22.5 12.8 41.6 39.0 21.5 23.3 11.1 14.5 40.2 41.4 38.9 23.7 21.7 21.9 12.4 14.2 10.7

５分 4.3 1.6 0.8 4.1 4.6 1.9 1.3 0.3 1.1 5.4 3.6 4.2 2.3 0.6 1.9 0.6 0.7 1.2

10分 4.3 2.8 1.5 4.2 4.5 3.2 2.4 1.5 1.5 4.2 4.7 3.8 2.7 2.9 2.5 1.2 1.8 1.7

15分 4.8 2.7 1.7 4.2 5.3 2.7 2.8 1.6 1.7 4.7 4.8 4.7 2.7 3.5 2.0 1.4 2.3 1.5

30分 13.3 12.5 9.7 13.1 13.6 12.7 12.6 9.9 9.4 14.1 13.5 12.6 12.9 12.1 12.5 11.0 8.4 9.7

１時間 16.1 22.4 21.0 15.7 16.2 23.1 21.8 23.3 18.9 15.4 16.4 16.6 22.3 25.1 20.6 21.3 22.4 20.1

２時間 7.7 16.1 18.1 7.7 7.7 16.2 16.1 17.0 19.2 6.2 8.2 8.5 16.6 16.8 15.0 17.3 17.1 20.5

３時間 3.3 8.1 14.1 3.6 3.0 7.3 8.8 13.8 14.4 3.9 3.0 3.2 7.8 7.9 8.6 15.5 12.8 14.3

４時間 1.0 2.4 4.9 0.8 1.1 2.6 2.2 5.6 4.2 1.1 0.8 1.2 2.1 2.5 2.7 4.6 5.2 4.5

４時間より多い 3.0 7.4 14.1 3.0 3.1 7.7 7.0 14.5 13.6 2.8 2.2 3.9 5.6 5.6 10.8 13.3 13.8 14.3

無回答・不明 1.9 1.5 1.4 2.0 1.9 1.2 1.8 1.5 1.4 2.0 1.4 2.3 1.1 1.4 1.5 1.4 1.3 1.5

平均値（分） 42.5 81.1 118.7 42.0 42.6 81.3 80.5 121.2 116.1 41.1 39.4 46.8 74.7 77.6 90.4 117.8 115.4 121.3

しない 0.8 5.5 14.6 1.0 0.6 6.4 4.7 16.5 12.7 0.6 0.5 1.2 5.4 4.3 6.5 10.7 13.7 16.8

５分 1.7 2.2 2.3 2.3 1.2 2.7 1.6 2.8 1.8 2.4 1.0 1.7 2.1 1.9 2.5 1.9 2.0 3.4

10分 5.6 5.6 4.8 7.0 4.3 6.7 4.3 5.8 3.9 6.1 5.0 5.6 6.8 4.8 5.4 4.3 5.8 5.0

15分 12.7 8.4 5.5 14.2 11.1 8.7 8.2 5.7 5.3 13.0 12.0 12.8 10.3 8.4 7.1 4.6 4.8 6.8

30分 37.6 28.5 23.5 40.0 35.1 31.0 26.5 23.3 23.8 36.5 40.8 35.9 27.0 29.5 29.1 23.4 25.2 23.1

１時間 33.1 33.8 32.2 29.3 37.1 31.4 35.9 30.8 33.3 32.2 33.0 34.4 33.4 34.4 33.3 35.1 31.7 29.8

２時間 5.4 12.0 12.6 3.6 7.1 9.7 13.9 11.1 14.1 6.5 4.9 4.7 11.2 13.2 11.6 15.0 12.0 11.5

３時間 0.9 2.8 2.5 0.6 1.0 2.2 3.4 1.9 3.1 0.6 1.0 1.0 2.9 2.6 3.0 3.1 2.6 2.2

４時間 0.2 0.3 0.4 0.2 0.3 0.2 0.3 0.4 0.4 0.4 0.1 0.2 0.1 0.4 0.3 0.3 0.6 0.5

４時間より多い 0.5 0.3 0.7 0.7 0.3 0.4 0.3 0.8 0.5 0.4 0.3 0.8 0.0 0.3 0.5 0.8 0.7 0.2

無回答・不明 1.5 0.7 1.0 1.2 1.8 0.5 0.9 0.9 1.0 1.4 1.4 1.6 0.8 0.1 0.6 0.8 1.1 0.7

平均値（分） 44.4 52.1 50.9 40.8 47.9 47.8 55.9 47.6 54.0 44.4 43.9 45.2 49.8 53.9 52.4 56.4 50.9 46.4

しない 32.6 31.6 42.4 36.1 29.3 33.2 29.9 43.0 41.9 23.8 29.7 43.1 24.1 29.0 40.0 34.4 43.4 50.6

５分 4.1 2.8 1.8 4.4 3.9 2.7 2.9 2.1 1.5 2.8 3.9 5.3 2.1 2.7 3.5 1.1 0.8 3.4

10分 9.0 5.4 3.7 8.8 9.1 5.4 5.5 3.6 3.8 8.2 9.0 9.9 4.5 5.5 6.2 2.9 3.9 5.0

15分 12.3 8.0 3.6 11.8 12.7 8.0 8.0 3.9 3.5 12.1 13.7 11.3 8.6 9.2 6.3 3.6 3.4 4.4

30分 21.7 22.2 13.6 19.9 23.4 21.8 22.7 14.6 12.8 22.3 24.9 18.3 23.7 22.9 20.6 16.0 13.1 12.5

１時間 12.8 19.6 17.7 11.9 13.8 17.8 21.0 17.0 18.3 17.0 12.7 8.9 22.2 20.8 16.6 22.2 17.2 13.1

２時間 4.2 6.8 8.2 3.6 4.8 6.9 6.8 7.1 9.2 7.3 3.6 2.0 9.3 7.8 4.0 8.3 8.9 7.1

３時間 1.4 2.1 4.0 1.6 1.2 2.0 2.3 4.1 3.9 3.6 0.5 0.3 3.9 1.3 1.5 6.3 3.6 1.8

４時間 0.2 0.3 1.2 0.2 0.3 0.4 0.3 1.0 1.3 0.6 0.2 0.0 0.2 0.1 0.5 1.2 1.6 0.6

４時間より多い 1.0 0.7 3.3 1.0 1.0 1.3 0.1 3.4 3.2 2.0 0.7 0.4 1.0 0.5 0.5 3.7 3.6 1.4

無回答・不明 0.6 0.5 0.4 0.7 0.6 0.6 0.5 0.4 0.5 0.4 1.0 0.5 0.5 0.3 0.4 0.1 0.7 0.1

平均値（分） 28.5 35.1 45.6 26.8 30.0 35.8 34.8 44.2 47.0 42.6 26.3 18.0 44.3 34.9 28.0 54.7 46.9 30.3

１回 21.0 19.6 11.8 18.6 23.4 15.8 23.2 8.8 14.5 18.2 20.8 23.7 23.0 20.1 16.6 12.4 9.5 13.3

２回 20.1 9.9 3.8 20.5 19.6 8.2 11.4 3.1 4.4 19.7 20.4 19.8 11.9 10.0 8.6 3.4 3.4 4.1

３回 15.6 5.7 2.1 15.7 15.6 6.1 5.3 2.1 2.0 16.2 16.6 14.0 5.3 6.5 5.3 2.2 2.1 1.9

４回 11.2 3.1 1.2 12.3 9.9 3.0 3.3 0.9 1.5 11.7 12.1 10.1 3.4 2.9 3.0 1.4 1.3 0.7

５回 7.2 3.2 0.5 8.2 6.5 4.1 2.4 0.7 0.4 7.7 7.6 6.5 3.9 3.4 2.5 0.7 0.7 0.4

６回 4.1 2.4 1.4 4.6 3.6 3.1 1.8 2.0 0.9 4.6 4.4 3.4 2.5 2.2 2.6 1.1 2.6 0.9

７回以上 3.0 1.8 0.7 3.2 2.7 1.7 1.6 0.9 0.5 4.7 2.5 1.9 2.4 2.0 1.0 0.9 0.9 0.2

行っていない 16.8 53.3 77.9 16.0 17.7 56.8 50.1 80.9 75.1 16.0 14.6 19.7 46.7 52.4 59.5 77.7 78.6 77.9

無回答・不明 1.0 1.0 0.6 0.9 1.0 1.1 0.9 0.6 0.7 1.1 0.9 0.9 0.8 0.5 0.9 0.3 0.9 0.5

30分 5.1 9.3 10.1 2.0 8.3 5.3 12.5 4.6 13.9 4.9 4.9 5.6 11.8 8.7 7.3 9.8 12.4 9.3

１時間 40.0 26.2 24.0 34.3 46.1 22.5 29.5 20.8 26.6 38.8 39.6 41.5 28.2 26.7 23.1 32.0 17.8 22.4

１時間30分 19.1 20.1 21.1 18.3 19.8 17.3 22.1 21.5 20.8 18.0 20.6 18.8 17.0 20.0 23.8 18.0 23.8 23.0

２時間 16.8 23.0 23.0 20.3 13.2 28.5 18.2 27.3 20.2 17.3 15.9 17.2 22.7 21.2 25.2 20.6 23.2 24.6

２時間30分 6.5 7.9 6.2 7.6 5.0 9.3 7.0 7.7 5.0 6.6 6.1 6.3 6.3 11.1 6.4 7.2 4.3 6.6

３時間 4.9 7.1 7.7 6.5 3.1 8.2 6.2 8.5 6.9 6.0 4.6 4.2 7.6 6.7 7.1 6.2 7.6 8.2

３時間30分 1.5 1.6 1.1 1.9 1.1 2.4 1.1 1.9 0.6 1.6 1.8 1.2 1.1 2.2 1.6 0.5 1.1 1.6

４時間 1.6 1.3 3.0 2.4 0.8 1.5 0.9 3.1 3.0 1.7 1.7 1.4 1.7 0.9 1.1 3.1 4.3 1.6

４時間より多い 3.5 2.8 3.4 5.4 1.6 4.1 1.9 3.8 3.0 4.3 3.6 2.8 3.1 2.0 3.0 2.6 5.4 2.7

無回答・不明 1.0 0.7 0.3 1.1 0.8 0.9 0.7 0.8 0.0 0.8 1.1 0.9 0.4 0.4 1.4 0.0 0.0 0.0

［w4平均］習い事：１日あたりの時間（分・非行為者を含む） 36.6 19.6 8.7 42.6 30.5 21.5 17.8 9.3 8.1 40.7 37.9 31.9 22.8 19.8 16.8 8.3 10.9 7.0

［w4平均］習い事：１日あたりの時間（分・行為者のみ） 44.2 42.5 40.5 50.9 37.3 50.7 36.0 50.2 33.3 48.7 44.5 39.9 43.2 42.0 42.4 37.7 52.4 32.1
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習い事：ふだん１週

間に何回くらい習い

事に行っているか

習い事：１回にどれ

くらいの時間やって

いるか

時間：マンガや雑誌

を読む

時間：新聞を読む

時間：自分１人です

ごす

時間：学校の宿題を

する

時間：学校の宿題以

外の勉強をする(学習

塾の時間を除く)

時間：運動やスポー

ツをする(習い事、部

活動を除く)

時間：友だちと遊

ぶ・すごす

時間：家族とすごす



男子 女子 男子 女子 男子 女子 上位層 中位層 下位層 上位層 中位層 下位層 上位層 中位層 下位層

小４～６ 中学生

小４～６ 中学生 高校生

小４～６ 中学生 高校生 高校生

１回 9.2 8.9 7.4 9.8 8.4 7.9 10.0 6.6 8.1 7.9 9.7 10.0 6.8 8.6 10.9 6.3 7.9 8.4

２回 17.6 20.0 8.8 18.4 16.8 21.1 18.7 8.8 8.8 18.3 18.0 16.8 18.1 21.4 20.0 8.4 7.7 10.0

３回 4.8 13.3 4.4 4.2 5.1 13.2 13.2 4.4 4.4 7.4 4.3 2.9 16.8 14.1 10.2 4.8 4.6 3.7

４回 2.1 3.9 2.3 2.3 1.8 4.2 3.8 2.7 1.9 3.9 1.4 1.1 6.0 3.5 2.5 1.8 2.4 2.0

５回 1.1 1.4 2.3 1.2 1.0 2.0 0.9 2.6 2.0 2.2 0.6 0.7 1.7 1.7 1.0 2.8 2.1 2.1

６回 0.5 0.9 2.9 0.3 0.7 0.9 0.9 2.9 2.8 1.1 0.3 0.2 0.7 0.7 1.2 2.2 3.0 2.5

７回以上 0.5 0.3 2.3 0.6 0.5 0.2 0.3 2.1 2.4 0.9 0.3 0.4 0.5 0.1 0.4 1.9 3.1 1.5

行っていない 61.3 49.9 68.1 60.3 62.7 49.2 50.8 68.0 68.2 55.6 61.4 66.0 48.6 48.8 52.4 70.6 67.4 68.2

無回答・不明 2.9 1.4 1.5 2.8 3.0 1.4 1.4 1.9 1.3 2.8 4.0 2.0 0.9 1.2 1.5 1.1 1.9 1.5

30分 8.2 1.2 1.2 8.6 7.5 1.5 1.0 1.7 0.7 4.9 7.4 12.8 1.6 0.8 1.4 1.6 0.7 1.2

１時間 30.3 8.2 6.4 31.8 29.2 7.2 9.1 5.4 7.5 18.4 34.3 40.1 6.3 8.2 9.6 6.0 4.3 9.8

１時間30分 23.0 28.2 25.1 22.4 23.9 26.2 30.0 24.3 25.8 19.2 24.0 26.0 20.0 26.2 37.1 22.1 24.5 30.5

２時間 14.4 23.0 26.1 13.8 14.9 24.3 21.9 28.1 24.2 16.2 16.7 10.2 19.7 24.5 24.8 26.1 28.2 26.2

２時間30分 6.8 18.2 9.8 6.1 7.5 18.4 17.6 9.7 10.1 9.7 7.1 3.3 22.4 20.3 12.6 10.8 10.8 9.4

３時間 6.5 14.7 14.1 7.3 6.0 16.2 13.6 12.8 15.4 11.6 5.1 2.0 20.9 14.0 10.2 15.3 11.2 12.9

３時間30分 2.6 2.9 2.6 2.7 2.7 2.6 3.3 2.4 2.9 5.3 1.0 1.3 3.9 2.9 2.0 2.4 3.2 2.0

４時間 3.3 1.5 5.4 2.9 3.3 1.3 1.7 5.9 4.8 5.9 2.7 0.8 2.0 1.5 1.0 6.0 6.1 3.1

４時間より多い 4.0 1.6 8.9 3.8 4.3 1.8 1.5 9.5 8.6 8.4 1.2 1.8 3.2 1.0 0.8 9.6 10.8 5.1

無回答・不明 0.9 0.4 0.1 0.6 0.8 0.6 0.3 0.2 0.0 0.4 0.5 1.8 0.0 0.4 0.6 0.0 0.0 0.0

［w4平均］学習塾：１日あたりの時間（分・非行為者を含む） 14.0 23.2 22.0 14.0 13.9 24.2 22.3 22.4 21.7 23.4 11.5 8.3 28.1 23.4 19.3 20.4 24.4 17.9

［w4平均］学習塾：１日あたりの時間（分・行為者のみ） 38.4 47.1 71.4 37.1 39.5 48.4 46.1 72.9 70.1 54.9 31.9 25.7 55.2 46.2 41.2 71.3 77.8 58.4

よくする 5.6 5.7 6.8 4.0 6.9 4.6 6.6 4.6 8.8 5.7 6.1 5.2 5.0 5.5 6.3 6.1 7.1 7.0

ときどきする 27.9 24.9 25.2 25.9 29.8 22.0 27.4 21.6 28.5 26.8 28.1 28.6 22.0 25.8 26.4 24.5 25.9 25.5

よく＋ときどき 33.5 30.6 32.0 29.9 36.7 26.6 34.0 26.2 37.3 32.5 34.2 33.8 27.0 31.3 32.7 30.6 33.0 32.5

あまりしない 29.3 28.8 25.4 28.4 30.3 28.3 29.5 25.4 25.5 29.7 30.4 28.0 29.3 29.1 28.7 28.5 24.5 24.0

まったくしない 35.4 39.8 41.1 39.6 31.2 43.9 36.1 47.0 35.7 36.6 33.6 35.7 43.2 39.3 37.7 39.7 40.7 42.3

無回答・不明 1.9 0.7 1.4 2.1 1.8 1.2 0.3 1.4 1.5 1.1 1.7 2.6 0.5 0.3 0.9 1.2 1.8 1.3

よくする 5.0 3.6 3.5 3.2 6.6 3.2 3.8 2.6 4.4 5.5 4.6 4.3 3.1 2.8 4.7 2.2 2.9 4.4

ときどきする 31.4 21.1 18.2 23.9 39.0 16.2 25.5 14.6 21.4 29.7 31.8 33.3 18.6 21.4 22.9 18.4 17.9 17.4

よく＋ときどき 36.4 24.7 21.7 27.1 45.6 19.4 29.3 17.2 25.8 35.2 36.4 37.6 21.7 24.2 27.6 20.6 20.8 21.8

あまりしない 31.4 32.3 28.6 31.8 31.1 29.4 35.1 24.6 32.1 31.8 31.3 31.2 31.2 34.0 32.0 29.1 29.5 28.7

まったくしない 30.6 42.0 48.1 38.9 22.0 49.7 34.9 56.5 40.5 31.5 30.9 29.1 46.5 41.0 39.2 49.1 47.5 48.2

無回答・不明 1.7 1.0 1.6 2.2 1.3 1.5 0.7 1.7 1.6 1.4 1.4 2.1 0.7 0.7 1.2 1.2 2.2 1.4

よくする 34.6 33.7 30.2 29.5 39.7 28.9 38.3 25.4 34.7 38.1 35.7 29.7 38.0 34.9 29.5 32.0 30.7 27.4

ときどきする 37.5 35.1 33.0 37.7 37.6 33.9 36.3 31.5 34.3 36.5 37.2 38.8 33.4 36.9 35.3 34.1 32.2 30.7

よく＋ときどき 72.1 68.8 63.2 67.2 77.3 62.8 74.6 56.9 69.0 74.6 72.9 68.5 71.4 71.8 64.8 66.1 62.9 58.1

あまりしない 17.3 17.8 18.8 18.9 15.5 19.2 16.4 21.0 16.8 14.5 17.5 20.0 15.3 16.5 20.7 19.0 19.4 19.8

まったくしない 9.1 12.4 16.6 11.7 6.2 16.8 8.4 20.7 12.8 9.5 8.1 9.8 12.6 11.3 13.4 13.5 16.1 20.8

無回答・不明 1.6 0.9 1.4 2.2 1.0 1.2 0.7 1.5 1.3 1.5 1.4 1.7 0.6 0.3 1.2 1.4 1.6 1.3

よくする 7.8 6.0 6.5 6.7 8.8 5.5 6.4 5.0 7.9 7.9 8.1 6.9 6.4 5.9 5.6 5.8 6.9 5.5

ときどきする 32.0 28.2 29.5 29.4 34.9 25.2 31.0 28.3 30.4 31.1 33.6 31.6 28.1 29.7 27.0 33.3 29.6 26.1

よく＋ときどき 39.8 34.2 36.0 36.1 43.7 30.7 37.4 33.3 38.3 39.0 41.7 38.5 34.5 35.6 32.6 39.1 36.5 31.6

あまりしない 35.6 37.3 33.7 35.3 35.9 34.9 39.6 32.2 35.1 37.1 35.3 34.9 36.4 38.9 37.4 33.9 32.9 35.8

まったくしない 23.0 27.7 29.0 26.7 19.1 33.1 22.6 33.0 25.4 22.8 21.4 24.5 28.5 25.0 29.2 25.9 28.9 31.5

無回答・不明 1.6 0.8 1.3 1.9 1.3 1.3 0.4 1.5 1.1 1.1 1.4 2.1 0.6 0.5 0.8 1.1 1.8 1.1

よくする 5.6 6.4 6.5 4.5 6.5 5.9 6.4 5.6 7.5 5.4 6.3 4.9 6.4 6.7 6.1 6.5 7.4 5.0

ときどきする 17.1 16.8 15.4 12.3 21.9 12.8 20.8 12.8 17.8 17.5 16.9 16.8 18.8 17.0 14.9 16.4 16.1 14.0

よく＋ときどき 22.7 23.2 21.9 16.8 28.4 18.7 27.2 18.4 25.3 22.9 23.2 21.7 25.2 23.7 21.0 22.9 23.5 19.0

あまりしない 27.0 28.7 25.5 24.0 30.1 26.1 31.3 22.2 28.6 28.9 26.9 25.5 25.9 31.0 29.0 26.2 25.4 25.5

まったくしない 48.2 47.3 51.1 56.8 39.7 53.9 41.0 57.8 45.0 46.8 48.0 50.2 48.3 44.8 49.0 49.8 49.1 54.2

無回答・不明 2.1 0.9 1.4 2.4 1.8 1.3 0.6 1.7 1.2 1.4 2.0 2.6 0.6 0.5 1.1 1.1 2.0 1.3

よくする 12.0 8.7 7.6 13.0 10.9 11.0 6.5 8.9 6.3 13.2 11.0 11.4 8.0 9.8 8.3 7.6 8.2 5.5

ときどきする 25.4 19.2 17.6 25.5 25.5 20.3 18.0 19.2 16.3 25.9 26.3 24.5 20.0 18.9 18.6 18.5 15.8 18.4

よく＋ときどき 37.4 27.9 25.2 38.5 36.4 31.3 24.5 28.1 22.6 39.1 37.3 35.9 28.0 28.7 26.9 26.1 24.0 23.9

あまりしない 21.4 26.3 22.9 20.3 22.8 24.8 28.0 21.8 24.0 21.8 21.9 20.9 24.9 27.0 27.0 22.1 25.1 23.4

まったくしない 39.2 45.0 50.6 39.0 39.1 42.6 46.9 48.7 52.3 37.8 38.8 40.9 46.3 43.9 45.1 50.8 49.3 51.4

無回答・不明 2.0 0.9 1.3 2.2 1.8 1.3 0.6 1.4 1.2 1.4 2.0 2.4 0.8 0.5 0.9 1.0 1.7 1.3

よくする 18.5 11.9 10.1 16.5 20.3 10.0 13.6 7.8 12.3 18.2 19.7 17.4 11.9 13.1 11.1 11.0 11.0 9.0

ときどきする 15.8 13.1 12.7 15.7 16.1 12.6 13.8 13.1 12.4 13.2 15.3 19.0 9.7 13.5 15.3 12.8 14.2 11.3

よく＋ときどき 34.3 25.0 22.8 32.2 36.4 22.6 27.4 20.9 24.7 31.4 35.0 36.4 21.6 26.6 26.4 23.8 25.2 20.3

あまりしない 9.4 8.8 9.0 10.4 8.4 9.3 8.2 8.6 9.5 9.7 10.1 8.3 7.3 8.9 9.6 8.4 9.1 10.0

まったくしない 7.8 9.4 11.5 8.7 6.9 10.8 8.0 13.5 9.7 5.9 7.9 9.6 9.9 8.1 10.1 11.6 12.1 11.5

いない(ない) 46.7 55.7 55.2 46.5 47.0 55.5 56.0 55.4 54.8 51.5 45.3 44.2 60.6 55.7 52.4 55.2 52.1 56.6

無回答・不明 1.7 1.1 1.4 2.2 1.4 1.7 0.6 1.6 1.3 1.6 1.7 1.6 0.6 0.6 1.5 1.0 1.6 1.7

週に４～５日 14.9 16.9 21.0 17.9 11.9 20.7 13.2 23.7 18.3 13.9 13.1 17.7 14.2 16.1 19.6 16.3 20.5 25.5

週に２～３日 13.2 15.7 16.2 14.2 12.2 16.9 14.7 17.2 15.2 11.6 13.0 14.8 13.6 15.7 17.3 13.6 18.0 17.9

週２以上 28.1 32.6 37.2 32.1 24.1 37.6 27.9 40.9 33.5 25.5 26.1 32.5 27.8 31.8 36.9 29.9 38.5 43.4

週に１日 13.9 14.0 13.2 15.0 12.7 13.4 14.5 11.9 14.3 11.8 13.9 15.7 11.8 13.7 15.7 13.3 13.2 13.5

まったくない(週０日) 57.1 53.1 48.2 51.9 62.6 48.5 57.2 45.4 51.0 62.2 59.4 50.8 60.1 54.2 47.0 55.4 46.5 41.4

無回答・不明 0.8 0.4 1.5 1.1 0.6 0.4 0.4 1.9 1.2 0.5 0.6 1.1 0.2 0.2 0.5 1.4 1.8 1.7

週に４～５日 47.0 48.1 45.4 45.0 48.8 46.9 49.7 46.3 44.4 44.6 46.0 50.4 44.7 46.3 52.5 41.7 44.4 51.7

週に２～３日 18.5 19.0 19.5 17.3 19.8 17.9 19.6 20.0 19.2 19.0 17.5 19.2 17.8 22.0 17.1 17.3 20.4 20.3

週２以上 65.5 67.1 64.9 62.3 68.6 64.8 69.3 66.3 63.6 63.6 63.5 69.6 62.5 68.3 69.6 59.0 64.8 72.0

週に１日 11.5 11.1 10.8 11.2 11.9 12.1 10.2 10.2 11.4 11.4 12.3 10.8 12.1 10.6 10.9 12.2 11.9 8.5

まったくない(週０日) 22.2 21.1 22.8 25.6 18.9 22.3 19.9 21.5 23.9 24.3 23.7 18.6 25.1 20.7 18.8 27.2 21.8 17.7

無回答・不明 0.8 0.6 1.5 0.9 0.7 0.7 0.6 1.9 1.1 0.6 0.5 1.0 0.3 0.4 0.7 1.5 1.6 1.8

週に４～５日 2.3 2.9 6.4 2.0 2.6 2.9 3.0 7.5 5.4 1.5 1.9 3.4 1.0 1.9 5.3 4.9 6.1 8.1

週に２～３日 2.8 4.9 7.5 2.9 2.8 4.9 4.9 7.5 7.4 1.1 2.9 4.3 1.9 3.1 8.7 5.7 7.8 9.1

週２以上 5.1 7.8 13.9 4.9 5.4 7.8 7.9 15.0 12.8 2.6 4.8 7.7 2.9 5.0 14.0 10.6 13.9 17.2

週に１日 3.8 5.3 7.9 4.1 3.4 5.4 5.3 7.3 8.5 2.6 3.1 5.5 3.4 4.6 7.4 5.7 8.5 9.2

まったくない(週０日) 90.3 86.4 76.7 90.1 90.6 86.2 86.4 76.0 77.4 94.2 91.5 85.8 93.4 90.0 78.0 82.3 76.0 72.1

無回答・不明 0.8 0.5 1.5 1.0 0.6 0.6 0.3 1.7 1.3 0.5 0.6 1.1 0.2 0.3 0.5 1.5 1.6 1.4

週に４～５日 1.4 0.6 1.2 1.1 1.5 0.8 0.5 1.4 1.1 0.4 1.4 2.1 0.2 0.6 1.0 0.9 1.0 1.9

週に２～３日 0.3 0.9 3.2 0.5 0.1 0.7 1.2 2.2 4.2 0.2 0.2 0.6 0.6 0.7 1.5 2.5 3.1 3.4

週２以上 1.7 1.5 4.4 1.6 1.6 1.5 1.7 3.6 5.3 0.6 1.6 2.7 0.8 1.3 2.5 3.4 4.1 5.3

週に１日 1.1 2.2 4.7 1.2 1.0 1.7 2.5 3.8 5.6 0.8 0.7 1.6 1.1 1.9 3.2 3.4 4.7 5.8

まったくない(週０日) 96.5 95.7 89.3 96.3 96.8 96.3 95.3 90.9 87.8 98.1 97.3 94.8 97.8 96.4 93.7 91.8 89.5 87.4

無回答・不明 0.7 0.5 1.5 0.9 0.6 0.5 0.5 1.7 1.3 0.5 0.5 1.0 0.2 0.3 0.7 1.4 1.8 1.5

週に４～５日 0.9 2.9 10.9 0.8 1.0 3.1 2.9 11.3 10.6 0.7 1.1 1.0 3.6 1.8 3.4 10.7 10.3 11.0

週に２～３日 2.7 9.2 15.9 3.0 2.5 10.2 8.6 16.3 15.7 3.2 2.1 2.7 8.2 9.3 10.2 14.1 16.5 16.3

週２以上 3.6 12.1 26.8 3.8 3.5 13.3 11.5 27.6 26.3 3.9 3.2 3.7 11.8 11.1 13.6 24.8 26.8 27.3

週に１日 4.2 8.7 12.2 4.5 3.9 9.5 8.0 13.8 10.6 3.9 4.0 4.9 9.5 9.3 7.4 10.9 11.9 13.6

まったくない(週０日) 91.5 78.7 59.6 90.9 92.0 76.8 80.1 57.1 62.0 91.8 92.3 90.6 78.5 79.4 78.4 63.0 59.7 57.7

無回答・不明 0.7 0.4 1.4 0.8 0.6 0.4 0.4 1.6 1.2 0.5 0.5 0.8 0.2 0.1 0.5 1.4 1.6 1.4

よくある 2.4 2.3 2.2 2.7 2.0 3.4 1.4 3.5 1.0 1.7 1.8 3.7 1.6 1.8 3.4 1.6 2.0 3.1

ときどきある 14.3 12.3 13.9 16.6 11.9 14.1 10.6 15.8 12.2 10.8 14.1 18.2 9.3 10.9 15.8 11.2 14.4 15.9

よく＋ときどき 16.7 14.6 16.1 19.3 13.9 17.5 12.0 19.3 13.2 12.5 15.9 21.9 10.9 12.7 19.2 12.8 16.4 19.0

あまりない 18.9 19.2 17.6 19.7 18.1 18.1 19.9 17.5 17.5 17.0 18.8 21.1 16.7 19.0 21.6 13.8 18.5 20.1

まったくない 63.7 65.8 64.9 60.3 67.4 63.8 67.7 61.6 68.0 70.0 65.0 56.3 72.2 68.2 58.7 71.9 63.7 59.3

無回答・不明 0.6 0.4 1.4 0.7 0.6 0.5 0.4 1.6 1.3 0.5 0.3 0.8 0.2 0.1 0.5 1.5 1.3 1.7

よくある 14.9 12.5 12.3 15.4 14.7 11.1 13.6 10.1 14.4 12.3 13.7 18.8 10.1 10.5 16.1 9.8 11.1 15.2

ときどきある 28.2 24.7 23.1 28.1 28.4 22.7 26.5 21.0 24.9 24.6 28.4 31.2 21.4 25.5 26.6 22.2 23.4 23.0

よく＋ときどき 43.1 37.2 35.4 43.5 43.1 33.8 40.1 31.1 39.3 36.9 42.1 50.0 31.5 36.0 42.7 32.0 34.5 38.2

あまりない 31.2 34.0 33.9 29.0 33.5 33.6 34.6 33.9 33.9 32.3 33.4 28.0 37.1 34.3 32.0 33.6 35.7 33.1

まったくない 24.9 28.0 29.3 26.7 22.7 31.7 24.7 33.3 25.7 29.9 24.2 21.2 30.7 29.5 24.4 33.1 28.3 27.2

無回答・不明 0.7 0.7 1.4 0.8 0.7 0.9 0.6 1.7 1.1 0.9 0.3 0.8 0.7 0.2 0.9 1.4 1.4 1.5

よくある 9.6 8.6 9.5 11.5 7.6 8.0 8.9 7.8 11.0 7.8 9.0 12.0 5.7 9.1 10.7 8.5 7.4 12.0

ときどきある 24.9 26.9 29.9 27.4 22.3 23.7 30.0 24.6 35.1 22.8 25.1 27.1 26.9 26.7 27.3 27.0 32.3 30.0

よく＋ときどき 34.5 35.5 39.4 38.9 29.9 31.7 38.9 32.4 46.1 30.6 34.1 39.1 32.6 35.8 38.0 35.5 39.7 42.0

あまりない 33.6 33.0 35.3 33.1 34.3 32.7 33.0 37.1 33.8 31.4 35.7 33.7 32.2 33.4 33.4 37.8 35.4 33.4

まったくない 30.9 30.9 23.5 27.1 34.6 35.1 27.4 28.4 18.8 37.2 29.0 26.5 34.7 30.5 28.0 25.1 22.6 23.1

無回答・不明 1.0 0.6 1.7 0.9 1.1 0.5 0.7 2.1 1.4 0.8 1.3 0.7 0.5 0.3 0.6 1.7 2.2 1.4

よくある 0.8 2.0 4.2 0.6 1.1 1.2 2.6 1.6 6.7 1.0 0.5 0.9 1.5 2.0 2.4 3.2 3.3 4.8

ときどきある 4.5 7.1 14.7 4.2 4.8 3.5 10.4 5.9 23.0 4.0 4.7 4.7 7.2 6.9 7.3 13.6 15.9 13.3

よく＋ときどき 5.3 9.1 18.9 4.8 5.9 4.7 13.0 7.5 29.7 5.0 5.2 5.6 8.7 8.9 9.7 16.8 19.2 18.1

あまりない 11.2 15.6 21.1 8.8 13.6 8.9 21.6 14.6 27.3 9.0 11.7 12.8 13.2 16.2 16.7 20.3 21.2 21.3

まったくない 82.0 74.7 58.4 84.9 78.9 85.5 64.9 75.8 41.8 85.1 81.5 79.7 77.7 74.5 72.9 61.3 57.7 58.9

無回答・不明 1.6 0.6 1.7 1.5 1.7 0.8 0.5 2.1 1.3 0.9 1.6 1.9 0.5 0.4 0.7 1.6 1.9 1.7

よくある 22.0 22.6 24.5 26.4 17.5 26.5 18.9 24.8 24.1 19.1 21.5 24.9 21.4 19.4 26.6 19.2 25.0 29.3

ときどきある 33.5 33.2 35.6 33.3 33.9 31.2 34.7 34.0 37.2 32.5 33.5 34.8 29.8 35.3 33.7 32.0 39.0 35.5

よく＋ときどき 55.5 55.8 60.1 59.7 51.4 57.7 53.6 58.8 61.3 51.6 55.0 59.7 51.2 54.7 60.3 51.2 64.0 64.8

あまりない 25.0 24.2 23.3 23.5 26.6 21.1 27.5 23.9 22.8 24.7 26.7 23.5 24.3 26.4 22.6 28.6 21.0 20.4

まったくない 18.4 19.2 14.9 15.7 20.9 20.3 18.2 15.4 14.4 22.7 17.4 15.5 24.1 18.6 16.0 18.9 13.2 12.9

無回答・不明 1.1 0.8 1.7 1.1 1.1 0.8 0.8 1.9 1.5 0.9 0.9 1.3 0.5 0.3 1.2 1.4 1.9 1.9
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ふだんの生活：夜ご

はんを１人で食べる

ふだんの生活：歯を

みがかない

ふだんの生活：食べ

物の好き嫌いをする

ふだんの生活：家族

に朝起こしてもらう

ふだんの生活：朝ご

はんを食べない

ふだんの生活：夜ご

はんを食べない

ふだんの生活：たく

さん食べ過ぎる

ふだんの生活：ダイ

エットで食べる量を

減らす

ふだんの生活：身の

回りを整理・整頓し

ない

学習塾：１回にどれ

くらいの時間勉強す

るか

手伝い：買い物をす

る

手伝い：料理をする

（食事を作る）

学習塾：ふだん１週

間に何回くらい学習

塾に行くか

手伝い：ゴミを出す

手伝い：動物（ペッ

トなど）や植物の世

話をする

ふだんの生活：次の

日の学校の準備をし

ない

手伝い：食器を並べ

る・片づける

手伝い：掃除をする

手伝い：洗濯をする



男子 女子 男子 女子 男子 女子 上位層 中位層 下位層 上位層 中位層 下位層 上位層 中位層 下位層

小４～６ 中学生

小４～６ 中学生 高校生

小４～６ 中学生 高校生 高校生

よくある 4.8 6.0 7.8 5.2 4.3 5.9 5.9 7.4 8.1 3.0 4.2 7.3 2.5 5.1 9.5 3.7 7.4 12.0

ときどきある 16.1 21.2 27.1 17.9 14.3 21.7 20.5 26.7 27.4 10.6 16.7 20.9 15.0 21.1 26.4 22.4 27.6 30.5

よく＋ときどき 20.9 27.2 34.9 23.1 18.6 27.6 26.4 34.1 35.5 13.6 20.9 28.2 17.5 26.2 35.9 26.1 35.0 42.5

あまりない 26.3 33.4 36.5 25.7 27.0 31.1 35.8 35.0 38.1 23.2 27.6 28.0 30.7 34.8 34.3 37.2 38.6 34.0

まったくない 51.7 38.8 27.2 50.1 53.2 40.7 37.2 29.1 25.3 62.3 51.0 42.3 51.4 38.6 29.0 35.3 24.6 21.8

無回答・不明 1.1 0.6 1.5 1.1 1.1 0.7 0.6 1.8 1.2 0.9 0.5 1.6 0.3 0.3 0.8 1.4 1.7 1.7

よくある 1.1 3.1 2.4 1.5 0.7 4.0 2.2 2.6 2.4 0.7 0.5 2.0 1.3 3.0 4.5 1.9 1.8 3.9

ときどきある 4.8 7.6 7.5 5.5 4.0 7.5 7.5 8.4 6.7 3.2 4.9 6.1 5.3 7.8 9.3 5.3 6.4 11.0

よく＋ときどき 5.9 10.7 9.9 7.0 4.7 11.5 9.7 11.0 9.1 3.9 5.4 8.1 6.6 10.8 13.8 7.2 8.2 14.9

あまりない 8.8 18.6 27.7 8.8 8.7 18.5 18.9 28.4 27.0 6.5 10.0 9.8 16.8 18.4 20.1 25.2 28.5 29.5

まったくない 32.0 49.4 58.3 29.1 35.1 45.9 52.2 55.8 60.6 32.5 30.3 33.2 52.7 51.6 45.2 63.2 58.6 52.2

使っていない 52.4 20.7 2.7 54.2 50.6 23.4 18.6 3.2 2.4 56.4 53.4 47.8 23.5 18.8 20.1 3.1 3.2 2.0

無回答・不明 0.9 0.6 1.3 1.0 0.9 0.6 0.7 1.6 1.1 0.7 0.8 1.1 0.5 0.4 0.6 1.4 1.4 1.4

よくある 1.2 1.4 1.5 1.7 0.6 1.9 1.1 1.6 1.3 1.2 0.9 1.3 0.7 0.7 2.6 0.7 1.4 2.1

ときどきある 6.5 6.0 7.7 8.4 4.5 6.4 5.5 7.6 7.7 5.2 5.4 8.7 4.4 5.8 7.4 5.7 6.2 10.4

よく＋ときどき 7.7 7.4 9.2 10.1 5.1 8.3 6.6 9.2 9.0 6.4 6.3 10.0 5.1 6.5 10.0 6.4 7.6 12.5

あまりない 23.7 23.4 29.9 26.8 20.6 24.2 22.4 30.5 29.5 19.0 25.1 27.2 19.8 22.6 26.8 29.1 29.7 31.5

まったくない 67.8 68.7 59.5 62.2 73.5 67.0 70.4 58.6 60.3 73.9 68.0 61.8 74.8 70.7 62.5 63.2 61.0 54.4

無回答・不明 0.9 0.5 1.4 0.9 0.8 0.5 0.6 1.7 1.1 0.7 0.6 1.0 0.3 0.2 0.6 1.4 1.6 1.5

よくある 1.9 2.4 3.0 2.7 0.9 3.2 1.7 4.2 1.6 0.9 1.1 3.5 0.7 1.4 4.8 1.7 1.7 5.5

ときどきある 11.1 12.0 17.2 14.0 8.1 14.0 9.9 17.7 16.7 5.7 10.8 16.5 6.6 10.0 17.8 10.5 15.1 25.4

よく＋ときどき 13.0 14.4 20.2 16.7 9.0 17.2 11.6 21.9 18.3 6.6 11.9 20.0 7.3 11.4 22.6 12.2 16.8 30.9

あまりない 29.3 33.1 37.7 31.2 27.7 34.0 32.3 38.4 37.0 24.7 29.4 33.4 26.9 32.9 37.9 35.3 40.3 37.7

まったくない 56.9 51.9 40.8 51.3 62.6 48.3 55.3 38.1 43.5 68.1 58.2 45.8 65.2 55.5 38.8 51.1 41.5 29.9

無回答・不明 0.7 0.6 1.4 0.8 0.7 0.5 0.8 1.6 1.1 0.6 0.5 0.8 0.6 0.2 0.7 1.4 1.4 1.5

よくある 3.8 1.7 1.0 4.4 3.3 1.6 1.7 0.6 1.3 3.5 3.1 4.7 1.4 1.4 2.2 0.7 0.6 2.0

ときどきある 23.6 13.8 9.1 25.8 21.8 12.8 14.9 8.1 10.1 20.4 24.4 25.4 9.9 11.8 18.9 7.8 8.2 11.2

よく＋ときどき 27.4 15.5 10.1 30.2 25.1 14.4 16.6 8.7 11.4 23.9 27.5 30.1 11.3 13.2 21.1 8.5 8.8 13.2

あまりない 39.7 39.6 37.8 39.7 39.3 40.9 38.3 36.9 38.4 39.0 39.8 40.3 37.3 40.3 40.6 37.5 38.6 39.4

まったくない 32.4 44.6 51.6 29.6 35.2 44.4 44.7 53.6 49.8 36.7 32.5 28.9 51.2 46.3 38.2 53.4 51.8 47.0

無回答・不明 0.4 0.3 0.5 0.5 0.4 0.3 0.4 0.6 0.5 0.4 0.1 0.7 0.2 0.3 0.2 0.6 0.8 0.4

よくある 6.3 8.0 9.2 3.4 9.1 3.3 12.2 4.1 14.1 6.2 5.2 7.2 7.3 8.1 8.4 10.0 8.4 8.7

ときどきある 19.6 26.8 33.3 12.2 27.0 16.6 36.0 23.6 42.4 19.5 20.6 18.9 26.6 27.9 26.5 33.8 33.7 32.1

よく＋ときどき 25.9 34.8 42.5 15.6 36.1 19.9 48.2 27.7 56.5 25.7 25.8 26.1 33.9 36.0 34.9 43.8 42.1 40.8

あまりない 31.6 33.5 35.6 30.6 32.8 36.5 30.8 41.7 30.0 28.4 35.0 31.4 31.8 34.0 34.7 36.5 35.3 36.1

まったくない 41.8 31.2 21.3 53.2 30.3 43.0 20.5 30.1 13.0 45.4 39.0 41.4 33.7 29.8 30.0 19.0 21.9 22.7

無回答・不明 0.7 0.5 0.5 0.7 0.7 0.5 0.5 0.6 0.5 0.4 0.3 1.1 0.6 0.2 0.4 0.7 0.7 0.4

よくある 38.0 39.3 37.0 29.9 46.0 27.1 50.5 24.2 49.1 43.4 37.2 34.2 42.4 41.1 35.1 40.0 36.7 31.5

ときどきある 43.9 45.2 48.0 47.1 40.9 51.8 39.1 53.9 42.6 42.5 46.0 43.4 42.2 47.0 46.6 48.1 47.8 51.5

よく＋ときどき 81.9 84.5 85.0 77.0 86.9 78.9 89.6 78.1 91.7 85.9 83.2 77.6 84.6 88.1 81.7 88.1 84.5 83.0

あまりない 12.5 9.8 9.8 16.0 9.0 12.8 6.9 14.2 5.5 9.6 11.9 15.8 9.5 7.9 12.0 8.5 10.4 11.0

まったくない 4.7 5.3 4.4 6.0 3.4 8.0 3.0 6.8 2.2 3.9 4.3 5.2 5.6 3.8 6.2 2.6 4.0 5.4

無回答・不明 0.9 0.4 0.8 0.9 0.8 0.3 0.5 0.9 0.7 0.6 0.5 1.4 0.3 0.2 0.2 0.8 1.0 0.6

よくある 1.4 1.8 1.7 1.7 1.1 2.0 1.7 1.6 1.8 2.2 0.9 1.2 0.9 1.5 2.9 1.4 0.8 3.1

ときどきある 4.6 7.3 9.2 5.4 3.8 7.5 6.8 9.3 9.1 3.8 4.0 5.9 5.5 6.3 9.4 9.2 7.9 10.5

よく＋ときどき 6.0 9.1 10.9 7.1 4.9 9.5 8.5 10.9 10.9 6.0 4.9 7.1 6.4 7.8 12.3 10.6 8.7 13.6

あまりない 17.8 26.6 34.8 20.3 15.5 28.9 24.6 36.4 33.3 14.2 18.1 20.9 23.5 26.9 28.9 33.4 34.7 36.7

まったくない 75.3 63.8 53.6 71.7 78.8 61.2 66.4 51.9 55.3 79.3 76.6 70.5 69.6 65.2 58.6 55.4 55.7 49.2

無回答・不明 0.9 0.4 0.6 0.9 0.9 0.4 0.5 0.8 0.5 0.5 0.4 1.5 0.5 0.2 0.2 0.6 0.9 0.5

よくある 2.5 2.2 1.8 2.1 2.9 2.1 2.3 1.3 2.2 2.5 2.8 2.0 1.6 2.3 2.4 2.3 1.2 1.8

ときどきある 11.7 9.6 12.2 11.2 11.9 7.2 11.8 9.6 14.6 10.8 11.9 12.2 8.7 8.8 11.0 13.4 13.0 11.3

よく＋ときどき 14.2 11.8 14.0 13.3 14.8 9.3 14.1 10.9 16.8 13.3 14.7 14.2 10.3 11.1 13.4 15.7 14.2 13.1

あまりない 26.6 27.3 33.6 27.0 26.4 27.3 27.2 33.3 34.0 25.0 25.3 29.1 27.1 28.4 26.7 36.7 32.1 33.3

まったくない 58.3 60.3 51.4 58.7 57.9 62.8 58.1 54.6 48.6 60.9 59.2 55.5 61.9 60.1 59.5 46.9 52.6 52.7

無回答・不明 0.9 0.6 0.9 1.0 0.9 0.5 0.6 1.2 0.6 0.8 0.7 1.1 0.7 0.3 0.5 0.7 1.1 0.9

よくある 24.4 17.3 13.0 20.3 28.6 14.0 20.4 10.1 15.7 29.4 23.7 20.7 21.1 18.3 13.7 15.9 12.2 10.0

ときどきある 39.6 37.9 40.7 39.8 39.2 36.8 38.9 37.6 43.6 38.2 42.1 38.6 39.3 38.1 36.6 43.7 42.4 37.9

よく＋ときどき 64.0 55.2 53.7 60.1 67.8 50.8 59.3 47.7 59.3 67.6 65.8 59.3 60.4 56.4 50.3 59.6 54.6 47.9

あまりない 24.0 29.2 32.2 25.5 22.7 32.2 26.6 35.4 29.2 20.7 22.8 28.0 24.2 30.7 32.2 29.1 31.5 36.5

まったくない 11.1 14.9 13.3 13.4 8.8 16.3 13.2 16.0 10.8 10.8 10.8 11.6 15.1 12.3 16.9 10.7 12.7 14.9

無回答・不明 0.9 0.7 0.8 1.1 0.7 0.7 0.9 1.0 0.7 0.9 0.6 1.1 0.3 0.6 0.6 0.7 1.2 0.7

よくある 11.6 11.7 10.7 11.7 11.7 12.0 11.5 8.6 12.6 10.9 11.4 12.8 9.2 11.6 13.9 8.2 10.3 13.0

ときどきある 33.6 34.2 33.8 36.3 31.3 33.0 35.3 31.5 36.3 31.2 34.2 35.4 31.2 33.3 37.9 30.3 32.1 39.1

よく＋ときどき 45.2 45.9 44.5 48.0 43.0 45.0 46.8 40.1 48.9 42.1 45.6 48.2 40.4 44.9 51.8 38.5 42.4 52.1

あまりない 25.4 29.6 34.3 24.9 25.9 29.7 29.3 35.7 32.7 24.9 25.8 25.5 29.3 31.5 28.4 38.4 36.7 28.1

まったくない 28.3 24.0 20.5 26.0 30.1 24.9 23.4 23.5 17.7 32.2 28.0 24.8 30.0 23.2 19.6 22.6 19.8 19.4

無回答・不明 1.1 0.5 0.7 1.1 1.0 0.4 0.6 0.8 0.7 0.8 0.6 1.6 0.3 0.4 0.3 0.6 1.1 0.5

よくある 16.4 11.8 10.4 11.8 21.0 6.6 16.5 4.3 16.3 18.8 18.2 12.2 13.2 12.1 10.2 12.4 9.2 8.7

ときどきある 31.9 28.3 32.5 30.7 33.5 23.9 32.4 28.0 36.8 30.4 31.8 33.2 28.4 30.1 27.1 35.3 31.5 31.3

よく＋ときどき 48.3 40.1 42.9 42.5 54.5 30.5 48.9 32.3 53.1 49.2 50.0 45.4 41.6 42.2 37.3 47.7 40.7 40.0

あまりない 25.4 30.7 33.8 27.5 22.8 32.5 28.8 38.6 29.3 23.7 26.2 26.9 28.4 31.0 32.9 31.2 35.2 36.5

まったくない 25.4 28.7 22.3 28.9 21.9 36.7 21.7 28.2 16.9 26.1 23.3 26.4 29.6 26.7 29.5 20.6 22.9 22.9

無回答・不明 1.0 0.5 0.8 1.2 0.8 0.4 0.6 0.9 0.7 1.0 0.5 1.3 0.5 0.2 0.3 0.6 1.2 0.6

よくある 44.7 36.4 27.3 38.2 50.7 29.6 43.0 20.7 33.6 53.2 44.2 37.4 40.5 37.7 32.0 31.1 26.4 22.7

ときどきある 36.5 42.0 47.8 39.1 34.1 43.7 39.8 48.4 47.0 33.2 38.3 38.0 41.4 42.5 42.5 48.8 48.2 48.9

よく＋ときどき 81.2 78.4 75.1 77.3 84.8 73.3 82.8 69.1 80.6 86.4 82.5 75.4 81.9 80.2 74.5 79.9 74.6 71.6

あまりない 13.2 15.7 18.8 15.7 10.8 18.4 13.3 22.5 15.4 9.1 13.1 17.3 12.8 14.1 19.4 15.8 19.0 21.5

まったくない 4.3 5.4 5.1 5.6 3.2 7.9 3.3 7.3 3.1 3.5 3.8 5.5 4.9 5.2 5.8 3.3 5.3 6.3

無回答・不明 1.2 0.5 1.0 1.3 1.1 0.4 0.6 1.1 0.9 1.0 0.6 1.7 0.3 0.5 0.3 1.1 1.1 0.7

よくある 46.0 27.8 17.8 42.7 49.4 25.0 30.7 15.0 20.4 50.2 44.8 42.9 28.2 27.2 27.9 19.6 16.9 17.6

ときどきある 33.3 38.4 38.4 34.6 31.8 38.8 37.8 37.6 39.4 31.8 34.2 34.1 37.9 42.0 35.8 39.7 39.1 37.3

よく＋ときどき 79.3 66.2 56.2 77.3 81.2 63.8 68.5 52.6 59.8 82.0 79.0 77.0 66.1 69.2 63.7 59.3 56.0 54.9

あまりない 14.7 23.8 27.2 16.1 13.4 23.9 23.4 28.5 25.8 13.3 15.5 15.2 25.2 21.3 25.1 25.6 26.5 28.9

まったくない 5.1 9.7 15.8 5.6 4.6 12.1 7.6 18.0 13.8 4.0 4.8 6.3 8.5 9.2 11.1 14.4 16.4 15.7

無回答・不明 1.0 0.3 0.7 1.1 0.9 0.1 0.5 0.9 0.5 0.6 0.6 1.5 0.2 0.3 0.1 0.7 1.1 0.5

よくある 17.9 10.3 4.9 16.9 19.1 8.6 12.1 3.9 5.8 18.6 18.1 17.2 9.5 10.5 10.9 6.5 3.8 3.9

ときどきある 29.6 24.6 22.4 29.2 29.7 24.7 24.4 21.9 22.8 30.3 31.3 27.4 23.8 24.9 24.8 26.6 21.6 19.7

よく＋ときどき 47.5 34.9 27.3 46.1 48.8 33.3 36.5 25.8 28.6 48.9 49.4 44.6 33.3 35.4 35.7 33.1 25.4 23.6

あまりない 33.0 40.0 40.1 32.6 33.6 39.6 40.3 40.9 39.2 33.0 34.1 32.3 42.0 42.5 36.4 37.6 40.3 42.4

まったくない 18.6 24.7 32.0 20.4 16.6 27.0 22.7 32.5 31.5 17.5 16.4 21.7 24.4 22.0 27.4 28.7 33.4 33.4

無回答・不明 0.9 0.4 0.7 0.9 0.9 0.1 0.5 0.8 0.7 0.7 0.3 1.4 0.2 0.1 0.5 0.6 0.9 0.6

よくある 15.2 6.3 3.1 13.7 16.5 5.7 7.0 2.1 4.1 16.4 16.0 13.4 6.4 6.1 6.3 3.4 2.8 2.8

ときどきある 30.6 22.1 18.8 29.6 31.4 20.0 23.7 17.8 19.7 30.9 31.4 30.0 22.9 20.8 22.4 18.1 20.0 18.1

よく＋ときどき 45.8 28.4 21.9 43.3 47.9 25.7 30.7 19.9 23.8 47.3 47.4 43.4 29.3 26.9 28.7 21.5 22.8 20.9

あまりない 32.8 40.5 37.4 32.9 33.1 41.4 39.7 36.2 38.5 32.9 34.7 31.2 40.1 43.4 38.7 39.8 38.0 36.1

まったくない 20.2 30.9 40.0 22.4 18.0 32.8 29.2 43.2 37.1 19.1 16.7 24.0 30.4 29.5 32.5 38.1 38.3 42.4

無回答・不明 1.2 0.3 0.7 1.4 1.0 0.1 0.5 0.8 0.6 0.7 1.2 1.4 0.2 0.2 0.1 0.6 1.0 0.6

よくある 9.5 6.0 4.3 10.4 8.4 5.6 6.3 3.3 5.1 11.4 9.0 8.3 6.1 5.9 6.0 4.6 3.7 4.5

ときどきある 19.9 18.9 21.9 20.9 18.6 17.6 19.8 18.9 24.7 20.4 20.0 19.2 17.8 19.6 19.3 22.2 21.1 20.9

よく＋ときどき 29.4 24.9 26.2 31.3 27.0 23.2 26.1 22.2 29.8 31.8 29.0 27.5 23.9 25.5 25.3 26.8 24.8 25.4

あまりない 37.9 40.4 42.7 35.7 40.2 40.9 40.7 43.3 42.1 38.9 39.3 35.7 42.4 41.4 38.4 44.7 43.0 41.3

まったくない 31.8 34.2 30.4 31.9 32.0 35.5 32.6 33.7 27.5 28.8 30.9 35.5 33.6 32.5 35.9 27.8 31.3 32.6

無回答・不明 0.9 0.5 0.8 1.1 0.8 0.4 0.6 0.9 0.7 0.6 0.8 1.2 0.2 0.5 0.4 0.7 1.0 0.7

よくある 3.5 2.8 2.2 3.2 3.8 2.5 3.0 1.6 2.7 4.7 2.9 2.9 3.2 3.0 1.9 2.3 2.0 2.0

ときどきある 7.1 6.1 7.4 7.4 7.0 5.7 6.1 5.8 8.8 7.4 8.6 5.5 7.1 6.1 5.3 9.4 7.3 5.4

よく＋ときどき 10.6 8.9 9.6 10.6 10.8 8.2 9.1 7.4 11.5 12.1 11.5 8.4 10.3 9.1 7.2 11.7 9.3 7.4

あまりない 17.3 18.5 23.1 18.0 16.3 18.4 18.8 23.0 22.9 19.4 15.6 17.0 18.3 19.5 17.8 25.4 23.2 20.7

まったくない 71.6 72.2 66.6 70.8 72.5 73.0 71.4 68.8 65.0 68.2 72.6 73.9 70.9 71.0 74.5 62.4 66.6 71.3

無回答・不明 0.5 0.5 0.7 0.7 0.4 0.4 0.7 0.7 0.6 0.4 0.3 0.7 0.5 0.3 0.5 0.6 0.9 0.6

よくある 4.5 9.0 3.7 5.1 8.6 9.2 3.6 4.3 5.3 8.7 8.7 9.7

ときどきある 4.1 5.9 4.3 3.9 6.6 5.2 3.7 3.7 4.8 4.6 7.0 6.0

よく＋ときどき 8.6 14.9 8.0 9.0 15.2 14.4 7.3 8.0 10.1 13.3 15.7 15.7

あまりない 4.1 6.2 4.6 3.5 6.8 5.6 2.6 4.4 4.9 5.9 7.2 6.1

まったくない 4.2 5.4 5.5 3.0 6.5 4.4 4.0 3.5 4.9 5.4 5.4 5.5

いない 82.1 72.1 80.9 83.3 70.0 74.2 85.5 83.2 79.1 74.1 69.9 71.0

無回答・不明 1.0 1.4 1.0 1.1 1.5 1.4 0.7 0.9 1.1 1.1 1.8 1.7
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人とのかかわり：彼

（彼女）と話をする

人とのかかわり：近

所の人と話をする

人とのかかわり：初

めて会う人と話をす

る

人とのかかわり：外

国の人と話をする

（学校の授業は除

く）

人とのかかわり：友

だちに感謝する

人とのかかわり：学

校の先生にさからう

（反抗する）

人とのかかわり：学

校の先生に悩みを話

す

ふだんの生活：学校

の宿題を忘れる

人とのかかわり：友

だちとけんかする

人とのかかわり：友

だちに悩みを話す

人とのかかわり：親

に感謝する

人とのかかわり：祖

父母（おじいさん・

おばあさん）と話を

する

人とのかかわり：親

戚の人（おじさん・

おばさんなど）と話

をする

人とのかかわり：学

校の先生に感謝する

人とのかかわり：親

にさからう（反抗す

る）

人とのかかわり：親

に悩みを話す

ふだんの生活：お金

をむだ使いする

ふだんの生活：イン

ターネット・SNS

（LINEなど）のルー

ルやマナーを守らな

い

ふだんの生活：学校

のきまりをやぶる



男子 女子 男子 女子 男子 女子 上位層 中位層 下位層 上位層 中位層 下位層 上位層 中位層 下位層

小４～６ 中学生

小４～６ 中学生 高校生

小４～６ 中学生 高校生 高校生

よく遊ぶ 55.7 46.1 35.9 58.6 53.2 51.8 40.9 40.9 31.2 57.3 56.6 53.7 46.7 45.2 46.6 34.9 36.1 37.1

ときどき遊ぶ 24.1 21.9 20.1 22.7 25.5 22.0 22.0 21.4 19.1 21.8 24.1 26.2 22.0 22.2 21.3 18.9 21.3 20.1

よく＋ときどき 79.8 68.0 56.0 81.3 78.7 73.8 62.9 62.3 50.3 79.1 80.7 79.9 68.7 67.4 67.9 53.8 57.4 57.2

あまり遊ばない 13.2 17.3 18.9 11.8 14.3 13.2 20.9 15.8 21.8 12.6 13.0 13.7 17.2 18.8 16.2 20.5 18.1 19.1

まったく遊ばない 6.4 14.5 24.3 6.3 6.5 12.8 15.8 21.3 27.2 7.6 5.9 6.0 13.9 13.6 15.7 25.1 23.5 23.3

無回答・不明 0.6 0.3 0.7 0.7 0.6 0.2 0.4 0.6 0.7 0.6 0.4 0.4 0.2 0.1 0.2 0.6 1.0 0.5

よく遊ぶ 17.1 9.0 3.8 18.0 16.3 10.8 7.4 4.4 3.2 15.7 18.6 16.9 9.5 6.9 10.3 4.2 3.2 4.5

ときどき遊ぶ 43.1 32.5 20.9 42.7 43.6 32.0 32.6 23.0 19.0 39.7 43.4 46.2 30.4 33.2 34.0 20.2 20.1 23.5

よく＋ときどき 60.2 41.5 24.7 60.7 59.9 42.8 40.0 27.4 22.2 55.4 62.0 63.1 39.9 40.1 44.3 24.4 23.3 28.0

あまり遊ばない 24.8 30.8 33.1 23.5 26.1 28.9 33.2 31.3 34.7 25.9 26.4 22.6 30.4 34.0 28.3 35.0 33.1 32.6

まったく遊ばない 14.4 27.4 41.6 15.2 13.6 28.2 26.4 40.7 42.5 18.0 11.4 13.8 29.7 25.9 27.0 40.0 43.1 38.8

無回答・不明 0.6 0.3 0.6 0.7 0.5 0.1 0.5 0.6 0.6 0.7 0.3 0.4 0.1 0.0 0.4 0.6 0.6 0.6

よく遊ぶ 10.8 10.7 9.1 8.6 13.2 10.3 10.9 8.3 9.9 10.1 11.2 11.4 11.5 11.1 9.8 10.3 9.8 8.0

ときどき遊ぶ 11.8 15.4 27.8 11.3 12.2 14.7 16.3 28.2 27.2 10.9 11.8 12.5 12.9 16.3 16.7 27.6 28.6 28.1

よく＋ときどき 22.6 26.1 36.9 19.9 25.4 25.0 27.2 36.5 37.1 21.0 23.0 23.9 24.4 27.4 26.5 37.9 38.4 36.1

あまり遊ばない 17.2 21.1 26.6 17.0 17.2 21.3 20.9 27.7 25.5 14.6 17.9 18.9 19.2 21.2 22.3 27.7 25.9 26.8

まったく遊ばない 59.5 52.5 35.7 62.3 56.6 53.3 51.4 34.9 36.6 63.5 58.7 56.7 56.1 51.2 50.8 33.8 35.0 36.1

無回答・不明 0.7 0.4 0.8 0.7 0.7 0.4 0.5 0.9 0.7 1.0 0.4 0.5 0.2 0.2 0.5 0.7 0.8 0.9

よく遊ぶ 16.7 5.3 2.8 20.6 12.9 7.6 3.0 4.2 1.5 17.5 17.5 15.3 6.0 5.1 4.9 2.6 3.2 3.0

ときどき遊ぶ 20.0 10.6 11.3 20.0 19.6 13.5 8.0 15.7 7.1 18.3 19.3 22.0 7.1 12.7 11.4 12.5 12.1 11.5

よく＋ときどき 36.7 15.9 14.1 40.6 32.5 21.1 11.0 19.9 8.6 35.8 36.8 37.3 13.1 17.8 16.3 15.1 15.3 14.5

あまり遊ばない 20.2 21.7 23.3 18.1 22.5 20.6 23.0 25.4 21.1 18.5 19.7 22.2 21.0 20.8 23.5 24.3 24.3 23.3

まったく遊ばない 42.2 61.9 61.8 40.1 44.2 57.9 65.4 54.0 69.4 44.6 42.5 39.8 65.8 61.0 59.9 59.8 59.6 61.5

無回答・不明 1.0 0.5 0.8 1.1 0.8 0.4 0.6 0.7 0.9 1.1 0.9 0.7 0.2 0.4 0.3 0.9 0.8 0.8

よく遊ぶ 24.7 8.7 2.4 26.6 22.8 10.7 6.6 3.4 1.5 23.8 25.6 24.5 7.4 8.5 9.9 2.5 1.4 3.9

ときどき遊ぶ 37.2 24.6 16.0 37.5 37.0 27.5 22.0 19.0 13.4 35.7 37.3 39.4 21.4 27.3 25.0 14.7 17.5 17.0

よく＋ときどき 61.9 33.3 18.4 64.1 59.8 38.2 28.6 22.4 14.9 59.5 62.9 63.9 28.8 35.8 34.9 17.2 18.9 20.9

あまり遊ばない 21.8 28.2 26.5 20.2 23.2 26.1 30.3 26.2 26.5 20.9 22.1 22.5 28.3 27.8 28.4 28.0 27.4 24.8

まったく遊ばない 15.3 38.0 54.4 14.6 16.0 35.3 40.4 50.7 57.9 18.4 14.4 12.8 42.4 36.2 36.2 54.0 52.8 53.7

無回答・不明 1.0 0.5 0.7 1.1 0.9 0.4 0.7 0.7 0.7 1.2 0.6 0.7 0.5 0.2 0.5 0.8 0.8 0.6

よく遊ぶ 4.4 3.0 2.0 5.1 3.6 3.9 2.1 2.6 1.5 5.4 4.0 3.6 3.3 2.3 3.4 2.0 1.7 2.6

ときどき遊ぶ 17.1 11.4 10.9 20.5 13.7 14.0 9.1 13.5 8.5 17.8 17.4 16.4 10.8 10.8 12.1 11.5 12.1 9.4

よく＋ときどき 21.5 14.4 12.9 25.6 17.3 17.9 11.2 16.1 10.0 23.2 21.4 20.0 14.1 13.1 15.5 13.5 13.8 12.0

あまり遊ばない 29.0 28.0 28.0 28.6 29.6 27.8 28.4 28.8 26.8 27.5 30.9 29.1 26.7 30.4 26.9 28.2 28.0 28.5

まったく遊ばない 48.4 57.1 58.6 44.7 52.0 53.9 59.8 54.5 62.6 47.7 47.0 50.4 59.0 56.5 56.9 57.7 57.6 58.9

無回答・不明 1.1 0.5 0.6 1.0 1.1 0.4 0.6 0.6 0.5 1.6 0.7 0.6 0.2 0.0 0.6 0.6 0.7 0.6

よく遊ぶ 9.1 4.8 3.0 7.1 11.1 4.1 5.3 3.2 2.9 10.8 8.6 7.7 5.0 4.9 4.4 4.1 2.7 2.8

ときどき遊ぶ 21.3 17.3 13.0 18.8 23.9 15.3 19.3 12.5 13.6 22.5 21.5 19.9 17.0 19.6 15.5 13.4 14.2 12.4

よく＋ときどき 30.4 22.1 16.0 25.9 35.0 19.4 24.6 15.7 16.5 33.3 30.1 27.6 22.0 24.5 19.9 17.5 16.9 15.2

あまり遊ばない 27.1 26.3 25.3 27.9 26.5 25.5 27.0 25.8 24.4 24.1 30.1 27.5 24.5 27.2 27.3 27.3 25.0 25.6

まったく遊ばない 41.6 51.3 58.1 45.3 37.5 54.8 47.8 57.9 58.5 41.2 39.4 44.3 53.4 48.1 52.5 54.5 57.7 58.4

無回答・不明 0.9 0.4 0.6 0.9 0.9 0.2 0.6 0.6 0.6 1.3 0.4 0.7 0.1 0.2 0.4 0.7 0.4 0.7

よく遊ぶ 5.0 2.6 1.8 4.5 5.4 2.6 2.6 1.5 2.0 6.8 4.1 4.3 3.7 1.8 2.5 1.4 2.2 1.5

ときどき遊ぶ 10.1 8.1 5.1 9.8 10.5 8.2 8.1 5.9 4.4 10.7 9.4 10.2 7.0 10.0 7.2 5.4 5.2 5.0

よく＋ときどき 15.1 10.7 6.9 14.3 15.9 10.8 10.7 7.4 6.4 17.5 13.5 14.5 10.7 11.8 9.7 6.8 7.4 6.5

あまり遊ばない 16.6 17.8 14.4 16.5 16.7 16.6 19.0 13.5 15.1 15.2 18.8 15.9 15.8 19.2 18.5 13.8 13.9 15.9

まったく遊ばない 67.4 70.9 77.5 68.2 66.3 72.2 69.5 77.7 77.4 66.1 67.3 68.7 73.2 68.6 71.2 78.2 77.0 76.5

無回答・不明 1.0 0.6 1.2 0.9 1.1 0.4 0.8 1.4 1.1 1.2 0.4 0.9 0.3 0.4 0.6 1.1 1.7 1.1

よく遊ぶ 3.2 11.4 12.9 2.1 4.1 4.9 17.4 6.4 19.0 3.4 2.5 3.8 10.4 12.3 11.6 12.2 12.2 13.7

ときどき遊ぶ 14.6 26.7 33.7 13.0 16.3 20.7 32.5 28.7 38.4 11.8 15.5 16.4 27.4 26.1 27.0 34.0 32.9 34.0

よく＋ときどき 17.8 38.1 46.6 15.1 20.4 25.6 49.9 35.1 57.4 15.2 18.0 20.2 37.8 38.4 38.6 46.2 45.1 47.7

あまり遊ばない 18.1 21.7 21.7 17.1 19.3 24.0 19.4 26.5 17.0 16.4 18.7 19.4 19.9 22.2 22.8 21.9 23.1 21.1

まったく遊ばない 63.1 39.6 31.0 66.6 59.5 50.1 29.9 37.6 24.9 66.8 62.8 59.7 41.9 39.0 38.0 31.2 31.3 30.2

無回答・不明 1.0 0.6 0.7 1.2 0.8 0.3 0.8 0.7 0.7 1.5 0.5 0.7 0.3 0.3 0.6 0.7 0.6 0.9

よく遊ぶ 2.6 6.7 12.0 2.9 2.1 4.5 8.8 7.8 15.9 1.7 2.5 3.4 5.8 6.8 7.2 10.7 11.7 12.9

ときどき遊ぶ 11.6 22.6 34.0 12.3 10.7 19.2 25.5 31.9 36.2 10.0 12.0 12.8 19.8 23.3 24.5 31.7 34.3 36.0

よく＋ときどき 14.2 29.3 46.0 15.2 12.8 23.7 34.3 39.7 52.1 11.7 14.5 16.2 25.6 30.1 31.7 42.4 46.0 48.9

あまり遊ばない 17.8 23.5 22.5 16.0 19.7 23.6 23.7 23.5 21.3 16.7 17.7 19.1 24.6 22.9 23.3 25.7 22.4 20.3

まったく遊ばない 67.1 46.6 30.9 67.6 66.7 52.4 41.3 36.3 25.9 70.4 66.9 64.2 49.6 46.6 44.2 31.3 31.0 30.1

無回答・不明 1.0 0.6 0.6 1.2 0.8 0.2 0.8 0.5 0.7 1.3 0.8 0.4 0.1 0.4 0.8 0.6 0.7 0.7

よく遊ぶ 0.9 4.9 10.3 0.8 1.1 3.2 6.6 5.6 14.7 0.6 1.0 1.1 4.6 5.8 4.5 9.3 10.1 10.3

ときどき遊ぶ 7.6 16.8 34.2 7.2 7.8 12.9 20.5 31.9 36.7 7.0 8.2 7.4 16.2 17.3 16.8 35.4 33.6 33.6

よく＋ときどき 8.5 21.7 44.5 8.0 8.9 16.1 27.1 37.5 51.4 7.6 9.2 8.5 20.8 23.1 21.3 44.7 43.7 43.9

あまり遊ばない 17.5 23.7 23.3 15.3 19.8 22.3 25.1 26.0 20.6 16.2 17.5 19.2 23.6 23.7 24.1 23.1 24.5 23.1

まったく遊ばない 73.0 54.2 31.5 75.6 70.5 61.4 47.2 36.0 27.3 75.0 72.7 71.4 55.3 53.1 54.0 31.5 30.9 32.3

無回答・不明 0.9 0.5 0.7 1.1 0.8 0.2 0.7 0.6 0.8 1.1 0.5 0.9 0.3 0.1 0.5 0.7 0.9 0.6

よく遊ぶ 1.2 4.4 8.8 0.9 1.4 1.9 6.6 3.6 13.6 1.5 1.2 1.1 4.4 4.4 4.4 9.1 8.4 8.4

ときどき遊ぶ 7.8 15.1 25.8 6.6 8.7 10.1 19.7 18.7 32.7 6.7 8.0 8.5 15.3 17.3 12.8 24.9 26.9 24.7

よく＋ときどき 9.0 19.5 34.6 7.5 10.1 12.0 26.3 22.3 46.3 8.2 9.2 9.6 19.7 21.7 17.2 34.0 35.3 33.1

あまり遊ばない 16.2 20.9 23.9 15.3 17.4 18.4 23.3 27.2 20.7 15.5 16.9 16.5 19.4 21.3 22.0 24.0 25.4 22.9

まったく遊ばない 73.9 59.3 40.9 76.2 71.6 69.4 49.9 49.9 32.3 75.3 73.3 73.3 60.7 57.0 60.5 41.3 38.7 43.3

無回答・不明 0.9 0.3 0.6 0.9 0.9 0.1 0.5 0.5 0.7 1.1 0.6 0.6 0.2 0.0 0.4 0.7 0.6 0.7

使っていない 55.3 48.3 39.2 55.8 55.0 48.8 48.3 40.3 38.2 50.9 55.9 59.4 45.4 48.0 51.3 34.6 39.6 44.2

家族といっしょに使っている 41.7 47.0 49.8 40.1 43.0 45.0 48.4 45.1 54.0 45.8 41.4 38.1 49.1 48.2 44.2 54.2 49.5 45.2

自分専用のものを使っている 2.4 4.3 10.5 3.4 1.5 5.9 3.0 14.0 7.4 3.0 2.3 2.0 5.3 3.6 4.3 10.7 10.2 10.3

無回答・不明 0.6 0.3 0.5 0.7 0.5 0.3 0.4 0.6 0.4 0.4 0.4 0.5 0.2 0.3 0.2 0.6 0.7 0.4

使っていない 51.0 47.9 59.7 51.0 51.3 46.6 49.2 59.1 60.1 52.3 49.7 51.5 47.0 45.3 51.0 59.0 58.8 61.9

家族といっしょに使っている 36.4 34.8 25.5 36.2 36.5 34.3 35.6 22.7 28.0 36.8 37.2 34.8 35.2 37.0 32.5 25.1 25.5 25.5

自分専用のものを使っている 12.0 16.8 14.3 12.1 11.6 18.8 14.5 17.5 11.3 10.4 12.7 12.9 17.6 17.2 16.1 15.3 14.9 12.3

無回答・不明 0.7 0.5 0.6 0.7 0.6 0.3 0.7 0.6 0.6 0.5 0.4 0.7 0.2 0.4 0.4 0.7 0.8 0.4

使っていない 81.5 64.4 55.9 84.3 78.6 69.9 59.3 59.4 52.8 81.0 81.9 81.8 65.1 59.9 68.1 56.6 54.6 57.6

家族といっしょに使っている 9.3 8.2 5.3 8.8 9.8 9.0 7.5 5.6 4.8 10.3 8.8 9.2 7.2 8.7 8.6 5.2 5.8 5.3

自分専用のものを使っている 8.2 26.7 37.7 5.8 10.7 20.4 32.6 34.0 41.3 8.2 8.3 8.1 27.4 30.8 22.5 37.4 38.2 36.2

無回答・不明 0.9 0.7 1.0 1.1 0.9 0.7 0.7 1.0 1.1 0.5 0.9 0.9 0.3 0.5 0.8 0.8 1.4 0.8

使っていない 60.7 62.5 53.9 64.0 57.5 63.2 61.6 51.7 56.1 62.4 61.3 58.5 66.4 61.4 60.3 53.9 53.6 53.8

家族といっしょに使っている 15.6 10.3 2.6 15.4 16.0 10.3 10.5 2.5 2.7 14.3 14.7 17.7 9.7 10.7 10.5 1.9 2.4 3.4

自分専用のものを使っている 22.6 25.7 41.9 19.5 25.4 24.8 26.4 44.2 39.7 22.5 23.1 22.5 22.8 26.4 27.5 42.7 41.5 41.6

無回答・不明 1.1 1.6 1.6 1.1 1.1 1.7 1.4 1.6 1.5 0.8 0.9 1.2 1.0 1.5 1.7 1.5 2.4 1.2

使っていない 58.3 37.4 4.6 59.0 57.6 42.4 32.8 5.1 4.1 60.2 58.1 57.0 38.6 36.4 37.5 4.4 4.7 4.8

家族といっしょに使っている 28.6 14.1 1.8 30.0 27.3 13.7 14.5 2.1 1.3 28.2 29.6 28.2 14.1 16.4 12.3 1.9 1.4 1.8

自分専用のものを使っている 12.1 47.9 92.7 9.8 14.4 43.2 52.1 92.0 93.4 11.1 11.5 13.7 47.1 46.5 49.6 92.6 92.9 92.3

無回答・不明 0.9 0.6 1.0 1.2 0.7 0.7 0.6 0.8 1.1 0.5 0.8 1.1 0.2 0.7 0.5 1.0 1.0 1.1

使っていない 38.4 37.6 51.6 28.8 48.6 26.9 47.2 39.6 63.0 42.7 36.2 36.4 41.5 37.3 35.5 52.7 50.3 51.2

家族といっしょに使っている 29.0 26.5 19.5 30.3 27.6 25.7 27.2 18.5 20.2 26.2 30.1 31.0 25.1 25.8 28.1 18.5 20.1 20.0

自分専用のものを使っている 31.8 35.5 28.4 40.1 23.1 47.1 25.0 41.2 16.4 30.6 33.0 32.0 33.2 36.6 36.1 28.0 28.9 28.5

無回答・不明 0.7 0.4 0.6 0.8 0.7 0.3 0.5 0.7 0.4 0.4 0.8 0.7 0.2 0.3 0.3 0.8 0.8 0.4

定期的にしている 10.1 8.1 11.9 7.6 10.9 11.1

不定期にしている 3.3 3.7 2.8 2.8 3.0 3.8

していない 86.0 87.5 84.8 89.0 85.6 84.5

無回答・不明 0.6 0.6 0.5 0.6 0.6 0.6

１日 8.1 12.3 5.6 14.9 3.1 9.6

２日 21.4 23.7 20.3 23.9 25.5 14.9

３日 36.9 33.3 39.0 34.3 37.8 36.2

４日 22.0 20.2 23.2 19.4 22.4 22.3

５日 9.2 8.8 9.6 7.5 8.2 12.8

６日 2.4 1.8 2.3 0.0 3.1 4.3

７日（毎日） 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答・不明 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30分 1.0 1.8 0.6 3.0 0.0 1.1

１時間 1.4 2.6 0.6 4.5 0.0 1.1

２時間 5.4 5.3 5.1 1.5 5.1 9.6

３時間 20.3 19.3 21.5 16.4 31.6 13.8

４時間 40.3 34.2 44.1 35.8 35.7 46.8

５時間 18.0 19.3 17.5 20.9 16.3 17.0

６時間 6.8 7.0 6.8 10.4 6.1 2.1

７時間 3.1 5.3 1.7 4.5 3.1 3.2

７時間より多い 2.4 3.5 1.1 3.0 2.0 3.2

無回答・不明 1.4 1.8 1.1 0.0 0.0 2.1

［w4平均］アルバイト動：１日あたりの時間（分・非行為者を含む） 11.1 8.5 13.2 7.9 12.0 12.6

［w4平均］アルバイト動：１日あたりの時間（分・行為者のみ） 109.9 106.1 111.7 102.8 109.8 115.4
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アルバイト：１日あ

たりの時間

遊ぶ場所：デパート

などがある繁華街

（大きな街）

情報機器の家での利

用：パソコン

情報機器の家での利

用：タブレット

（iPadなど）

遊ぶ場所：コンビニ

やショッピングセン

ターなどのお店

遊ぶ場所：ゲームセ

ンターやカラオケ

遊ぶ場所：ファース

トフード店やファミ

リーレストラン

情報機器の家での利

用：インターネット

に接続できる家庭用

ゲーム機

アルバイト：ふだん

しているか

アルバイト：週あた

りの日数

情報機器の家での利

用：携帯型音楽プレ

イヤー（iPod touch

など）

情報機器の家での利

用：携帯電話

情報機器の家での利

用：スマートフォン

遊ぶ場所：自分の家

遊ぶ場所：友だちの

家

遊ぶ場所：自然のあ

るところ（海や山、

川、森など）

遊ぶ場所：児童館や

図書館などの公共施

設

遊ぶ場所：習い事や

学習塾の教室

遊ぶ場所：学校の教

室

遊ぶ場所：学校の運

動場（校庭や体育

館）

遊ぶ場所：公園や広

場



男子 女子 男子 女子 男子 女子 上位層 中位層 下位層 上位層 中位層 下位層 上位層 中位層 下位層

小４～６ 中学生

小４～６ 中学生 高校生

小４～６ 中学生 高校生 高校生

家族で旅行をする 80.2 69.8 50.9 81.7 78.9 69.0 70.7 45.7 55.6 84.5 81.4 75.1 74.8 72.3 64.0 54.1 50.4 49.4

外国に行く 9.2 8.3 12.8 9.9 8.4 8.6 7.9 10.8 14.7 11.7 8.5 7.9 10.2 9.1 6.0 14.6 10.9 10.9

自然の中で思いっきり遊ぶ 62.8 42.6 28.5 65.5 59.9 43.9 41.3 28.7 28.4 66.5 61.5 60.3 45.9 43.4 39.0 29.1 29.2 26.6

美術館や博物館に行く 37.4 30.0 20.2 37.2 37.7 28.5 31.7 15.6 24.7 47.1 36.7 28.7 36.9 29.4 25.2 21.2 21.4 18.1

家で季節の行事をする（クリスマスや節分など） 86.1 78.4 62.4 84.7 87.6 74.6 82.0 54.4 70.0 87.2 87.5 83.9 81.6 80.9 73.7 63.2 62.9 60.3

スポーツ観戦に行く 33.0 30.3 29.8 42.9 23.0 35.4 25.7 31.4 28.2 35.9 33.6 30.0 34.2 33.4 24.8 30.6 31.2 28.6

地域の行事に参加する（夏祭りなど） 83.7 66.8 37.3 82.2 85.1 62.7 70.8 31.7 42.5 84.2 84.4 82.7 69.4 67.7 64.5 38.1 35.5 39.3

ボランティア活動に参加する 16.5 22.3 16.8 16.7 16.3 18.9 25.5 12.8 20.6 18.6 17.6 13.7 23.6 23.5 20.6 18.8 14.9 16.3

小さい子どもの世話をする（近所の子どもも含む） 52.2 37.3 25.2 47.3 57.2 30.0 44.5 19.7 30.3 56.0 51.1 49.8 38.4 38.4 35.9 27.1 23.0 25.4

お年寄り（おじいさんやおばあさん）の世話をする 15.8 15.7 11.9 15.7 16.1 14.1 17.4 9.3 14.0 17.4 14.7 15.4 16.4 15.4 15.2 12.5 11.5 12.3

親から仕事の楽しさや大変さを聞く 44.1 36.3 32.7 41.9 46.3 33.7 38.9 28.6 36.5 48.5 43.6 40.8 40.3 38.8 31.3 36.2 31.7 30.8

自分の進路（将来）について深く考える 28.0 41.4 65.5 24.5 31.4 36.2 46.4 59.5 71.0 39.2 26.9 19.2 48.7 43.4 34.5 72.3 64.5 56.3

疑問に思ったことを自分で深く調べる 29.0 30.6 31.4 29.9 28.0 30.6 30.9 30.7 31.9 41.8 29.9 16.7 40.7 30.8 22.8 39.0 28.5 24.7

無理だと思うようなことに挑戦する 35.0 24.7 19.3 35.1 34.5 23.9 25.7 17.0 21.6 44.6 34.4 27.0 30.8 27.0 18.3 22.9 20.0 14.9

本やドラマ・映画などに感動して泣く 36.1 42.1 45.9 25.8 46.5 23.3 59.1 26.0 64.7 41.5 34.7 32.5 43.3 44.2 40.1 46.6 47.5 42.0

飛び上がるくらいうれしい思いをする 62.3 52.8 43.4 57.7 66.5 42.3 63.0 32.3 53.7 68.9 63.2 55.6 56.6 55.3 48.2 46.1 43.3 38.8

泣きたくなるようなくやしい思いをする 55.0 49.7 41.3 54.2 55.7 39.3 59.3 30.5 51.5 60.1 54.1 51.7 54.0 52.8 44.2 40.9 40.7 41.0

大切な人と別れてさみしい思いをする 23.7 15.6 14.7 20.5 26.6 10.7 20.1 10.8 18.3 25.9 22.2 23.1 15.3 17.2 14.3 13.4 15.3 15.6

友だちから言われたことに傷つく 43.4 36.7 33.7 40.3 46.7 26.8 45.9 21.5 45.2 44.0 42.9 43.4 37.5 37.3 35.9 33.8 31.2 35.2

友だちの心を傷つける 11.4 12.6 11.6 11.7 11.4 10.8 14.3 8.8 14.4 11.4 11.3 11.8 12.1 14.3 11.6 11.9 10.5 12.3

夢中になって時間がたつのを忘れる 77.4 73.0 62.9 76.5 78.3 67.2 78.3 56.8 68.5 80.6 80.2 72.8 76.5 73.8 70.3 63.9 62.0 60.9

難しいことができて自信がつく 49.8 40.1 28.0 48.6 50.7 35.9 43.8 26.5 29.4 63.1 49.8 37.8 52.3 42.8 28.8 36.4 26.2 20.8

立ち直れないような大きな失敗をする 12.2 10.2 10.6 12.6 11.8 8.4 12.0 8.3 12.7 12.3 11.3 13.2 10.2 10.5 10.2 9.8 10.1 11.2

上記にあてはまるものはない 0.1 0.3 1.7 0.1 0.1 0.7 0.1 2.7 0.8 0.0 0.2 0.2 0.3 0.1 0.5 1.6 1.6 2.0

無回答・不明 0.2 0.1 0.4 0.2 0.2 0.1 0.1 0.6 0.2 0.1 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.6 0.7 0.0

よく話す 23.1 16.7 12.9 20.2 26.0 14.0 19.2 8.6 16.8 28.3 23.3 18.3 20.0 17.3 13.5 14.4 12.2 12.3

ときどき話す 35.0 30.9 29.3 34.8 35.0 30.7 31.4 30.3 28.4 33.7 37.2 34.3 32.0 30.0 30.8 30.6 30.0 27.7

よく＋ときどき 58.1 47.6 42.2 55.0 61.0 44.7 50.6 38.9 45.2 62.0 60.5 52.6 52.0 47.3 44.3 45.0 42.2 40.0

あまり話さない 27.0 29.9 29.7 27.6 26.5 31.8 28.2 31.9 27.8 26.8 25.8 28.3 29.8 31.1 29.4 29.3 28.5 31.3

まったく話さない 11.0 17.4 22.5 13.3 8.8 18.7 15.9 23.5 21.6 8.6 10.8 13.5 14.7 16.7 20.5 20.5 24.3 22.7

無回答・不明 3.9 5.1 5.6 4.0 3.8 4.7 5.3 5.6 5.5 2.6 3.0 5.6 3.6 4.9 5.8 5.2 5.0 6.0

よく話す 57.4 49.0 39.2 47.5 67.7 36.1 61.1 24.1 53.4 65.4 58.6 49.6 55.7 50.1 43.2 44.7 37.3 34.9

ときどき話す 29.5 35.2 41.0 35.6 23.2 42.2 28.7 47.4 34.8 24.7 30.2 33.2 31.3 34.4 39.4 37.4 43.4 43.0

よく＋ときどき 86.9 84.2 80.2 83.1 90.9 78.3 89.8 71.5 88.2 90.1 88.8 82.8 87.0 84.5 82.6 82.1 80.7 77.9

あまり話さない 9.3 10.4 14.4 11.9 6.6 14.2 6.9 20.4 8.8 6.9 8.5 12.5 8.8 11.2 11.0 13.2 14.1 16.3

まったく話さない 2.3 3.6 4.3 3.5 1.1 5.7 1.8 6.7 2.2 2.0 1.9 2.9 3.0 2.7 4.9 3.6 4.6 4.7

無回答・不明 1.4 1.7 1.1 1.5 1.3 1.8 1.6 1.4 0.9 1.0 0.9 1.7 1.3 1.6 1.5 1.1 0.7 1.1

よく話す 21.4 13.2 10.4 20.1 22.9 11.4 14.8 7.3 13.1 25.7 23.6 15.9 15.6 13.0 11.6 11.2 9.1 11.1

ときどき話す 31.8 27.7 23.4 32.6 30.5 28.3 27.4 23.1 23.6 31.3 31.7 32.6 27.7 26.4 28.9 23.9 24.2 21.3

よく＋ときどき 53.2 40.9 33.8 52.7 53.4 39.7 42.2 30.4 36.7 57.0 55.3 48.5 43.3 39.4 40.5 35.1 33.3 32.4

あまり話さない 29.2 32.2 33.3 28.4 30.4 32.7 31.8 36.5 30.3 28.2 29.3 29.8 33.4 34.5 29.5 33.2 33.5 33.1

まったく話さない 13.7 21.7 27.3 14.9 12.5 22.6 20.7 27.2 27.3 12.2 12.6 15.9 19.5 21.0 24.1 26.4 28.0 28.3

無回答・不明 3.9 5.2 5.7 4.1 3.8 5.0 5.3 5.8 5.7 2.5 2.8 5.7 3.8 5.0 5.9 5.2 5.2 6.3

よく話す 52.3 43.3 34.5 43.7 61.4 30.6 54.9 20.3 48.0 59.8 53.9 44.2 48.2 44.3 38.6 38.4 32.5 32.1

ときどき話す 33.0 36.7 40.3 37.5 28.3 42.5 31.6 43.9 36.9 29.5 32.0 37.5 34.0 36.7 39.3 38.1 42.5 41.8

よく＋ときどき 85.3 80.0 74.8 81.2 89.7 73.1 86.5 64.2 84.9 89.3 85.9 81.7 82.2 81.0 77.9 76.5 75.0 73.9

あまり話さない 10.3 13.9 17.5 13.2 7.3 18.3 9.6 24.5 10.9 6.9 10.2 13.3 12.1 14.1 15.2 16.4 17.5 17.7

まったく話さない 3.0 4.4 6.4 4.2 1.7 6.8 2.3 9.8 3.3 2.8 2.6 3.4 4.4 3.6 5.1 5.9 6.8 7.0

無回答・不明 1.4 1.8 1.2 1.5 1.3 1.8 1.6 1.5 0.9 1.0 1.3 1.5 1.3 1.4 1.8 1.1 0.7 1.4

よく話す 22.3 18.6 13.1 19.6 24.9 16.6 20.5 11.3 14.7 34.2 20.1 13.7 27.4 17.4 12.9 18.3 10.9 10.4

ときどき話す 32.7 34.6 31.7 31.0 34.3 34.9 34.6 30.0 33.6 33.2 36.9 28.4 37.9 36.0 30.8 34.6 32.0 28.5

よく＋ときどき 55.0 53.2 44.8 50.6 59.2 51.5 55.1 41.3 48.3 67.4 57.0 42.1 65.3 53.4 43.7 52.9 42.9 38.9

あまり話さない 28.0 27.5 30.1 29.1 26.9 28.4 26.6 33.9 26.3 21.6 28.4 33.4 21.0 29.1 31.6 25.5 32.4 33.1

まったく話さない 13.1 14.2 19.5 16.2 10.2 15.3 13.0 19.1 19.9 8.4 11.8 18.7 10.1 12.6 18.9 16.4 19.5 22.0

無回答・不明 3.9 5.1 5.7 4.1 3.8 4.8 5.3 5.8 5.6 2.5 2.8 5.7 3.7 4.9 5.8 5.2 5.2 6.1

よく話す 41.2 39.0 32.3 35.8 46.6 31.5 46.3 23.5 40.4 57.2 37.5 30.7 51.0 40.1 28.7 40.8 29.9 24.9

ときどき話す 33.8 39.9 42.6 35.5 32.2 44.3 35.7 44.9 40.5 28.0 39.1 34.3 37.3 41.1 41.0 42.2 44.4 42.7

よく＋ときどき 75.0 78.9 74.9 71.3 78.8 75.8 82.0 68.4 80.9 85.2 76.6 65.0 88.3 81.2 69.7 83.0 74.3 67.6

あまり話さない 18.1 15.4 19.5 20.6 15.6 17.0 13.8 24.5 14.7 11.1 18.5 24.1 7.6 15.2 22.2 13.0 19.9 25.6

まったく話さない 5.3 3.8 4.5 6.4 4.1 5.4 2.4 5.6 3.6 2.6 3.8 9.0 2.7 1.8 6.3 2.8 5.2 5.5

無回答・不明 1.6 1.9 1.1 1.7 1.5 1.9 1.9 1.4 0.9 1.1 1.1 2.0 1.4 1.8 1.8 1.1 0.7 1.2

よく話す 10.1 11.7 12.7 9.5 10.7 11.5 11.8 10.8 14.4 16.5 8.1 6.4 15.3 11.1 9.5 15.5 12.2 10.5

ときどき話す 19.3 24.5 31.9 18.9 19.7 24.6 24.7 31.7 32.1 22.3 20.2 15.9 27.8 26.0 20.5 34.1 32.5 28.8

よく＋ときどき 29.4 36.2 44.6 28.4 30.4 36.1 36.5 42.5 46.5 38.8 28.3 22.3 43.1 37.1 30.0 49.6 44.7 39.3

あまり話さない 35.0 34.5 30.0 34.1 35.9 34.8 34.5 32.3 27.8 33.8 37.5 34.0 32.0 35.8 36.1 27.7 30.9 31.6

まったく話さない 31.4 24.0 19.8 33.2 29.7 24.4 23.4 19.4 20.3 24.6 31.3 37.7 21.1 22.1 27.9 17.5 19.3 22.9

無回答・不明 4.1 5.2 5.6 4.4 4.0 4.8 5.5 5.8 5.5 2.8 3.0 6.1 3.8 4.9 6.0 5.2 5.1 6.1

よく話す 18.9 24.4 30.7 15.0 22.8 19.2 29.3 20.5 40.2 26.2 17.2 13.9 28.5 25.7 19.9 36.2 30.3 24.2

ときどき話す 26.7 34.3 43.3 26.9 26.6 35.1 33.7 46.2 40.5 28.2 27.0 25.2 36.2 35.4 32.4 42.4 44.8 43.0

よく＋ときどき 45.6 58.7 74.0 41.9 49.4 54.3 63.0 66.7 80.7 54.4 44.2 39.1 64.7 61.1 52.3 78.6 75.1 67.2

あまり話さない 30.9 27.1 19.9 31.8 30.1 28.3 25.8 25.2 15.0 28.1 34.2 30.6 22.7 26.5 31.6 17.0 18.4 25.7

まったく話さない 21.8 12.4 4.9 24.6 18.9 15.5 9.5 6.6 3.4 15.9 20.5 28.6 11.3 10.8 14.4 3.3 5.8 5.8

無回答・不明 1.7 1.8 1.2 1.8 1.6 1.8 1.7 1.4 0.9 1.6 1.1 1.7 1.3 1.6 1.7 1.1 0.7 1.3

よく話す 11.0 11.1 10.4 11.1 11.0 11.1 11.2 10.0 10.8 16.2 11.2 6.1 15.1 10.9 8.1 12.1 9.8 9.6

ときどき話す 22.8 25.2 26.6 22.9 22.2 26.5 24.0 25.1 27.8 27.5 23.7 17.9 28.2 25.7 22.4 29.8 27.2 22.9

よく＋ときどき 33.8 36.3 37.0 34.0 33.2 37.6 35.2 35.1 38.6 43.7 34.9 24.0 43.3 36.6 30.5 41.9 37.0 32.5

あまり話さない 29.9 31.6 29.4 27.9 31.8 31.7 32.0 32.1 26.9 30.4 30.6 29.3 30.2 34.0 31.2 27.7 29.5 30.9

まったく話さない 32.2 26.9 27.9 33.6 31.1 25.8 27.5 26.9 28.9 23.0 31.5 41.0 22.7 24.6 32.4 25.1 28.5 30.3

無回答・不明 4.1 5.2 5.7 4.5 3.9 4.8 5.3 5.9 5.6 3.0 3.0 5.7 3.8 4.8 6.0 5.3 5.0 6.3

よく話す 18.0 15.5 16.2 17.6 18.5 14.2 16.6 12.0 20.2 23.9 18.0 12.7 19.7 15.2 12.4 18.7 16.2 13.0

ときどき話す 27.7 31.1 34.0 28.9 26.4 32.8 29.4 35.3 32.5 32.6 27.3 24.1 34.4 31.0 29.1 38.0 33.4 30.9

よく＋ときどき 45.7 46.6 50.2 46.5 44.9 47.0 46.0 47.3 52.7 56.5 45.3 36.8 54.1 46.2 41.5 56.7 49.6 43.9

あまり話さない 28.3 32.6 31.9 26.4 30.3 31.4 33.9 33.7 30.2 24.9 31.2 29.3 28.5 34.6 34.5 27.8 31.9 36.6

まったく話さない 24.2 19.0 16.7 25.3 23.2 19.8 18.4 17.6 16.1 17.4 22.3 32.0 16.2 17.6 22.4 14.4 17.9 17.9

無回答・不明 1.7 1.8 1.2 1.9 1.6 1.8 1.6 1.4 1.1 1.2 1.3 2.0 1.3 1.6 1.6 1.1 0.7 1.5

とてもあてはまる 55.3 44.0 32.0 52.0 58.9 38.5 49.1 26.4 37.4 64.7 56.2 46.3 52.6 42.4 38.7 38.0 30.3 29.3

まああてはまる 37.3 45.2 54.0 39.1 35.3 49.2 41.8 58.3 49.7 28.9 37.9 44.3 38.9 46.7 49.3 50.1 56.6 54.9

とても＋まあ 92.6 89.2 86.0 91.1 94.2 87.7 90.9 84.7 87.1 93.6 94.1 90.6 91.5 89.1 88.0 88.1 86.9 84.2

あまりあてはまらない 5.6 8.0 11.1 6.8 4.5 9.0 6.9 11.2 11.0 4.9 4.7 7.3 6.2 8.7 9.0 9.6 9.8 13.5

まったくあてはまらない 0.8 1.9 2.7 1.2 0.4 2.4 1.4 3.8 1.7 0.7 0.6 1.2 1.7 1.7 2.3 2.0 2.8 2.4

無回答・不明 0.9 0.9 0.3 0.9 0.9 1.0 0.7 0.4 0.2 0.8 0.6 0.9 0.6 0.5 0.7 0.2 0.6 0.0

とてもあてはまる 73.8 60.3 44.7 71.8 75.9 58.6 62.2 39.5 49.9 76.0 74.7 71.1 63.7 61.3 57.0 44.8 43.6 47.0

まああてはまる 21.9 35.0 48.0 23.8 19.8 35.9 33.9 51.9 44.2 20.3 21.0 24.7 31.8 34.5 38.4 47.2 50.5 45.7

とても＋まあ 95.7 95.3 92.7 95.6 95.7 94.5 96.1 91.4 94.1 96.3 95.7 95.8 95.5 95.8 95.4 92.0 94.1 92.7

あまりあてはまらない 2.7 2.8 5.6 2.6 2.8 3.3 2.3 6.3 4.9 2.5 3.1 2.5 2.9 3.0 2.4 6.7 4.1 6.1

まったくあてはまらない 0.7 1.0 1.4 0.8 0.6 1.1 0.8 2.0 0.8 0.6 0.8 0.7 1.1 0.6 1.1 1.1 1.3 1.1

無回答・不明 0.9 0.9 0.3 0.9 0.9 1.2 0.7 0.3 0.3 0.7 0.4 1.0 0.5 0.5 1.0 0.2 0.4 0.1

とてもあてはまる 41.6 34.1 26.7 38.0 45.3 29.3 38.5 21.5 31.6 50.4 40.8 34.7 40.5 35.0 28.4 31.7 24.9 24.0

まああてはまる 38.8 45.7 51.4 41.0 36.6 49.5 42.1 54.9 48.1 34.3 40.4 41.9 43.1 44.9 49.2 50.6 52.2 52.9

とても＋まあ 80.4 79.8 78.1 79.0 81.9 78.8 80.6 76.4 79.7 84.7 81.2 76.6 83.6 79.9 77.6 82.3 77.1 76.9

あまりあてはまらない 14.1 15.6 16.8 14.7 13.5 15.7 15.7 17.5 16.3 10.4 14.7 16.7 13.4 15.5 17.3 13.3 17.6 18.9

まったくあてはまらない 4.4 3.7 4.6 5.4 3.4 4.4 3.0 5.7 3.6 4.0 3.3 5.8 2.6 3.8 4.4 4.1 4.9 4.0

無回答・不明 1.1 0.9 0.4 0.9 1.2 1.1 0.7 0.4 0.4 0.9 0.8 0.9 0.3 0.7 0.7 0.3 0.4 0.2

とてもあてはまる 52.0 45.8 40.5 49.2 54.8 41.0 50.3 35.4 45.5 61.8 51.4 44.9 53.8 47.0 39.0 46.6 38.5 36.5

まああてはまる 32.7 41.0 46.9 34.3 31.0 44.3 37.8 50.7 43.2 26.8 34.7 35.5 36.3 40.6 45.3 44.2 48.4 48.4

とても＋まあ 84.7 86.8 87.4 83.5 85.8 85.3 88.1 86.1 88.7 88.6 86.1 80.4 90.1 87.6 84.3 90.8 86.9 84.9

あまりあてはまらない 10.7 9.3 9.6 11.3 10.2 10.1 8.8 10.3 8.7 7.8 10.1 14.1 7.1 9.3 11.1 7.1 9.5 12.3

まったくあてはまらない 3.3 2.8 2.6 3.9 2.7 3.5 2.2 3.1 2.2 2.7 2.9 4.1 2.3 2.1 3.8 1.8 2.9 2.5

無回答・不明 1.3 1.0 0.4 1.3 1.3 1.2 0.9 0.5 0.3 0.9 0.9 1.4 0.5 0.9 0.8 0.2 0.7 0.4

とてもあてはまる 39.0 35.6 32.8 36.7 41.1 33.3 37.6 30.1 35.6 49.5 38.1 30.5 39.4 36.8 32.1 35.5 30.3 32.5

まああてはまる 35.4 41.0 44.8 37.2 33.4 44.5 37.6 47.6 42.0 31.3 37.2 38.1 38.3 42.0 42.2 44.0 44.4 46.5

とても＋まあ 74.4 76.6 77.6 73.9 74.5 77.8 75.2 77.7 77.6 80.8 75.3 68.6 77.7 78.8 74.3 79.5 74.7 79.0

あまりあてはまらない 17.6 17.8 17.3 17.3 18.2 15.6 19.9 17.0 17.6 12.9 18.1 21.5 16.6 16.6 19.9 16.4 19.3 16.8

まったくあてはまらない 6.3 4.8 4.8 7.1 5.4 5.7 4.1 5.0 4.5 5.1 5.4 7.9 5.3 4.1 5.0 3.9 5.4 4.1

無回答・不明 1.8 0.9 0.3 1.7 1.9 0.9 0.8 0.4 0.3 1.2 1.3 2.0 0.5 0.5 0.8 0.2 0.6 0.1
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会話（お母さん）：

社会のニュース

会話（お父さん）：

勉強や成績のこと

会話（お母さん）：

勉強や成績のこと

会話（お父さん）：

将来や進路のこと

父母：やりたいこと

を応援してくれる

父母：自分の考えを

持つように言う

父母：いいことをし

たときにほめてくれ

る

父母：悪いことをし

たときにしかってく

れる

父母：失敗したとき

にはげましてくれる

会話（お母さん）：

学校での出来事

会話（お父さん）：

友だちのこと

会話（お母さん）：

友だちのこと

会話（お父さん）：

学校での出来事

行動

気持ち

会話（お母さん）：

将来や進路のこと

会話（お父さん）：

社会のニュース



男子 女子 男子 女子 男子 女子 上位層 中位層 下位層 上位層 中位層 下位層 上位層 中位層 下位層

小４～６ 中学生

小４～６ 中学生 高校生

小４～６ 中学生 高校生 高校生

とてもあてはまる 61.1 52.3 42.7 58.5 63.7 49.4 55.5 38.8 46.4 64.1 60.9 59.4 53.3 53.4 50.9 42.5 41.2 43.3

まああてはまる 25.7 34.5 41.7 26.6 24.8 36.5 32.1 45.2 38.2 23.5 26.9 26.8 32.5 35.0 36.1 41.5 43.0 42.1

とても＋まあ 86.8 86.8 84.4 85.1 88.5 85.9 87.6 84.0 84.6 87.6 87.8 86.2 85.8 88.4 87.0 84.0 84.2 85.4

あまりあてはまらない 9.0 9.9 11.9 10.0 8.1 10.2 9.7 11.4 12.5 8.3 8.7 9.7 10.5 9.4 9.8 12.9 11.2 11.7

まったくあてはまらない 2.8 2.2 3.4 3.7 2.0 2.7 1.7 4.2 2.6 3.1 2.5 2.9 3.2 1.4 2.1 2.8 4.1 2.8

無回答・不明 1.3 1.0 0.3 1.2 1.4 1.2 0.9 0.4 0.3 1.0 0.8 1.2 0.5 0.7 1.2 0.2 0.6 0.0

とてもあてはまる 25.5 29.2 23.2 26.0 25.2 30.7 28.3 23.5 23.1 29.4 24.0 23.8 29.0 29.3 29.6 20.6 22.4 25.7

まああてはまる 32.5 34.9 38.7 32.9 31.9 34.6 34.8 39.1 38.2 31.4 33.3 33.6 31.4 38.2 35.4 34.9 40.1 41.6

とても＋まあ 58.0 64.1 61.9 58.9 57.1 65.3 63.1 62.6 61.3 60.8 57.3 57.4 60.4 67.5 65.0 55.5 62.5 67.3

あまりあてはまらない 30.5 29.6 32.5 28.7 32.4 27.5 31.2 31.7 33.3 28.7 32.2 30.3 32.9 28.1 28.0 37.0 32.0 29.0

まったくあてはまらない 9.9 5.2 5.3 10.7 9.1 5.9 4.7 5.3 5.2 9.0 9.4 11.0 6.1 3.7 5.8 7.1 5.1 3.5

無回答・不明 1.6 1.1 0.3 1.8 1.4 1.2 1.1 0.4 0.3 1.5 1.1 1.3 0.7 0.7 1.2 0.3 0.4 0.1

とてもあてはまる 33.4 19.9 11.9 26.4 40.5 16.6 23.0 8.3 15.4 35.9 33.8 31.0 19.7 20.7 19.3 11.1 11.7 12.4

まああてはまる 36.0 39.2 39.6 36.3 35.6 36.6 40.8 35.9 42.9 34.1 37.1 36.7 37.8 39.5 40.4 40.0 40.0 38.6

とても＋まあ 69.4 59.1 51.5 62.7 76.1 53.2 63.8 44.2 58.3 70.0 70.9 67.7 57.5 60.2 59.7 51.1 51.7 51.0

あまりあてはまらない 21.4 29.2 36.4 25.0 17.8 32.3 26.8 39.9 33.2 20.8 21.3 22.7 31.0 28.1 28.9 37.8 35.8 37.2

まったくあてはまらない 8.0 10.8 11.9 11.1 5.0 13.4 8.6 15.7 8.3 8.2 7.0 8.4 11.0 11.2 10.2 10.9 12.1 11.8

無回答・不明 1.2 0.9 0.2 1.3 1.1 1.0 0.9 0.3 0.2 1.0 0.8 1.1 0.5 0.5 1.1 0.2 0.4 0.0

とてもあてはまる 44.4 23.0 5.4 41.5 47.4 21.0 25.3 4.4 6.4 49.5 45.1 39.2 27.0 22.5 20.2 6.8 4.8 4.7

まああてはまる 35.4 31.4 18.2 37.1 33.5 31.6 30.5 15.8 20.4 29.4 38.0 39.1 26.9 32.7 33.9 18.0 17.4 19.6

とても＋まあ 79.8 54.4 23.6 78.6 80.9 52.6 55.8 20.2 26.8 78.9 83.1 78.3 53.9 55.2 54.1 24.8 22.2 24.3

あまりあてはまらない 14.7 29.1 38.8 15.2 14.3 29.1 29.3 40.6 37.2 14.7 13.0 16.2 28.2 31.2 28.5 38.8 38.7 41.3

まったくあてはまらない 4.3 15.5 37.3 4.9 3.7 17.2 14.1 38.9 35.6 5.6 3.2 4.2 17.2 13.0 16.6 36.1 38.4 34.4

無回答・不明 1.2 0.9 0.4 1.3 1.1 1.2 0.7 0.4 0.3 0.8 0.8 1.3 0.7 0.6 0.8 0.3 0.7 0.0

とてもあてはまる 45.9 22.9 5.8 41.9 50.1 21.0 24.8 5.1 6.4 52.2 46.2 40.2 26.9 21.4 20.9 7.3 4.6 6.1

まああてはまる 34.3 31.9 20.7 36.5 32.0 33.1 30.3 19.8 21.5 28.2 37.7 37.0 25.2 35.7 33.8 17.7 21.5 22.8

とても＋まあ 80.2 54.8 26.5 78.4 82.1 54.1 55.1 24.9 27.9 80.4 83.9 77.2 52.1 57.1 54.7 25.0 26.1 28.9

あまりあてはまらない 14.3 28.3 37.9 15.4 13.2 27.7 28.7 38.6 37.4 13.4 11.9 17.4 29.4 28.2 27.9 39.8 38.0 38.3

まったくあてはまらない 4.3 16.1 35.2 5.1 3.5 17.0 15.5 36.1 34.3 5.4 3.6 4.1 17.8 14.1 16.6 34.8 35.5 32.6

無回答・不明 1.2 0.9 0.4 1.1 1.1 1.2 0.7 0.4 0.4 0.8 0.6 1.3 0.7 0.6 0.8 0.5 0.4 0.2

とてもあてはまる 19.4 10.4 4.1 18.0 20.6 10.3 10.7 3.6 4.5 26.3 17.8 14.6 13.9 9.8 8.3 4.9 3.4 4.3

まああてはまる 29.8 22.4 16.7 28.4 31.4 22.6 22.1 16.6 16.6 30.4 32.8 27.5 22.3 22.8 22.3 16.4 18.4 15.7

とても＋まあ 49.2 32.8 20.8 46.4 52.0 32.9 32.8 20.2 21.1 56.7 50.6 42.1 36.2 32.6 30.6 21.3 21.8 20.0

あまりあてはまらない 33.2 40.8 40.1 32.9 33.4 39.1 42.3 40.9 39.4 28.2 33.6 36.7 39.2 41.4 42.2 40.9 37.6 43.3

まったくあてはまらない 16.4 25.1 38.7 19.4 13.4 26.6 23.8 38.4 39.0 14.4 14.8 19.9 23.7 25.1 26.2 37.3 39.8 36.6

無回答・不明 1.3 1.2 0.4 1.2 1.3 1.4 1.1 0.4 0.5 0.7 0.9 1.4 0.9 0.9 1.0 0.5 0.7 0.1

とてもあてはまる 16.2 15.3 10.1 15.9 16.6 15.7 15.3 10.1 9.9 18.4 15.3 15.3 17.0 15.2 14.2 8.5 9.5 12.0

まああてはまる 33.6 32.3 30.5 33.6 33.5 33.0 31.6 31.0 30.0 32.4 34.1 35.0 30.7 33.7 32.9 25.7 31.7 33.8

とても＋まあ 49.8 47.6 40.6 49.5 50.1 48.7 46.9 41.1 39.9 50.8 49.4 50.3 47.7 48.9 47.1 34.2 41.2 45.8

あまりあてはまらない 34.4 37.8 44.6 33.3 35.6 35.3 39.9 43.8 45.4 33.2 37.5 32.9 37.8 37.4 38.6 49.3 44.6 41.6

まったくあてはまらない 14.1 13.2 14.4 15.8 12.6 14.6 11.9 14.6 14.0 14.6 12.0 15.1 13.6 12.6 13.2 15.9 13.4 12.5

無回答・不明 1.7 1.4 0.5 1.5 1.8 1.4 1.3 0.5 0.5 1.4 1.0 1.7 0.9 1.2 1.0 0.6 0.7 0.1

とてもあてはまる 13.7 11.1 9.0 13.0 14.3 10.2 11.6 8.3 9.7 16.8 13.8 10.6 13.6 11.2 9.2 11.0 9.4 7.1

まああてはまる 31.4 34.9 43.8 28.2 34.9 32.7 36.9 43.9 43.6 31.5 34.1 29.3 36.4 32.9 35.4 44.9 46.2 41.8

とても＋まあ 45.1 46.0 52.8 41.2 49.2 42.9 48.5 52.2 53.3 48.3 47.9 39.9 50.0 44.1 44.6 55.9 55.6 48.9

あまりあてはまらない 37.4 38.3 36.8 39.6 35.2 38.4 38.4 36.8 36.8 35.4 35.7 41.4 36.8 39.5 38.9 34.7 35.3 39.8

まったくあてはまらない 15.8 14.4 9.9 17.8 13.8 17.4 11.9 10.4 9.3 15.2 14.9 17.2 12.0 15.6 15.4 8.6 8.5 11.2

無回答・不明 1.7 1.2 0.5 1.5 1.9 1.4 1.1 0.6 0.5 1.1 1.5 1.6 1.1 0.7 1.0 0.8 0.6 0.1

とてもあてはまる 27.0 18.4 12.3 23.3 30.5 14.9 21.6 9.8 14.5 34.1 26.1 21.5 23.3 17.7 15.2 15.6 13.1 8.7

まああてはまる 39.0 42.6 45.6 39.2 38.9 42.1 42.8 46.1 45.2 37.9 42.5 37.6 44.7 41.9 42.1 50.0 45.6 40.9

とても＋まあ 66.0 61.0 57.9 62.5 69.4 57.0 64.4 55.9 59.7 72.0 68.6 59.1 68.0 59.6 57.3 65.6 58.7 49.6

あまりあてはまらない 23.5 28.5 33.0 25.9 21.2 29.8 27.6 34.6 31.5 18.6 22.1 29.1 23.8 30.8 30.6 27.6 32.4 40.3

まったくあてはまらない 9.1 9.2 8.5 10.4 7.8 11.7 7.1 8.9 8.2 8.3 8.3 10.5 7.4 8.9 10.7 6.3 8.2 9.9

無回答・不明 1.4 1.2 0.5 1.2 1.6 1.5 0.9 0.6 0.5 1.1 1.0 1.3 0.8 0.6 1.4 0.5 0.7 0.2

とてもあてはまる 4.8 5.3 4.1 5.5 4.3 5.6 5.1 4.1 4.0 4.7 4.2 5.0 6.1 5.4 4.8 4.1 2.9 4.5

まああてはまる 17.0 17.6 16.8 17.7 16.4 17.4 17.6 17.3 16.2 13.9 16.9 20.6 14.3 18.6 19.3 13.8 17.6 18.3

とても＋まあ 21.8 22.9 20.9 23.2 20.7 23.0 22.7 21.4 20.2 18.6 21.1 25.6 20.4 24.0 24.1 17.9 20.5 22.8

あまりあてはまらない 40.1 46.1 52.8 38.4 41.7 45.5 47.0 54.2 51.6 38.9 42.3 39.7 45.6 47.4 46.1 51.5 53.9 54.9

まったくあてはまらない 36.6 29.7 25.9 36.9 36.3 30.0 29.3 24.0 27.8 41.0 35.9 33.3 33.3 27.7 28.6 30.3 25.0 22.1

無回答・不明 1.4 1.2 0.4 1.5 1.4 1.5 0.9 0.4 0.3 1.5 0.7 1.4 0.7 0.9 1.3 0.3 0.6 0.2

とてもあてはまる 7.8 9.5 7.5 8.2 7.5 10.1 9.1 7.0 7.9 7.5 7.4 8.6 8.7 9.3 10.2 5.7 6.7 9.2

まああてはまる 18.8 24.1 26.4 19.0 18.6 23.4 24.7 27.0 25.8 17.2 19.6 20.0 22.0 23.6 26.4 22.9 27.1 27.9

とても＋まあ 26.6 33.6 33.9 27.2 26.1 33.5 33.8 34.0 33.7 24.7 27.0 28.6 30.7 32.9 36.6 28.6 33.8 37.1

あまりあてはまらない 38.5 42.9 49.1 39.0 38.1 43.6 42.0 49.6 48.6 37.0 39.2 39.5 43.1 44.9 41.4 52.0 49.4 48.6

まったくあてはまらない 33.7 22.5 16.6 32.7 34.5 21.7 23.2 15.8 17.3 37.2 33.1 30.7 25.5 21.3 21.2 19.0 16.2 13.9

無回答・不明 1.2 1.1 0.4 1.2 1.3 1.2 0.9 0.5 0.4 1.1 0.8 1.1 0.7 0.8 0.8 0.3 0.7 0.4

文化部に入っている 24.8 28.3 13.2 35.3 17.0 38.9 26.1 24.4 24.2 30.0 27.1 27.4

運動部に入っている 60.0 38.6 69.9 50.7 49.2 28.6 60.7 60.8 58.8 40.5 38.5 40.7

文化部と運動部の両方に入っている 0.7 1.8 0.8 0.5 1.4 2.2 0.8 0.5 0.7 2.2 1.4 2.0

入っていない 13.6 30.8 14.8 12.8 31.7 30.0 11.9 13.4 15.3 27.0 32.4 29.5

無回答・不明 1.0 0.5 1.2 0.6 0.6 0.3 0.5 0.8 0.9 0.3 0.6 0.4

１日 3.4 11.8 3.9 2.9 7.8 15.5 2.9 3.5 3.7 12.0 11.9 10.6

２日 4.6 8.3 4.5 4.7 5.7 10.6 4.6 4.3 4.8 8.9 7.8 7.6

３日 6.7 10.4 6.5 6.8 8.9 11.8 6.1 7.0 6.6 10.6 9.6 10.3

４日 10.7 5.9 10.1 11.3 5.5 6.2 9.3 10.5 12.2 6.6 5.0 5.9

５日 26.6 15.7 27.7 25.7 18.3 13.4 27.3 26.8 26.1 15.0 17.2 15.2

６日 31.0 28.7 32.0 30.4 33.3 24.8 33.1 29.0 30.7 30.7 26.3 30.0

７日（毎日） 16.4 18.6 14.7 17.4 20.0 17.0 15.9 18.4 15.2 15.3 21.4 20.0

無回答・不明 0.7 0.7 0.5 0.8 0.5 0.8 0.8 0.5 0.8 0.9 0.8 0.5

30分 1.0 2.1 1.1 0.9 1.8 2.4 0.9 0.6 1.4 2.5 1.5 2.0

１時間 3.9 7.0 4.0 3.7 6.0 7.8 3.3 3.8 4.5 6.6 8.8 5.6

１時間30分 10.8 10.0 10.7 10.7 7.6 12.2 9.7 11.3 11.7 10.3 8.1 11.1

２時間 29.1 27.2 30.6 27.5 25.9 28.2 29.4 29.0 28.6 27.1 26.5 29.1

２時間30分 21.4 18.0 22.4 20.5 19.9 16.3 22.2 20.8 20.9 18.6 19.0 16.7

３時間 19.3 20.5 19.4 19.5 23.1 18.2 21.2 20.4 17.3 20.7 19.9 20.7

３時間30分 4.5 4.7 3.9 5.1 5.1 4.4 4.3 4.7 4.3 4.2 5.1 4.5

４時間 5.3 5.2 4.5 6.2 5.2 5.0 4.6 5.4 5.8 5.1 5.1 4.4

４時間より多い 3.6 4.5 2.3 4.8 4.5 4.4 3.3 3.3 4.1 3.7 5.0 4.7

無回答・不明 1.1 1.0 1.1 1.1 0.9 1.0 1.2 0.7 1.3 1.1 1.0 1.2

［w4平均］部活動：１日あたりの時間（分・非行為者を含む） 97.2 73.4 93.1 100.9 78.2 68.7 100.4 98.1 93.7 75.4 73.2 75.7

［w4平均］部活動：１日あたりの時間（分・行為者のみ） 112.8 106.6 109.7 116.0 115.1 98.6 114.2 113.6 111.1 103.7 109.0 107.9

とてもあてはまる 30.9 22.2 11.9 29.1 32.7 23.8 21.1 11.6 12.1 44.9 30.1 18.9 33.8 21.2 14.2 17.0 11.3 7.7

まああてはまる 43.9 44.3 41.9 41.6 46.1 42.4 46.0 42.1 41.9 39.0 48.1 45.1 43.6 48.5 41.6 49.2 43.5 33.6

とても＋まあ 74.8 66.5 53.8 70.7 78.8 66.2 67.1 53.7 54.0 83.9 78.2 64.0 77.4 69.7 55.8 66.2 54.8 41.3

あまりあてはまらない 18.1 25.6 35.8 20.5 15.7 25.2 25.9 35.2 36.3 10.6 16.8 26.3 16.3 25.0 33.6 27.0 36.7 44.0

まったくあてはまらない 6.1 6.9 10.0 7.9 4.4 7.4 6.3 10.8 9.3 4.8 4.4 8.7 5.7 4.5 9.9 6.5 7.9 14.4

無回答・不明 1.0 0.9 0.4 0.9 1.1 1.1 0.7 0.4 0.4 0.6 0.7 1.0 0.6 0.8 0.6 0.3 0.6 0.2

とてもあてはまる 73.6 63.4 48.9 71.7 75.3 62.2 65.1 46.4 51.5 78.2 73.6 70.1 67.9 65.6 58.4 51.8 49.4 44.9

まああてはまる 20.8 29.2 41.4 22.6 19.1 30.9 27.0 43.5 39.2 16.9 21.9 23.6 25.9 28.4 32.8 39.6 42.0 42.9

とても＋まあ 94.4 92.6 90.3 94.3 94.4 93.1 92.1 89.9 90.7 95.1 95.5 93.7 93.8 94.0 91.2 91.4 91.4 87.8

あまりあてはまらない 3.7 4.7 7.2 3.7 3.6 4.0 5.3 7.6 6.9 3.2 2.8 4.6 3.8 4.5 5.6 6.9 6.8 9.2

まったくあてはまらない 1.0 1.9 2.1 1.1 0.9 1.7 2.0 2.0 2.2 1.1 1.1 0.7 2.1 0.6 2.6 1.2 1.4 2.8

無回答・不明 1.0 0.8 0.4 0.9 1.0 1.2 0.5 0.4 0.3 0.6 0.6 1.1 0.3 0.8 0.5 0.5 0.4 0.2

とてもあてはまる 36.6 24.0 20.1 31.7 41.7 22.2 25.7 17.3 22.8 44.7 35.4 30.8 27.7 25.3 20.3 25.3 19.5 14.9

まああてはまる 32.4 32.7 35.3 33.5 31.2 32.8 32.7 37.3 33.1 28.1 35.1 34.0 33.4 34.6 31.1 38.2 35.4 31.9

とても＋まあ 69.0 56.7 55.4 65.2 72.9 55.0 58.4 54.6 55.9 72.8 70.5 64.8 61.1 59.9 51.4 63.5 54.9 46.8

あまりあてはまらない 21.4 30.8 31.9 23.7 19.1 32.0 29.8 33.2 30.8 18.2 20.8 25.3 26.3 29.4 35.3 26.5 32.9 38.3

まったくあてはまらない 8.5 11.7 12.3 10.2 6.9 11.9 11.3 11.8 12.7 8.2 8.1 8.9 12.0 9.9 12.8 9.5 11.3 14.8

無回答・不明 1.0 0.8 0.5 0.9 1.1 1.1 0.5 0.5 0.5 0.7 0.6 1.0 0.5 0.8 0.5 0.5 0.9 0.2

とてもあてはまる 46.1 50.6 40.1 42.8 49.2 46.0 54.8 34.7 45.2 56.1 47.4 36.5 64.0 52.9 38.8 49.4 38.0 32.1

まああてはまる 28.8 36.1 43.7 29.2 28.8 37.7 34.6 45.9 41.8 21.8 30.6 33.8 27.5 36.6 42.5 40.7 47.2 45.6

とても＋まあ 74.9 86.7 83.8 72.0 78.0 83.7 89.4 80.6 87.0 77.9 78.0 70.3 91.5 89.5 81.3 90.1 85.2 77.7

あまりあてはまらない 15.8 8.6 11.8 16.8 14.6 10.6 6.7 14.3 9.4 12.2 15.2 19.6 4.9 6.8 12.9 7.3 11.7 16.2

まったくあてはまらない 8.3 3.9 4.0 10.3 6.4 4.6 3.4 4.8 3.3 9.2 6.4 9.0 3.2 2.7 5.3 2.3 2.7 6.0

無回答・不明 1.0 0.8 0.3 0.9 1.0 1.1 0.5 0.4 0.3 0.6 0.5 1.1 0.3 0.9 0.5 0.3 0.6 0.1

とてもあてはまる 66.8 47.1 38.9 63.5 70.2 38.7 55.1 31.9 45.4 71.5 68.7 61.0 51.3 48.0 43.2 41.7 39.0 36.4

まああてはまる 22.5 34.0 37.8 24.2 20.8 38.6 29.4 40.9 34.7 19.2 22.0 26.3 33.3 34.2 34.8 36.7 39.0 37.2

とても＋まあ 89.3 81.1 76.7 87.7 91.0 77.3 84.5 72.8 80.1 90.7 90.7 87.3 84.6 82.2 78.0 78.4 78.0 73.6

あまりあてはまらない 6.6 12.6 15.9 7.0 6.1 15.1 10.4 17.7 14.4 6.1 6.1 7.8 9.0 13.0 15.0 14.9 14.7 18.8

まったくあてはまらない 3.0 5.4 7.1 4.3 1.8 6.3 4.5 9.0 5.3 2.5 2.5 3.9 5.7 3.8 6.3 6.2 6.9 7.6

無回答・不明 1.1 1.0 0.3 1.0 1.1 1.3 0.7 0.5 0.2 0.7 0.7 1.0 0.6 1.0 0.6 0.5 0.6 0.1

とてもあてはまる 49.6 37.1 30.0 48.4 50.9 34.7 39.3 27.7 32.1 53.6 52.4 43.8 39.3 37.6 35.2 33.8 29.2 26.9

まああてはまる 34.1 40.1 44.3 34.9 33.6 43.0 37.6 47.3 41.4 31.3 33.6 37.9 40.1 41.6 39.2 41.8 46.4 45.9

とても＋まあ 83.7 77.2 74.3 83.3 84.5 77.7 76.9 75.0 73.5 84.9 86.0 81.7 79.4 79.2 74.4 75.6 75.6 72.8

あまりあてはまらない 10.9 15.7 18.6 10.8 10.8 15.7 15.6 18.0 19.1 9.6 10.8 12.5 14.2 15.4 17.1 18.6 17.4 19.6

まったくあてはまらない 4.3 6.3 6.8 4.9 3.8 5.4 7.0 6.6 7.1 4.9 2.7 4.8 6.1 4.5 7.9 5.3 6.5 7.4

無回答・不明 1.0 0.8 0.3 1.0 1.0 1.2 0.5 0.4 0.3 0.6 0.6 1.0 0.3 0.9 0.6 0.5 0.4 0.1

とてもあてはまる 48.3 33.4 28.4 45.4 51.3 32.2 34.7 25.6 30.9 52.7 51.1 42.4 37.5 33.8 30.0 32.7 27.7 25.0

まああてはまる 34.0 41.6 42.8 35.6 32.6 43.0 40.5 44.9 40.9 31.8 33.7 36.3 39.6 43.7 41.6 41.5 44.0 43.6

とても＋まあ 82.3 75.0 71.2 81.0 83.9 75.2 75.2 70.5 71.8 84.5 84.8 78.7 77.1 77.5 71.6 74.2 71.7 68.6

あまりあてはまらない 11.6 17.1 19.6 11.8 11.3 16.8 17.2 19.5 19.6 10.1 10.7 14.2 15.9 17.2 18.2 17.9 20.3 21.5

まったくあてはまらない 4.8 6.8 8.7 6.1 3.4 6.6 6.9 9.4 8.1 4.5 3.6 5.8 6.4 4.4 9.2 7.5 7.3 9.6

無回答・不明 1.2 1.1 0.5 1.1 1.4 1.4 0.7 0.6 0.5 0.9 0.8 1.2 0.6 0.9 1.0 0.5 0.7 0.4

とてもあてはまる 10.7 12.0 15.9 11.2 10.2 9.9 13.4 13.1 18.3 10.0 9.1 12.7 10.8 9.3 15.3 13.4 13.5 19.4

まああてはまる 22.8 23.8 28.4 24.2 21.3 22.0 25.4 26.2 30.4 17.6 23.1 27.6 22.3 23.1 25.4 24.9 29.9 29.0

とても＋まあ 33.5 35.8 44.3 35.4 31.5 31.9 38.8 39.3 48.7 27.6 32.2 40.3 33.1 32.4 40.7 38.3 43.4 48.4

あまりあてはまらない 28.3 33.2 34.4 28.9 27.7 33.4 33.3 37.4 31.9 28.6 29.8 26.5 33.0 35.7 31.8 34.8 37.3 33.8

まったくあてはまらない 37.2 30.1 20.9 34.7 39.7 33.4 27.4 22.8 19.0 43.2 37.5 32.0 33.4 31.1 26.7 26.4 18.6 17.7

無回答・不明 1.1 0.9 0.4 0.9 1.1 1.3 0.5 0.4 0.4 0.6 0.6 1.2 0.5 0.8 0.8 0.5 0.7 0.1

とてもあてはまる 43.0 30.4 41.6 44.5 30.6 30.4 45.6 46.1 38.9 33.4 29.9 28.9

まああてはまる 32.6 32.6 33.3 32.0 33.3 31.8 32.9 32.2 32.7 33.7 32.7 32.7

とても＋まあ 75.6 63.0 74.9 76.5 63.9 62.2 78.5 78.3 71.6 67.1 62.6 61.6

あまりあてはまらない 9.9 12.0 10.1 9.5 11.3 12.6 8.6 9.3 11.5 11.5 11.4 13.1

まったくあてはまらない 10.8 21.6 10.8 10.9 21.4 21.8 9.4 8.2 14.2 18.6 21.8 22.8

無回答・不明 3.6 3.4 4.2 3.2 3.4 3.4 3.6 4.2 2.6 2.8 4.2 2.5

お
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さ
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や

お

母
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く
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は
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。

学

校

生

活
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つ
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て

、

次
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う

な

こ

と

は
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は

ま

り

ま

す

か

。

部

活

動

に

つ

い

て

お

聞

き

し

ま

す

。

【

中

学

生

・

高

校

生

の

み

】

学校：尊敬できる先

生がいる

学校：テストの成績

が気になる

学校：運動会や遠足

／文化祭などの学校

行事が楽しい

部活動：１日にどれ

くらいの時間やって

いるか

学校：授業が楽しい

学校：友だちとすご

すのが楽しい

学校：部活動が楽し

い

学校：自分のクラス

が好きだ

学校：自分の学校が

好きだ

学校：学校に行きた

くないことがある

父母：勉強のやり方

を教えてくれる

父母：勉強のおもし

ろさを教えてくれる

父母：親子で意見が

違うときは親の意見

を優先する

父母：何にでもすぐ

に口出しをする

父母：料理や掃除の

しかたを教えてくれ

る

父母：勉強の内容を

教えてくれる

父母：気持ちをわ

かってくれない

部活動：学校の部活

動に入っているか

部活動：１週間に何

日くらい参加してい

るか

父母：自分を大人と

対等に扱ってくれる

父母：自分を頼りに

してくれる

父母：約束したこと

を守ってくれない

父母：「自分ででき

ることは自分でしな

さい」と言う



男子 女子 男子 女子 男子 女子 上位層 中位層 下位層 上位層 中位層 下位層 上位層 中位層 下位層

小４～６ 中学生

小４～６ 中学生 高校生

小４～６ 中学生 高校生 高校生

とても好き 15.6 7.2 4.9 14.1 17.1 7.1 7.6 4.4 5.3 32.4 11.4 4.6 16.4 4.9 2.2 10.4 2.6 2.0

まあ好き 48.3 36.4 31.1 45.0 51.5 33.8 39.1 28.6 33.5 50.8 56.4 38.5 52.0 39.8 21.3 44.7 33.2 17.2

とても＋まあ 63.9 43.6 36.0 59.1 68.6 40.9 46.7 33.0 38.8 83.2 67.8 43.1 68.4 44.7 23.5 55.1 35.8 19.2

あまり好きではない 26.0 39.9 43.2 27.9 24.1 39.9 39.7 44.5 42.0 11.2 24.7 41.0 22.5 42.9 51.8 32.0 47.1 50.8

まったく好きではない 7.1 15.4 19.7 9.2 5.0 18.0 12.8 21.4 18.2 3.1 5.3 12.5 8.5 11.6 23.8 12.1 16.5 29.0

無回答・不明 3.0 1.0 1.1 3.8 2.2 1.2 0.8 1.1 1.0 2.5 2.3 3.4 0.7 0.7 0.9 0.8 0.7 0.9

とても好き 16.7 12.1 9.3 11.3 21.8 8.5 15.7 5.7 12.6 25.0 16.4 9.1 16.5 10.6 10.2 10.7 9.2 8.6

まあ好き 44.2 39.4 40.6 40.3 48.3 33.3 44.5 35.3 45.6 47.4 44.9 40.8 41.0 39.7 38.4 44.0 40.6 37.1

とても＋まあ 60.9 51.5 49.9 51.6 70.1 41.8 60.2 41.0 58.2 72.4 61.3 49.9 57.5 50.3 48.6 54.7 49.8 45.7

あまり好きではない 30.0 37.5 35.7 35.5 24.5 44.2 31.6 40.3 31.4 21.8 30.8 36.9 33.4 40.0 39.1 35.1 36.5 37.1

まったく好きではない 8.3 10.2 13.0 12.0 4.5 13.4 7.4 16.8 9.5 5.3 7.1 12.4 9.0 9.7 11.8 10.0 12.8 16.9

履修していない 1.0 1.1 0.8 0.1 0.8 0.2

無回答・不明 0.9 0.7 0.4 0.8 1.0 0.6 0.7 0.7 0.2 0.6 0.7 0.8 0.0 0.1 0.5 0.1 0.1 0.1

とても好き 34.7 23.5 12.7 42.1 27.5 28.0 19.5 15.2 10.3 53.2 34.5 18.2 37.7 23.8 12.7 21.5 11.2 6.6

まあ好き 34.4 36.8 35.6 33.9 34.9 40.1 34.2 40.4 31.0 31.1 37.6 34.4 36.4 41.0 33.8 42.2 38.2 30.2

とても＋まあ 69.1 60.3 48.3 76.0 62.4 68.1 53.7 55.6 41.3 84.3 72.1 52.6 74.1 64.8 46.5 63.7 49.4 36.8

あまり好きではない 21.4 27.0 28.1 15.9 26.6 20.8 32.5 25.7 30.4 11.7 21.2 30.9 19.7 25.4 34.6 22.7 29.7 34.7

まったく好きではない 8.5 12.0 19.2 7.2 9.9 10.6 13.2 15.5 22.8 3.2 6.1 15.5 6.2 9.7 18.6 13.3 19.8 27.3

履修していない 4.1 2.8 5.3 0.2 1.1 1.2

無回答・不明 0.9 0.6 0.3 0.8 1.0 0.6 0.6 0.5 0.2 0.7 0.6 0.9 0.0 0.1 0.3 0.1 0.0 0.0

とても好き 40.8 22.9 12.5 46.7 34.9 29.1 17.4 15.0 10.3 51.8 43.1 28.4 34.4 22.1 14.5 20.2 11.7 7.3

まあ好き 38.0 37.7 35.3 35.2 40.9 39.8 35.9 41.5 29.5 35.1 38.2 41.2 38.9 41.2 34.2 42.5 37.0 30.3

とても＋まあ 78.8 60.6 47.8 81.9 75.8 68.9 53.3 56.5 39.8 86.9 81.3 69.6 73.3 63.3 48.7 62.7 48.7 37.6

あまり好きではない 15.7 28.9 32.3 12.5 19.1 22.3 34.7 28.0 36.3 9.5 15.1 22.2 20.6 28.4 36.4 25.6 36.0 40.0

まったく好きではない 4.4 9.9 15.0 4.6 4.1 8.1 11.4 11.7 18.0 3.1 3.0 7.1 6.1 7.9 14.8 11.5 13.9 21.7

履修していない 4.5 3.3 5.5 0.2 1.3 0.5

無回答・不明 1.0 0.7 0.4 0.9 1.0 0.7 0.6 0.5 0.4 0.6 0.7 1.1 0.0 0.3 0.2 0.0 0.2 0.1

とても好き 29.4 23.7 14.0 32.7 26.1 28.6 19.5 16.3 11.8 42.3 29.8 17.1 33.7 23.0 16.8 20.0 12.8 9.9

まあ好き 36.0 35.7 33.4 36.0 35.8 35.4 36.1 34.5 32.4 37.7 36.6 34.3 36.2 37.6 33.7 37.8 34.7 28.9

とても＋まあ 65.4 59.4 47.4 68.7 61.9 64.0 55.6 50.8 44.2 80.0 66.4 51.4 69.9 60.6 50.5 57.8 47.5 38.8

あまり好きではない 24.9 29.1 33.6 21.7 28.3 25.9 31.2 31.4 35.6 14.7 25.3 34.1 22.9 28.8 34.8 30.3 36.6 38.6

まったく好きではない 8.6 11.0 15.2 8.4 8.8 9.5 12.7 14.2 16.2 4.6 7.5 13.2 7.1 10.5 14.6 11.6 14.8 21.3

履修していない 3.3 3.3 3.2 0.3 1.1 0.9

無回答・不明 1.1 0.6 0.6 1.2 1.1 0.7 0.5 0.4 0.8 0.7 0.8 1.3 0.1 0.2 0.1 0.1 0.0 0.4

とても好き 35.7 24.4 13.4 32.3 39.1 21.3 27.2 10.0 16.6 44.9 33.9 28.6 40.0 23.6 13.2 19.7 12.3 7.2

まあ好き 35.5 33.4 33.7 36.8 34.2 32.2 34.7 31.5 35.7 35.3 37.5 34.3 34.7 38.1 28.6 40.0 34.4 26.7

とても＋まあ 71.2 57.8 47.1 69.1 73.3 53.5 61.9 41.5 52.3 80.2 71.4 62.9 74.7 61.7 41.8 59.7 46.7 33.9

あまり好きではない 19.2 27.9 32.2 20.4 18.0 30.3 25.4 34.4 30.1 13.1 20.2 24.4 19.8 28.2 34.3 27.7 34.0 36.8

まったく好きではない 8.1 13.6 19.0 9.0 7.1 15.3 12.1 21.8 16.6 5.8 7.5 10.7 5.5 9.9 23.4 12.2 18.1 28.2

履修していない 1.1 1.6 0.6 0.2 1.0 0.8

無回答・不明 1.5 0.7 0.5 1.5 1.6 0.8 0.5 0.7 0.4 1.0 0.9 2.0 0.0 0.2 0.5 0.1 0.2 0.2

とても好き 39.8 27.2 24.7 54.7 16.1 37.4 45.9 37.3 37.1 32.0 25.6 25.5

まあ好き 32.7 37.1 35.8 29.6 36.1 37.8 29.6 34.9 33.5 33.7 39.9 38.1

とても＋まあ 72.5 64.3 60.5 84.3 52.2 75.2 75.5 72.2 70.6 65.7 65.5 63.6

あまり好きではない 18.3 24.6 26.0 10.5 31.8 18.3 17.4 19.4 17.8 23.7 25.2 24.9

まったく好きではない 8.2 10.3 12.6 4.0 15.1 6.1 6.6 7.8 10.4 10.7 9.2 11.1

無回答・不明 1.0 0.7 0.9 1.1 0.9 0.5 0.6 0.6 1.1 0.0 0.1 0.5

とても好き 53.5 22.2 46.8 60.2 14.8 29.3 53.9 54.3 52.4 25.5 21.4 20.6

まあ好き 27.3 35.3 29.9 24.6 33.1 36.7 26.8 28.0 27.6 31.5 34.3 39.6

とても＋まあ 80.8 57.5 76.7 84.8 47.9 66.0 80.7 82.3 80.0 57.0 55.7 60.2

あまり好きではない 12.7 29.6 15.3 10.1 35.2 24.7 12.7 12.6 12.8 29.0 32.4 28.3

まったく好きではない 5.4 12.3 7.0 3.9 16.3 8.8 5.8 4.5 6.1 13.9 11.8 11.2

無回答・不明 1.1 0.6 0.9 1.2 0.7 0.5 0.8 0.6 1.1 0.1 0.1 0.3

とても好き 15.7 10.1 21.1 17.6 15.6 15.3

まあ好き 27.9 27.5 28.2 28.1 28.6 30.7

とても＋まあ 43.6 37.6 49.3 45.7 44.2 46.0

あまり好きではない 25.2 29.5 21.0 26.1 28.3 25.1

まったく好きではない 11.2 14.7 8.1 11.6 10.5 13.7

履修していない 19.4 17.7 21.0 16.6 16.6 14.6

無回答・不明 0.6 0.6 0.6 0.1 0.2 0.5

とても好き 49.0 18.6 8.6 35.7 61.3 18.1 19.4 5.1 12.0 51.3 50.6 44.9 21.9 16.9 17.3 9.5 8.4 7.9

まあ好き 31.2 42.8 28.7 34.8 27.8 42.2 43.0 23.3 33.9 29.4 31.5 32.9 40.3 44.0 44.5 30.4 29.0 29.9

とても＋まあ 80.2 61.4 37.3 70.5 89.1 60.3 62.4 28.4 45.9 80.7 82.1 77.8 62.2 60.9 61.8 39.9 37.4 37.8

あまり好きではない 14.5 29.1 30.7 21.4 8.1 29.0 29.0 34.4 27.2 13.8 14.1 15.9 28.5 30.1 29.2 31.3 33.3 32.8

まったく好きではない 4.5 8.7 12.2 7.2 2.1 9.8 7.8 17.2 7.5 4.7 3.2 5.6 8.8 8.6 8.6 11.7 12.5 13.9

履修していない 19.3 19.3 19.2 17.0 16.6 15.1

無回答・不明 0.8 0.9 0.5 0.8 0.8 0.9 0.9 0.7 0.3 0.8 0.5 0.6 0.5 0.4 0.4 0.1 0.1 0.4

とても好き 57.0 30.0 19.1 65.4 48.3 32.6 27.9 21.4 17.1 61.1 58.4 52.1 32.4 28.2 29.9 20.9 17.4 18.8

まあ好き 24.2 35.0 35.1 21.4 27.0 37.5 32.8 37.4 32.7 22.0 24.2 26.7 33.3 37.8 34.5 35.3 37.4 35.8

とても＋まあ 81.2 65.0 54.2 86.8 75.3 70.1 60.7 58.8 49.8 83.1 82.6 78.8 65.7 66.0 64.4 56.2 54.8 54.6

あまり好きではない 12.0 24.1 29.1 8.0 16.2 21.3 26.6 26.0 32.1 11.1 11.7 12.8 22.5 24.2 25.7 27.9 30.5 29.2

まったく好きではない 5.5 10.2 14.2 3.7 7.3 8.0 12.0 12.6 15.9 4.9 4.9 6.9 11.7 9.7 9.5 14.6 12.8 15.1

履修していない 2.1 2.0 2.2 1.2 1.9 1.1

無回答・不明 1.3 0.7 0.4 1.4 1.3 0.7 0.7 0.6 0.2 1.0 0.8 1.5 0.1 0.1 0.3 0.1 0.0 0.1

とても好き 9.0 9.4 8.7 10.4 8.7 8.4

まあ好き 29.0 31.5 26.8 32.9 29.5 26.4

とても＋まあ 38.0 40.9 35.5 43.3 38.2 34.8

あまり好きではない 29.1 28.5 29.4 27.0 31.1 33.2

まったく好きではない 12.0 11.3 12.8 9.3 12.7 15.2

履修していない 20.3 18.6 21.8 20.3 18.0 16.2

無回答・不明 0.6 0.7 0.5 0.1 0.1 0.6

とても好き 37.1 16.9 7.6 33.3 40.8 14.5 18.9 5.6 9.3 46.8 36.4 29.1 21.4 15.4 14.9 8.6 7.9 6.4

まあ好き 37.1 38.7 32.6 37.6 36.5 37.4 40.1 31.5 33.7 35.2 38.9 37.4 37.9 40.7 38.0 37.3 31.7 31.8

とても＋まあ 74.2 55.6 40.2 70.9 77.3 51.9 59.0 37.1 43.0 82.0 75.3 66.5 59.3 56.1 52.9 45.9 39.6 38.2

あまり好きではない 18.6 32.2 36.4 20.2 17.1 34.1 30.3 37.1 35.7 12.9 19.0 23.4 29.2 33.3 34.5 33.1 40.3 37.3

まったく好きではない 5.9 11.4 12.8 7.6 4.3 13.2 9.8 13.8 12.0 4.4 4.8 8.5 11.3 10.3 12.2 11.9 11.9 15.0

履修していない 10.0 11.3 8.9 8.8 7.9 9.2

無回答・不明 1.3 0.8 0.6 1.2 1.4 0.7 0.9 0.8 0.5 0.7 0.9 1.6 0.1 0.3 0.5 0.2 0.3 0.4

とても好き 23.9 11.1 20.7 27.0 9.5 12.2 28.6 23.6 19.9 12.7 10.0 10.8

まあ好き 38.2 34.3 38.0 38.3 34.1 34.8 38.5 39.6 37.1 33.8 35.0 34.4

とても＋まあ 62.1 45.4 58.7 65.3 43.6 47.0 67.1 63.2 57.0 46.5 45.0 45.2

あまり好きではない 27.0 37.8 29.6 24.6 39.4 36.6 23.5 28.5 29.2 35.2 40.5 38.5

まったく好きではない 9.9 15.9 10.8 9.1 16.3 15.4 8.7 7.9 12.8 18.0 14.1 16.0

無回答・不明 0.9 0.9 0.8 1.0 0.8 0.9 0.7 0.5 1.0 0.3 0.4 0.4

とても好き 8.7 7.9 9.4 11.1 8.2 6.6

まあ好き 18.6 20.0 17.3 19.0 20.5 18.4

とても＋まあ 27.3 27.9 26.7 30.1 28.7 25.0

あまり好きではない 16.3 18.2 14.4 14.3 18.0 19.5

まったく好きではない 5.7 7.7 3.9 4.1 5.9 8.1

履修していない 49.7 45.1 54.2 50.6 46.9 46.5

無回答・不明 1.0 1.1 0.8 0.9 0.4 0.8

あなたは「勉強」がどれくらい好き

ですか。

あ

な

た

は

、

次

の

教

科

や

時

間

が

ど

れ

く

ら

い

好

き

で

す

か

。

※

高

校

生

は

、

「

１

．

と

て

も

好

き

」

～

「

５

．

履

修

し

て

い

な

い

」

の

選

択

肢

で

尋

ね

て

い

る

。

教科好き：専門（職

業系）科目

教科好き：英語（外

国語）

教科好き：音楽

教科好き：図画工

作・美術

教科好き：算数・数

学

教科好き：理科

教科好き：社会

教科好き：情報

教科好き：総合的な

学習の時間

教科好き：道徳

教科好き：芸術

教科好き：家庭/技

術・家庭

教科好き：体育・保

健体育

教科好き：国語



男子 女子 男子 女子 男子 女子 上位層 中位層 下位層 上位層 中位層 下位層 上位層 中位層 下位層

小４～６ 中学生

小４～６ 中学生 高校生

小４～６ 中学生 高校生 高校生

下のほう 4.7 7.4 8.0 6.3 3.1 9.5 5.5 10.2 6.0 0.0 0.3 13.5 0.0 0.9 19.1 0.3 2.4 22.4

真ん中より下 9.5 13.0 15.6 11.4 7.4 16.0 10.2 19.0 12.4 0.3 3.1 24.6 0.3 6.5 28.8 1.9 12.8 33.5

真ん中くらい 34.3 30.9 30.4 35.5 32.8 32.7 29.7 32.1 29.0 2.9 41.9 58.0 4.9 39.6 44.8 12.8 49.5 29.6

真ん中より上 25.5 26.7 25.3 24.5 26.6 24.5 28.4 21.4 29.1 26.4 48.2 3.8 31.3 46.9 6.3 38.1 26.3 11.7

上のほう 24.4 21.0 19.3 20.7 28.3 16.3 25.3 15.9 22.1 70.4 6.4 0.2 63.5 6.1 0.9 46.8 9.0 2.7

履修していない 0.8 0.7 0.9 0.0 0.0 0.0

無回答・不明 1.7 0.9 0.6 1.7 1.8 1.0 0.8 0.7 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

下のほう 4.3 9.2 12.6 4.3 4.4 9.2 9.1 12.5 12.7 0.0 0.4 12.4 0.0 0.4 24.1 0.5 5.7 34.5

真ん中より下 10.0 12.7 17.0 8.9 11.0 12.9 12.4 16.0 18.0 0.1 3.7 25.8 0.0 5.8 28.8 2.8 16.8 35.1

真ん中くらい 27.4 24.7 22.4 25.1 29.5 23.5 26.0 21.5 23.4 1.8 26.9 53.3 3.0 29.7 38.3 10.9 41.6 18.5

真ん中より上 24.0 26.7 22.5 24.5 23.4 25.6 27.6 24.0 21.2 12.9 53.7 7.0 23.0 52.6 8.0 35.8 24.6 9.4

上のほう 32.4 25.8 20.5 35.5 29.6 27.8 24.3 22.5 18.4 85.3 15.3 1.5 74.0 11.5 0.7 50.0 11.3 2.5

履修していない 4.3 2.8 5.8 0.0 0.0 0.0

無回答・不明 1.9 0.9 0.6 1.7 2.1 0.9 0.7 0.7 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

下のほう 2.9 8.3 9.0 3.5 2.4 8.3 8.3 8.5 9.6 0.0 0.1 8.4 0.0 0.2 22.1 0.0 2.0 27.9

真ん中より下 8.5 13.2 15.9 8.7 8.4 12.4 13.7 14.0 17.7 0.1 2.1 23.1 0.0 5.2 30.8 0.9 10.8 39.6

真ん中くらい 31.1 27.1 28.2 29.9 32.3 26.1 28.3 27.6 28.7 1.8 30.7 60.8 1.9 33.6 41.9 8.6 54.8 24.8

真ん中より上 27.2 25.4 22.7 27.2 26.8 24.9 25.5 24.0 21.6 19.1 57.9 6.6 23.0 52.9 4.4 39.3 26.1 6.8

上のほう 28.4 25.1 18.5 29.1 28.0 27.2 23.6 21.6 15.6 79.0 9.2 1.1 75.0 8.1 0.8 51.1 6.3 0.9

履修していない 5.0 3.5 6.4 0.0 0.0 0.0

無回答・不明 1.9 0.9 0.6 1.7 2.1 1.0 0.7 0.8 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

下のほう 4.3 8.4 8.3 4.9 3.7 8.9 7.8 8.3 8.3 0.0 0.4 12.2 0.0 0.1 22.4 0.1 0.9 26.3

真ん中より下 10.4 13.4 16.4 11.1 9.5 12.7 14.0 16.8 16.0 0.0 3.8 26.9 0.1 5.9 30.6 1.4 11.9 38.7

真ん中くらい 33.1 26.9 30.4 31.8 34.5 25.3 28.2 29.3 31.5 2.4 40.4 56.7 2.9 34.2 40.4 11.6 56.8 26.2

真ん中より上 24.2 24.9 22.7 23.6 24.5 25.2 24.7 23.5 21.8 22.1 48.9 3.7 23.8 49.5 5.2 41.6 22.3 7.1

上のほう 26.1 25.5 18.0 26.8 25.7 26.9 24.7 17.8 18.3 75.5 6.4 0.5 73.2 10.3 1.4 45.4 8.1 1.7

履修していない 3.6 3.5 3.7 0.0 0.0 0.0

無回答・不明 1.9 0.8 0.6 1.8 2.2 0.9 0.7 0.8 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

下のほう 10.8 12.3 12.7 8.9 15.3 9.6 0.1 0.5 28.2 0.6 4.0 33.9

真ん中より下 13.7 17.8 14.7 12.6 20.5 15.5 0.1 7.6 29.6 2.3 16.3 36.2

真ん中くらい 22.2 26.0 23.4 21.3 24.7 27.3 4.6 26.1 33.5 12.0 46.8 20.2

真ん中より上 23.6 21.4 22.2 24.5 19.9 22.8 18.3 48.0 7.3 34.0 22.9 7.6

上のほう 29.1 21.2 26.3 31.9 18.3 23.9 76.9 17.8 1.5 51.1 10.0 2.1

履修していない 0.6 0.7 0.5 0.0 0.0 0.0

無回答・不明 0.8 0.5 0.7 0.7 0.7 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

下のほう 9.6 11.0 8.1 1.5 3.1 24.3

真ん中より下 17.4 17.3 17.5 6.1 17.4 28.5

真ん中くらい 21.0 20.0 22.2 20.2 29.0 14.8

真ん中より上 16.8 16.8 16.7 27.0 17.2 7.0

上のほう 6.7 7.8 5.7 15.3 3.7 1.4

わからない・受けていない 27.4 26.0 28.7 29.0 29.0 24.0

無回答・不明 1.2 1.3 1.1 0.9 0.7 0.1

はっきり文系 6.4 7.6 20.8 4.0 8.9 4.3 10.3 14.2 26.7 7.3 7.1 5.1 6.5 8.2 7.8 19.2 19.8 20.0

どちらかといえば文系 14.8 17.8 22.4 9.4 20.1 12.8 22.4 19.5 25.1 13.2 15.8 15.9 15.8 16.5 20.7 19.3 23.2 26.0

どちらともいえない 20.1 25.7 14.3 17.6 22.6 24.1 27.3 12.9 15.5 18.1 18.4 24.2 23.4 24.0 29.0 13.5 13.2 17.9

どちらかといえば理系 26.9 23.4 20.0 28.6 25.2 26.8 20.3 23.3 16.9 25.6 30.0 26.0 23.9 26.2 20.9 22.2 21.9 17.5

はっきり理系 19.5 13.7 15.9 28.4 10.7 21.0 7.1 23.0 9.4 28.8 19.9 11.0 21.5 15.7 6.2 21.2 16.8 10.2

よくわからない 10.3 10.6 6.1 10.1 10.5 9.8 11.3 6.3 6.0 6.2 8.1 16.1 7.9 8.4 14.6 4.5 5.1 8.4

無回答・不明 2.0 1.3 0.5 2.0 2.0 1.2 1.3 0.8 0.3 0.9 0.8 1.8 0.9 0.9 0.9 0.1 0.1 0.1

よくする 44.8 30.3 20.1 40.9 48.6 24.9 35.6 13.2 26.5 53.2 46.5 36.1 43.9 28.6 21.1 26.8 17.8 15.2

ときどきする 39.8 43.2 46.5 40.9 38.8 42.8 43.2 45.6 47.3 34.6 42.2 43.2 39.3 47.5 43.3 45.2 50.1 45.7

よく＋ときどき 84.6 73.5 66.6 81.8 87.4 67.7 78.8 58.8 73.8 87.8 88.7 79.3 83.2 76.1 64.4 72.0 67.9 60.9

あまりしない 11.4 19.9 25.5 13.5 9.4 23.9 16.3 30.8 20.6 8.7 9.2 16.5 12.3 18.6 27.4 22.3 25.5 29.0

まったくしない 3.2 6.2 7.5 3.9 2.4 8.0 4.5 9.9 5.2 3.5 1.9 4.0 4.6 5.2 8.2 5.6 6.5 9.8

無回答・不明 0.8 0.4 0.4 0.8 0.8 0.4 0.4 0.5 0.3 0.0 0.1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.2

よくする 22.0 25.7 25.2 18.3 25.9 20.9 30.2 19.2 30.9 34.1 19.8 13.6 37.9 26.8 15.4 33.6 23.1 18.1

ときどきする 35.0 35.8 38.7 32.6 37.2 32.9 38.2 37.3 40.1 35.0 38.7 32.1 34.5 38.6 35.0 38.1 40.6 38.6

よく＋ときどき 57.0 61.5 63.9 50.9 63.1 53.8 68.4 56.5 71.0 69.1 58.5 45.7 72.4 65.4 50.4 71.7 63.7 56.7

あまりしない 33.9 30.9 27.9 37.4 30.6 36.4 25.8 32.9 23.0 24.6 35.7 41.4 22.9 29.4 38.8 22.0 29.9 33.2

まったくしない 8.2 7.1 7.8 11.1 5.4 9.4 5.3 10.2 5.7 6.2 5.7 12.8 4.7 5.1 10.8 6.2 6.3 10.0

無回答・不明 0.8 0.5 0.4 0.8 0.9 0.4 0.5 0.4 0.3 0.0 0.1 0.2 0.0 0.1 0.0 0.1 0.1 0.1

よくする 17.6 15.3 13.6 15.9 19.3 12.9 17.5 9.8 17.1 28.5 15.7 10.0 26.6 13.9 8.1 22.0 12.4 6.6

ときどきする 27.8 29.5 30.3 24.5 31.1 27.8 31.1 28.6 31.8 31.2 31.5 21.9 29.8 31.4 28.0 33.2 30.9 28.0

よく＋ときどき 45.4 44.8 43.9 40.4 50.4 40.7 48.6 38.4 48.9 59.7 47.2 31.9 56.4 45.3 36.1 55.2 43.3 34.6

あまりしない 38.5 40.4 40.7 39.9 37.2 42.4 38.6 44.0 37.5 30.1 39.7 45.9 33.3 42.7 44.4 33.1 42.3 46.9

まったくしない 15.1 14.3 15.1 18.8 11.6 16.4 12.4 17.1 13.2 10.2 12.9 21.9 10.2 12.1 19.5 11.3 14.3 18.5

無回答・不明 0.9 0.5 0.4 1.0 0.9 0.4 0.5 0.5 0.3 0.0 0.3 0.3 0.1 0.0 0.0 0.3 0.1 0.0

よくする 39.2 25.6 14.6 34.7 43.6 21.7 29.5 12.7 16.3 53.3 39.1 27.0 38.8 27.6 13.7 22.2 13.2 8.5

ときどきする 30.9 37.3 38.9 31.2 30.2 36.9 38.0 37.3 40.3 27.4 33.1 32.5 37.6 39.0 36.4 43.8 40.2 35.3

よく＋ときどき 70.1 62.9 53.5 65.9 73.8 58.6 67.5 50.0 56.6 80.7 72.2 59.5 76.4 66.6 50.1 66.0 53.4 43.8

あまりしない 21.8 27.5 35.4 24.3 19.7 29.6 25.4 38.1 33.1 13.9 22.2 29.5 19.5 27.2 34.4 27.4 36.6 41.4

まったくしない 7.2 9.0 10.8 9.0 5.5 11.2 6.7 11.5 10.0 5.2 5.6 10.6 4.0 6.2 15.5 6.3 9.9 14.8

無回答・不明 0.9 0.5 0.4 0.9 1.0 0.6 0.4 0.4 0.3 0.2 0.1 0.3 0.1 0.0 0.1 0.2 0.1 0.0

よくする 14.1 9.4 5.2 14.3 13.5 10.4 8.6 6.0 4.4 24.1 11.9 7.3 14.5 9.8 5.3 9.0 4.4 2.7

ときどきする 24.2 21.5 23.3 22.6 25.3 22.7 20.3 25.4 21.1 29.0 25.8 18.5 28.3 23.2 14.8 32.1 21.9 17.5

よく＋ときどき 38.3 30.9 28.5 36.9 38.8 33.1 28.9 31.4 25.5 53.1 37.7 25.8 42.8 33.0 20.1 41.1 26.3 20.2

あまりしない 38.6 46.1 48.1 37.6 40.1 45.0 47.4 48.1 48.2 33.6 42.3 40.6 43.2 47.2 47.9 42.7 50.5 52.4

まったくしない 22.2 22.5 22.9 24.6 20.0 21.5 23.2 20.0 25.9 13.1 19.8 33.3 14.0 19.7 31.9 15.8 23.1 27.3

無回答・不明 1.0 0.5 0.5 0.9 1.1 0.4 0.5 0.5 0.5 0.2 0.2 0.3 0.0 0.1 0.1 0.5 0.1 0.1

よくする 18.5 19.7 17.7 16.4 20.5 18.0 21.4 15.6 19.5 31.6 16.1 9.5 32.0 19.1 10.8 27.6 16.8 8.9

ときどきする 28.3 36.7 41.0 27.1 29.1 33.8 39.3 40.7 41.1 31.8 31.1 22.6 40.9 40.0 31.1 45.4 44.4 34.2

よく＋ときどき 46.8 56.4 58.7 43.5 49.6 51.8 60.7 56.3 60.6 63.4 47.2 32.1 72.9 59.1 41.9 73.0 61.2 43.1

あまりしない 36.1 32.3 31.1 36.0 36.4 35.8 29.2 32.5 30.0 27.9 38.5 42.3 21.9 33.2 40.2 21.4 31.0 41.6

まったくしない 16.1 10.8 9.7 19.5 13.0 12.0 9.5 10.6 8.9 8.7 14.2 25.2 5.3 7.7 18.0 5.0 7.8 15.2

無回答・不明 1.0 0.5 0.5 1.0 1.0 0.4 0.5 0.6 0.5 0.0 0.2 0.5 0.0 0.1 0.0 0.7 0.1 0.1

よくする 31.6 25.7 21.2 27.1 36.3 23.1 28.4 19.8 22.3 45.6 31.9 19.3 37.9 24.9 17.3 32.0 20.9 11.3

ときどきする 38.7 46.0 42.3 37.5 39.5 44.5 47.4 40.7 43.8 36.0 39.7 41.0 41.7 50.9 45.7 44.2 43.6 39.4

よく＋ときどき 70.3 71.7 63.5 64.6 75.8 67.6 75.8 60.5 66.1 81.6 71.6 60.3 79.6 75.8 63.0 76.2 64.5 50.7

あまりしない 22.8 23.2 29.2 27.2 18.6 25.7 20.6 30.3 28.3 14.6 23.0 31.1 17.4 21.0 29.9 19.4 30.2 38.3

まったくしない 5.7 4.6 6.8 7.1 4.4 6.4 3.2 8.6 5.2 3.6 5.3 8.1 3.0 3.3 6.9 3.9 5.2 11.0

無回答・不明 1.1 0.4 0.5 1.0 1.2 0.4 0.4 0.5 0.5 0.2 0.3 0.5 0.0 0.0 0.2 0.6 0.1 0.0

よくする 24.1 21.2 21.2 18.0 30.1 16.1 25.9 16.8 25.5 32.2 24.2 16.8 25.8 23.4 16.0 27.2 21.9 16.4

ときどきする 31.9 40.2 46.0 28.9 34.7 36.9 43.4 42.2 49.7 32.0 33.0 31.3 39.9 41.6 40.1 45.5 48.1 44.5

よく＋ときどき 56.0 61.4 67.2 46.9 64.8 53.0 69.3 59.0 75.2 64.2 57.2 48.1 65.7 65.0 56.1 72.7 70.0 60.9

あまりしない 26.6 26.7 22.7 29.4 23.8 31.6 22.2 28.4 17.3 21.3 28.2 30.6 24.6 25.5 29.3 19.2 21.5 28.1

まったくしない 16.4 11.5 9.6 22.8 10.2 15.0 8.1 12.1 7.2 14.3 14.4 20.8 9.7 9.5 14.4 7.6 8.5 11.0

無回答・不明 1.1 0.4 0.4 0.9 1.3 0.4 0.4 0.6 0.3 0.2 0.2 0.6 0.0 0.0 0.2 0.6 0.0 0.0

よくする 22.9 21.7 20.8 20.7 25.1 19.7 23.3 18.3 23.1 36.8 20.3 13.2 36.0 21.5 10.9 33.6 18.9 10.3

ときどきする 31.3 39.2 45.1 30.1 32.7 36.9 41.5 43.8 45.9 33.9 35.9 25.2 41.1 43.1 34.9 48.0 49.3 38.1

よく＋ときどき 54.2 60.9 65.9 50.8 57.8 56.6 64.8 62.1 69.0 70.7 56.2 38.4 77.1 64.6 45.8 81.6 68.2 48.4

あまりしない 31.3 30.7 27.2 31.5 30.7 33.8 27.9 30.1 24.7 21.9 32.6 39.6 19.1 30.0 40.8 15.0 25.3 41.9

まったくしない 13.6 7.6 6.5 16.8 10.6 8.9 6.6 7.2 5.8 7.4 11.2 21.7 3.6 5.0 13.0 2.8 6.5 9.6

無回答・不明 0.9 0.7 0.5 0.9 1.0 0.7 0.7 0.6 0.5 0.0 0.0 0.4 0.2 0.3 0.5 0.7 0.0 0.1

とてもあてはまる 24.8 16.0 12.8 25.2 24.4 17.1 15.3 12.1 13.4 37.6 23.4 15.0 26.7 14.7 9.1 21.3 10.9 6.7

まああてはまる 42.1 38.7 38.5 40.3 43.7 39.3 38.0 39.3 37.7 42.0 46.0 39.4 41.7 41.9 34.1 43.9 41.0 31.8

とても＋まあ 66.9 54.7 51.3 65.5 68.1 56.4 53.3 51.4 51.1 79.6 69.4 54.4 68.4 56.6 43.2 65.2 51.9 38.5

あまりあてはまらない 24.2 32.9 35.6 24.3 24.4 30.3 35.4 35.0 36.2 15.0 24.2 33.2 23.6 34.1 39.2 25.5 37.6 44.3

まったくあてはまらない 7.9 11.9 12.7 9.2 6.6 12.8 10.9 13.1 12.4 5.3 6.4 11.9 7.9 9.2 17.4 9.0 10.5 17.1

無回答・不明 0.9 0.5 0.4 0.9 0.9 0.6 0.5 0.6 0.3 0.1 0.1 0.5 0.1 0.1 0.3 0.3 0.0 0.1

とてもあてはまる 25.6 24.5 18.1 24.8 26.2 23.0 25.9 14.7 21.2 38.9 24.1 15.3 41.5 23.5 12.1 29.8 15.8 9.7

まああてはまる 29.5 36.4 37.8 30.0 28.8 35.3 37.8 36.6 39.0 28.8 34.9 25.3 35.3 42.0 32.9 43.0 39.8 31.4

とても＋まあ 55.1 60.9 55.9 54.8 55.0 58.3 63.7 51.3 60.2 67.7 59.0 40.6 76.8 65.5 45.0 72.8 55.6 41.1

あまりあてはまらない 29.5 26.7 30.3 28.9 30.3 28.0 25.3 33.0 28.0 21.1 28.6 38.8 16.4 25.6 36.4 20.0 32.0 39.4

まったくあてはまらない 14.6 11.9 13.2 15.4 13.8 13.2 10.7 14.9 11.5 11.1 12.4 20.3 6.8 8.9 18.3 6.9 12.4 18.9

無回答・不明 0.9 0.5 0.6 0.9 0.9 0.6 0.4 0.9 0.3 0.1 0.1 0.4 0.1 0.0 0.3 0.3 0.0 0.6

とてもあてはまる 29.1 39.4 39.2 27.9 30.6 35.3 43.3 35.3 42.7 46.2 26.7 16.4 55.2 41.3 25.8 52.8 37.1 27.0

まああてはまる 27.0 39.3 37.9 27.7 26.3 39.7 38.8 39.7 36.1 24.8 30.6 26.2 32.4 41.1 43.5 32.1 42.1 40.9

とても＋まあ 56.1 78.7 77.1 55.6 56.9 75.0 82.1 75.0 78.8 71.0 57.3 42.6 87.6 82.4 69.3 84.9 79.2 67.9

あまりあてはまらない 28.4 14.3 13.2 27.4 29.0 16.6 12.1 14.0 12.6 19.2 30.1 35.9 8.5 13.2 19.9 8.2 12.9 18.9

まったくあてはまらない 14.4 6.4 9.3 15.9 13.0 7.8 5.3 10.5 8.3 9.4 12.5 20.9 3.8 4.2 10.3 6.7 8.0 13.0

無回答・不明 1.1 0.6 0.4 1.2 1.1 0.7 0.5 0.5 0.3 0.4 0.2 0.6 0.1 0.1 0.4 0.2 0.0 0.2

とてもあてはまる 16.1 14.0 9.5 18.5 13.9 14.0 14.1 8.3 10.7 16.3 16.0 16.6 15.1 14.4 12.9 10.0 8.8 9.9

まああてはまる 31.6 37.0 30.8 32.5 30.7 36.9 36.9 29.5 32.2 26.4 35.2 33.5 30.1 39.8 40.3 24.8 32.3 36.1

とても＋まあ 47.7 51.0 40.3 51.0 44.6 50.9 51.0 37.8 42.9 42.7 51.2 50.1 45.2 54.2 53.2 34.8 41.1 46.0

あまりあてはまらない 30.4 31.1 37.8 27.6 33.1 30.7 31.4 38.5 37.2 30.4 31.0 30.6 32.3 32.2 30.0 39.5 39.8 35.9

まったくあてはまらない 20.9 17.4 21.2 20.3 21.4 17.6 17.2 22.8 19.6 26.8 17.6 18.7 22.3 13.5 16.5 25.1 18.9 17.9

無回答・不明 1.0 0.5 0.6 1.1 1.0 0.7 0.3 0.9 0.3 0.1 0.2 0.6 0.1 0.1 0.3 0.7 0.2 0.1

とてもあてはまる 33.5 29.9 32.7 31.6 35.3 25.5 34.0 27.0 38.0 47.5 31.2 23.4 38.3 31.6 21.8 41.8 31.3 24.3

まああてはまる 27.3 34.9 40.7 27.3 27.2 36.2 33.2 42.2 39.4 24.4 30.8 27.1 33.1 35.6 36.4 38.4 43.2 41.6

とても＋まあ 60.8 64.8 73.4 58.9 62.5 61.7 67.2 69.2 77.4 71.9 62.0 50.5 71.4 67.2 58.2 80.2 74.5 65.9

あまりあてはまらない 25.4 24.5 18.6 25.5 25.5 25.7 23.9 21.2 16.3 17.5 27.2 31.6 20.6 24.8 27.7 13.7 19.0 23.6

まったくあてはまらない 12.8 10.1 7.6 14.7 10.9 12.1 8.2 9.0 6.1 10.4 10.6 17.5 8.0 7.9 13.7 5.6 6.5 10.4

無回答・不明 1.0 0.6 0.4 0.9 1.1 0.5 0.6 0.6 0.3 0.3 0.2 0.5 0.0 0.2 0.4 0.5 0.0 0.1
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れ

く

ら

い

で

す

か

。

（

理

科

や

社

会

の

よ

う

に

複

数

の

科

目

か

ら

な

る

教

科

は

、

平

均

し

て

だ

い

た

い

を

お

答

え

く

だ

さ

い

。

）

※

高

校

生

は

、

「

１

．

下

の

ほ

う

」

～

「

６

．

履

修

し

て

い

な

い

」

の

選

択

肢

で

尋

ね

て

い

る

。

今の成績は、模擬試験（全国）の中

でどれくらいですか【高校生のみ】

あなたは自分のことを「文系」だと

思いますか、それとも「理系」だと

思いますか。

あ

な

た

は

、

勉

強

す

る

と

き

に

、

次

の

こ

と

を

ど

れ

く

ら

い

し

ま

す

か

。

あ

な

た

が

勉

強

す

る

理

由

に

つ

い

て

、

次

の

こ

と

は

ど

れ

く

ら

い

あ

て

は

ま

り

ま

す

か

。

勉強：遊ぶときは遊

び、勉強するときは

集中して勉強する

勉強理由：将来なり

たい職業につきたい

から

勉強理由：友だちに

負けたくないから

勉強理由：自分の希

望する（高校や）大

学に進みたいから

勉強理由：先生や親

にしかられたくない

から

成績：理科

成績：社会

成績：英語（外国

語）

成績：国語

成績：算数・数学

勉強：くり返し書い

て覚える

勉強：計画を立てて

勉強する

勉強：テストで間違

えた問題をやり直す

勉強：考えても分か

らないことは親や先

生に聞く



男子 女子 男子 女子 男子 女子 上位層 中位層 下位層 上位層 中位層 下位層 上位層 中位層 下位層

小４～６ 中学生

小４～６ 中学生 高校生

小４～６ 中学生 高校生 高校生

とても得意 44.0 30.8 28.0 50.7 37.4 35.8 26.4 33.6 22.6 48.0 45.1 40.5 30.1 31.4 30.8 29.5 27.6 29.0

やや得意 31.3 34.9 35.6 30.7 31.7 36.5 33.8 38.1 33.0 30.0 32.2 32.4 32.2 36.4 36.4 33.8 37.3 36.8

とても＋やや 75.3 65.7 63.6 81.4 69.1 72.3 60.2 71.7 55.6 78.0 77.3 72.9 62.3 67.8 67.2 63.3 64.9 65.8

やや苦手 17.6 21.9 23.8 13.5 22.0 18.7 24.9 19.3 28.4 16.2 17.4 19.1 23.4 20.7 22.0 25.1 22.5 22.6

とても苦手 6.3 11.9 12.2 4.5 8.0 8.6 14.5 8.6 15.7 5.6 5.3 7.8 14.3 11.4 10.4 11.5 12.5 11.6

無回答・不明 0.8 0.5 0.3 0.7 0.9 0.4 0.5 0.4 0.3 0.2 0.0 0.2 0.0 0.1 0.3 0.2 0.0 0.0

とても得意 29.1 21.9 18.8 16.5 41.1 12.1 30.7 11.1 26.0 35.9 27.8 25.0 29.6 19.4 18.3 20.4 19.3 16.9

やや得意 37.4 35.6 35.9 36.6 38.9 29.7 41.1 30.7 40.9 37.3 39.2 36.1 29.9 38.3 38.3 36.1 35.5 36.5

とても＋やや 66.5 57.5 54.7 53.1 80.0 41.8 71.8 41.8 66.9 73.2 67.0 61.1 59.5 57.7 56.6 56.5 54.8 53.4

やや苦手 24.4 30.5 32.1 33.2 15.7 39.0 22.8 40.5 24.3 19.8 25.8 27.6 29.0 31.4 31.1 31.6 33.4 33.2

とても苦手 8.3 11.5 12.8 13.1 3.4 18.4 5.1 17.3 8.6 6.8 7.0 11.0 11.3 10.7 12.1 11.8 11.8 13.3

無回答・不明 0.8 0.5 0.3 0.7 1.0 0.7 0.4 0.4 0.3 0.2 0.1 0.2 0.2 0.2 0.1 0.1 0.0 0.1

とても得意 37.1 20.6 15.3 30.7 43.8 14.8 26.2 12.6 17.7 40.2 36.9 35.2 22.7 18.4 20.9 18.0 14.3 14.2

やや得意 33.8 30.7 32.2 33.2 34.0 29.5 31.4 29.8 34.5 33.9 34.8 33.4 27.6 32.6 32.0 30.7 34.6 32.0

とても＋やや 70.9 51.3 47.5 63.9 77.8 44.3 57.6 42.4 52.2 74.1 71.7 68.6 50.3 51.0 52.9 48.7 48.9 46.2

やや苦手 20.7 32.5 35.5 24.6 16.8 35.1 30.1 38.7 32.5 18.3 21.7 22.2 30.2 34.4 32.9 36.2 34.9 36.6

とても苦手 7.6 15.7 16.6 10.9 4.4 20.2 11.8 18.4 15.1 7.6 6.4 8.7 19.4 14.4 14.0 15.0 16.1 17.2

無回答・不明 0.8 0.5 0.3 0.6 1.1 0.4 0.5 0.5 0.2 0.0 0.1 0.4 0.1 0.2 0.2 0.1 0.1 0.0

とても得意 24.8 17.7 15.6 25.7 23.8 18.6 17.0 17.4 13.8 44.0 21.4 10.5 32.9 15.8 7.3 27.7 12.9 7.4

やや得意 37.4 36.7 38.6 37.5 37.2 37.7 35.8 39.6 37.5 38.8 42.6 32.4 44.3 41.8 27.0 46.1 39.5 30.6

とても＋やや 62.2 54.4 54.2 63.2 61.0 56.3 52.8 57.0 51.3 82.8 64.0 42.9 77.2 57.6 34.3 73.8 52.4 38.0

やや苦手 28.3 31.7 32.0 26.2 30.4 29.1 33.8 29.9 34.0 13.9 30.2 39.8 16.4 33.4 42.9 20.0 34.5 40.3

とても苦手 8.8 13.3 13.4 9.9 7.7 14.0 13.0 12.6 14.3 3.3 5.7 17.0 6.1 8.7 22.8 6.0 13.0 21.5

無回答・不明 0.8 0.6 0.4 0.6 1.0 0.7 0.5 0.6 0.3 0.0 0.1 0.2 0.3 0.3 0.0 0.2 0.1 0.2

とても得意 25.1 14.0 11.0 28.4 21.6 18.4 10.0 14.1 8.1 46.2 19.8 11.4 26.5 11.8 6.3 20.0 9.3 5.0

やや得意 37.2 33.8 34.5 37.4 36.9 36.7 31.3 42.1 27.5 38.6 45.4 28.2 44.0 38.1 22.7 39.0 36.0 28.8

とても＋やや 62.3 47.8 45.5 65.8 58.5 55.1 41.3 56.2 35.6 84.8 65.2 39.6 70.5 49.9 29.0 59.0 45.3 33.8

やや苦手 29.5 39.4 40.8 25.8 33.6 34.8 43.4 34.5 46.4 12.5 30.6 45.1 24.6 41.0 49.9 34.8 41.2 46.9

とても苦手 7.4 12.3 13.4 7.8 6.9 9.7 14.8 8.8 17.8 2.5 4.1 15.2 4.9 8.8 21.1 6.0 13.5 19.4

無回答・不明 0.8 0.5 0.3 0.6 1.0 0.4 0.5 0.4 0.3 0.1 0.1 0.2 0.0 0.3 0.1 0.2 0.0 0.0

とても得意 14.9 8.9 5.2 17.1 12.6 12.6 5.7 7.7 2.8 31.0 10.3 4.8 18.3 6.3 3.7 10.8 3.7 1.8

やや得意 25.7 21.5 20.3 27.6 23.7 25.2 18.0 26.6 14.2 33.9 30.0 14.1 32.5 23.9 11.2 28.0 21.0 13.1

とても＋やや 40.6 30.4 25.5 44.7 36.3 37.8 23.7 34.3 17.0 64.9 40.3 18.9 50.8 30.2 14.9 38.8 24.7 14.9

やや苦手 42.0 47.5 49.3 37.8 46.1 44.6 50.1 47.8 50.6 28.5 46.6 50.9 39.1 50.9 51.3 46.1 51.3 50.9

とても苦手 16.4 21.7 24.9 16.5 16.5 17.1 25.8 17.3 32.3 6.4 12.8 29.7 10.1 18.7 33.7 15.0 24.0 34.1

無回答・不明 1.1 0.5 0.4 1.0 1.1 0.5 0.4 0.6 0.2 0.3 0.3 0.6 0.0 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1

とても得意 20.7 12.9 8.2 24.0 17.4 16.7 9.7 10.3 6.1 40.6 15.8 7.4 25.9 11.1 4.4 15.9 7.1 3.1

やや得意 24.1 23.5 23.6 24.7 23.2 26.0 21.4 27.2 20.0 28.8 28.6 15.7 35.4 25.9 12.4 31.6 24.2 15.0

とても＋やや 44.8 36.4 31.8 48.7 40.6 42.7 31.1 37.5 26.1 69.4 44.4 23.1 61.3 37.0 16.8 47.5 31.3 18.1

やや苦手 36.2 39.9 42.8 32.2 40.1 37.2 42.0 43.1 42.5 23.9 39.4 45.3 29.9 42.7 45.9 38.8 45.1 46.2

とても苦手 18.0 22.9 25.1 18.3 18.1 19.5 26.1 18.8 31.2 6.4 16.2 30.9 8.6 20.0 36.6 13.6 23.5 35.8

無回答・不明 1.0 0.7 0.3 0.8 1.2 0.6 0.9 0.5 0.2 0.3 0.1 0.7 0.2 0.2 0.6 0.1 0.1 0.0

とても得意 20.5 16.1 13.6 21.2 19.8 16.5 16.1 13.8 13.4 36.9 17.2 8.8 27.4 13.6 9.4 21.5 11.8 7.9

やや得意 32.4 34.6 39.6 32.2 32.7 35.4 33.9 41.1 38.0 37.7 37.0 23.4 42.6 36.9 26.9 46.9 41.5 30.2

とても＋やや 52.9 50.7 53.2 53.4 52.5 51.9 50.0 54.9 51.4 74.6 54.2 32.2 70.0 50.5 36.3 68.4 53.3 38.1

やや苦手 33.1 36.4 34.9 31.3 34.5 35.9 36.6 34.2 35.6 20.4 34.7 44.3 23.9 39.5 44.1 25.4 36.6 43.8

とても苦手 13.1 12.2 11.5 14.5 11.9 11.7 12.7 10.5 12.6 4.8 10.8 23.1 6.0 9.5 19.4 5.9 9.9 18.1

無回答・不明 0.9 0.6 0.4 0.8 1.1 0.5 0.6 0.4 0.4 0.1 0.3 0.4 0.1 0.4 0.2 0.2 0.2 0.0

とても得意 17.5 14.0 12.2 18.1 16.6 15.8 12.7 12.8 11.6 30.0 15.3 8.5 21.6 12.5 9.5 16.2 12.3 8.4

やや得意 35.2 39.1 45.7 35.5 34.7 37.4 40.4 46.5 44.6 41.3 39.1 26.4 44.6 42.5 32.6 51.2 46.7 39.1

とても＋やや 52.7 53.1 57.9 53.6 51.3 53.2 53.1 59.3 56.2 71.3 54.4 34.9 66.2 55.0 42.1 67.4 59.0 47.5

やや苦手 34.3 37.1 33.7 32.0 36.7 37.6 36.4 33.2 34.4 22.7 36.1 43.8 29.1 37.1 43.4 28.3 34.1 39.8

とても苦手 11.3 9.3 8.0 12.8 9.8 8.6 10.1 6.9 8.9 5.1 8.6 19.8 4.7 7.8 14.2 3.9 6.9 12.4

無回答・不明 1.8 0.5 0.5 1.5 2.1 0.7 0.4 0.6 0.4 0.9 0.9 1.5 0.0 0.1 0.2 0.3 0.0 0.4

とても得意 13.8 12.5 11.6 14.4 13.0 14.4 11.1 13.3 9.9 27.7 10.0 4.7 24.1 9.5 6.1 19.0 10.2 6.1

やや得意 27.7 29.3 33.9 27.3 27.7 30.6 28.0 37.4 30.4 37.8 30.5 16.0 39.3 32.0 19.5 39.3 35.0 28.6

とても＋やや 41.5 41.8 45.5 41.7 40.7 45.0 39.1 50.7 40.3 65.5 40.5 20.7 63.4 41.5 25.6 58.3 45.2 34.7

やや苦手 39.9 43.1 41.4 38.7 41.5 40.9 44.6 38.7 44.0 26.8 44.8 48.2 29.2 47.1 51.2 33.7 44.0 45.8

とても苦手 16.6 14.5 12.7 18.0 15.3 13.6 15.6 10.1 15.3 6.9 13.4 29.2 7.3 10.8 23.0 7.7 10.8 19.4

無回答・不明 2.0 0.6 0.4 1.6 2.5 0.5 0.7 0.5 0.3 0.7 1.3 1.9 0.1 0.5 0.2 0.2 0.1 0.1

とても得意 16.9 13.6 11.4 12.1 21.4 11.1 16.2 9.5 13.1 29.7 14.7 7.1 23.0 10.5 9.1 15.2 11.3 8.0

やや得意 29.1 26.7 30.0 25.8 32.3 24.2 28.7 29.1 30.8 35.4 31.3 22.3 32.0 28.1 21.6 35.0 30.3 25.7

とても＋やや 46.0 40.3 41.4 37.9 53.7 35.3 44.9 38.6 43.9 65.1 46.0 29.4 55.0 38.6 30.7 50.2 41.6 33.7

やや苦手 36.6 40.3 41.0 40.0 33.1 43.4 37.1 43.2 38.8 26.9 39.4 43.5 32.9 44.5 43.1 38.9 39.6 44.4

とても苦手 16.5 18.8 17.2 21.3 12.0 20.5 17.6 17.6 16.9 7.9 14.4 26.7 12.0 16.8 25.8 10.7 18.4 21.8

無回答・不明 0.9 0.6 0.5 0.8 1.1 0.8 0.5 0.6 0.3 0.1 0.3 0.3 0.1 0.1 0.5 0.2 0.3 0.0

とても得意 22.7 15.0 9.9 23.3 21.8 15.8 14.3 9.8 9.7 37.7 18.7 12.6 22.0 13.3 11.0 11.2 8.9 9.8

やや得意 34.8 29.7 33.5 34.7 34.8 30.2 29.3 34.1 32.7 36.1 38.3 31.5 29.6 30.8 29.3 36.2 34.6 30.5

とても＋やや 57.5 44.7 43.4 58.0 56.6 46.0 43.6 43.9 42.4 73.8 57.0 44.1 51.6 44.1 40.3 47.4 43.5 40.3

やや苦手 31.7 39.0 43.5 30.7 32.8 39.0 38.9 45.4 42.0 22.7 34.8 37.4 35.5 41.8 39.7 42.5 43.5 44.5

とても苦手 10.0 15.4 12.5 10.4 9.6 14.0 16.7 10.0 15.0 3.5 7.8 18.2 12.3 13.6 19.7 9.5 12.3 14.6

無回答・不明 0.9 0.8 0.7 0.9 1.0 1.0 0.7 0.8 0.5 0.0 0.3 0.3 0.7 0.4 0.4 0.6 0.7 0.6

とても得意 25.6 21.3 20.5 23.8 26.9 20.5 22.2 18.3 22.3 40.1 22.3 15.7 29.7 21.3 14.9 25.5 18.9 16.8

やや得意 40.4 40.6 44.9 41.3 39.6 40.9 40.5 47.2 42.7 38.6 46.4 36.8 39.2 42.9 40.4 47.8 46.3 42.3

とても＋やや 66.0 61.9 65.4 65.1 66.5 61.4 62.7 65.5 65.0 78.7 68.7 52.5 68.9 64.2 55.3 73.3 65.2 59.1

やや苦手 27.2 30.0 28.1 27.2 27.2 30.2 29.5 28.5 28.0 17.9 26.9 37.0 25.5 30.6 33.1 22.6 29.1 32.6

とても苦手 5.6 7.4 5.8 6.5 4.8 7.6 7.2 5.2 6.3 3.2 3.6 9.7 5.0 4.9 11.2 3.5 5.0 7.8

無回答・不明 1.3 0.7 0.7 1.1 1.5 0.9 0.6 0.8 0.6 0.3 0.7 0.8 0.6 0.2 0.4 0.6 0.8 0.6

とても得意 21.0 19.0 18.5 17.8 24.0 17.0 20.7 16.5 20.3 34.8 19.2 10.5 28.9 17.8 12.4 23.8 17.0 14.5

やや得意 40.2 42.2 49.5 39.1 41.3 40.2 44.1 47.6 51.3 42.5 44.7 34.2 43.8 44.8 39.3 51.2 50.1 47.0

とても＋やや 61.2 61.2 68.0 56.9 65.3 57.2 64.8 64.1 71.6 77.3 63.9 44.7 72.7 62.6 51.7 75.0 67.1 61.5

やや苦手 30.6 30.8 26.5 33.1 28.1 33.7 28.3 30.0 23.3 18.8 31.5 41.4 22.1 32.5 36.3 21.8 27.2 31.3

とても苦手 7.1 7.4 4.7 8.9 5.5 8.5 6.4 5.0 4.4 3.5 4.3 13.4 5.0 4.6 11.8 2.5 5.1 6.1

無回答・不明 1.1 0.6 0.8 1.2 1.1 0.6 0.5 0.9 0.7 0.4 0.3 0.6 0.2 0.2 0.2 0.7 0.7 1.1

とても得意 25.3 20.3 17.9 21.5 28.7 17.7 22.6 15.1 20.4 40.4 24.2 12.8 31.4 19.2 12.6 23.5 15.4 14.5

やや得意 40.1 44.6 51.0 40.4 40.0 43.5 45.8 50.0 51.9 40.8 43.9 36.5 46.0 49.3 39.8 52.9 53.6 45.9

とても＋やや 65.4 64.9 68.9 61.9 68.7 61.2 68.4 65.1 72.3 81.2 68.1 49.3 77.4 68.5 52.4 76.4 69.0 60.4

やや苦手 26.5 26.8 25.4 28.6 24.3 29.5 24.3 28.2 22.9 14.9 26.8 37.8 18.3 26.9 34.3 20.1 25.1 32.2

とても苦手 6.6 7.5 4.8 8.0 5.3 8.5 6.6 5.4 4.2 3.2 4.2 12.3 4.0 4.4 12.6 2.8 5.1 6.3

無回答・不明 1.5 0.8 0.9 1.5 1.6 0.8 0.7 1.2 0.5 0.7 0.9 0.7 0.2 0.2 0.7 0.7 0.8 1.1

とても得意 26.2 16.5 11.8 26.7 25.3 18.1 15.1 10.8 12.6 42.5 24.1 13.8 27.8 15.1 8.8 15.0 10.4 10.2

やや得意 27.7 27.0 26.7 29.0 26.2 28.1 25.8 27.7 25.7 28.6 30.4 24.4 30.0 28.2 24.1 29.3 26.6 26.3

とても＋やや 53.9 43.5 38.5 55.7 51.5 46.2 40.9 38.5 38.3 71.1 54.5 38.2 57.8 43.3 32.9 44.3 37.0 36.5

やや苦手 28.6 35.9 41.8 28.8 28.5 35.1 36.7 43.0 40.9 21.1 30.5 34.4 28.3 38.7 39.8 39.8 43.8 41.2

とても苦手 16.2 19.6 18.8 14.4 18.2 17.2 21.8 17.5 20.2 7.4 14.7 26.3 13.5 17.3 26.4 15.2 18.4 21.3

無回答・不明 1.4 1.0 0.9 1.1 1.8 1.4 0.6 1.1 0.7 0.4 0.3 1.0 0.3 0.6 0.9 0.8 0.7 1.1

とても得意 50.7 36.1 26.2 49.5 51.7 36.5 36.1 23.8 28.5 60.3 51.3 42.3 40.3 36.8 32.6 30.6 25.1 23.0

やや得意 32.4 36.2 40.2 34.5 30.5 36.9 35.4 43.0 37.5 27.8 34.2 35.7 34.5 38.7 35.5 40.8 39.2 41.4

とても＋やや 83.1 72.3 66.4 84.0 82.2 73.4 71.5 66.8 66.0 88.1 85.5 78.0 74.8 75.5 68.1 71.4 64.3 64.4

やや苦手 12.2 20.0 25.3 11.3 13.1 20.3 19.6 25.5 25.1 9.0 11.4 15.9 18.9 19.0 22.0 21.2 27.9 26.9

とても苦手 3.6 6.9 7.4 3.6 3.5 5.5 8.2 6.6 8.1 2.7 2.6 5.3 6.1 5.0 9.2 6.6 7.0 7.4

無回答・不明 1.1 0.8 1.0 1.1 1.2 0.8 0.7 1.1 0.8 0.2 0.4 0.8 0.2 0.4 0.5 0.8 0.9 1.2

とても得意 27.0 17.0 11.3 24.5 29.5 14.8 19.1 9.9 12.4 44.2 23.9 14.3 26.6 16.8 9.7 15.1 8.9 10.6

やや得意 28.9 29.1 26.5 29.3 28.5 29.5 28.8 26.2 26.7 29.0 33.4 25.4 34.5 28.6 25.7 27.4 29.4 23.6

とても＋やや 55.9 46.1 37.8 53.8 58.0 44.3 47.9 36.1 39.1 73.2 57.3 39.7 61.1 45.4 35.4 42.5 38.3 34.2

やや苦手 28.6 35.9 41.3 29.7 27.4 37.3 34.5 43.4 39.4 19.8 29.7 36.1 27.9 38.3 40.5 39.9 40.5 43.1

とても苦手 14.5 17.4 20.2 15.7 13.5 17.7 17.0 19.5 20.9 6.8 12.5 23.8 10.7 16.2 23.7 16.9 20.5 22.0

無回答・不明 1.0 0.6 0.7 0.9 1.1 0.7 0.6 0.9 0.5 0.1 0.5 0.4 0.3 0.1 0.4 0.7 0.7 0.7

とても得意 37.7 26.2 19.0 33.7 41.6 23.0 29.3 15.8 21.8 53.9 36.4 24.5 34.2 27.9 18.5 23.6 17.9 16.2

やや得意 38.3 45.2 49.6 39.4 37.6 45.5 45.2 50.2 49.1 33.7 43.7 38.3 46.7 47.3 42.8 51.4 49.5 48.5

とても＋やや 76.0 71.4 68.6 73.1 79.2 68.5 74.5 66.0 70.9 87.6 80.1 62.8 80.9 75.2 61.3 75.0 67.4 64.7

やや苦手 16.6 20.0 23.0 19.2 13.8 21.7 18.2 25.3 20.8 9.1 15.1 25.6 15.2 18.5 25.6 19.6 24.3 24.9

とても苦手 6.5 7.9 7.6 6.9 6.1 9.1 6.7 7.6 7.6 3.2 4.7 11.4 3.4 6.1 12.7 4.6 7.4 9.6

無回答・不明 0.9 0.7 0.9 0.8 1.0 0.7 0.7 1.1 0.7 0.1 0.1 0.2 0.3 0.2 0.5 0.8 0.9 0.8

とても得意 8.6 5.8 8.3 8.8 5.1 6.3 15.9 7.9 3.6 8.4 4.8 3.7

やや得意 22.4 18.6 20.5 24.3 16.9 20.2 32.0 25.3 12.5 25.9 18.5 11.9

とても＋やや 31.0 24.4 28.8 33.1 22.0 26.5 47.9 33.2 16.1 34.3 23.3 15.6

やや苦手 36.5 38.2 37.1 35.9 39.2 37.3 35.2 38.1 36.8 39.9 39.4 35.9

とても苦手 32.0 36.6 33.5 30.7 37.9 35.5 17.0 28.6 46.8 25.3 36.5 47.7

無回答・不明 0.5 0.8 0.7 0.3 0.9 0.7 0.0 0.1 0.3 0.6 0.8 0.8

得意/苦手：グループ

がまとまるように協

力すること

得意/苦手：英語を

使って人と話をする

こと

あ

な

た

は

次

の

よ

う

な

こ

と

が

得

意

で

す

か

、

苦

手

で

す

か

。

得意/苦手：リーダー

としてグループを

ひっぱること

得意/苦手：スポーツ

をしたり身体を動か

したりすること

得意/苦手：楽器を演

奏したり歌を歌った

りすること

得意/苦手：問題の解

き方を何通りも考え

ること

得意/苦手：難しい問

題にじっくり取り組

むこと

得意/苦手：わからな

いことや知らないこ

とを調べること

得意/苦手：物を作っ

たり絵を描いたりす

ること

得意/苦手：暗記する

こと（ものを覚える

こと）

得意/苦手：図や表

（グラフ）を見て理

解すること

得意/苦手：いろいろ

な情報から信頼でき

るものを選んで使う

こと

得意/苦手：論理的に

（筋道を立てて）考

えること

得意/苦手：自分の考

えを文章にまとめる

こと

得意/苦手：人の意見

を聞いて自分の考え

に取り入れること

得意/苦手：自分の考

えをみんなの前で発

表すること

得意/苦手：いろいろ

な人と仲良くするこ

と

得意/苦手：相手と自

分の意見の違いを考

えながら人の話を聞

くこと

得意/苦手：他の人が

思いつかないアイデ

アを出すこと

得意/苦手：自分で決

めて行動すること



男子 女子 男子 女子 男子 女子 上位層 中位層 下位層 上位層 中位層 下位層 上位層 中位層 下位層

小４～６ 中学生

小４～６ 中学生 高校生

小４～６ 中学生 高校生 高校生

とてもあてはまる 36.0 28.5 26.2 33.3 38.4 27.0 29.9 25.0 27.2 44.4 35.3 29.3 35.5 28.3 23.1 32.8 22.4 22.6

まああてはまる 50.7 57.0 58.2 50.8 50.7 56.9 57.2 58.5 58.1 47.2 52.3 52.7 52.1 57.5 61.0 55.9 63.4 56.6

とても＋まあ 86.7 85.5 84.4 84.1 89.1 83.9 87.1 83.5 85.3 91.6 87.6 82.0 87.6 85.8 84.1 88.7 85.8 79.2

あまりあてはまらない 11.4 12.7 13.4 13.2 9.9 13.7 11.6 13.8 13.1 7.3 11.4 15.3 10.7 13.3 13.8 10.5 12.1 17.5

まったくあてはまらない 1.4 1.0 1.5 2.1 0.6 1.4 0.7 1.9 1.1 1.0 0.7 2.4 1.1 0.7 1.2 0.2 1.4 2.8

無回答・不明 0.5 0.7 0.7 0.6 0.4 0.9 0.5 0.9 0.5 0.2 0.4 0.4 0.6 0.1 0.9 0.6 0.7 0.6

とてもあてはまる 51.7 48.4 43.3 51.1 52.5 45.2 51.3 38.7 47.6 65.0 51.4 40.5 56.2 49.4 41.8 46.7 43.1 37.9

まああてはまる 38.6 42.0 48.1 39.1 37.9 44.9 39.2 50.6 45.8 30.4 39.8 45.1 36.7 43.4 45.0 46.3 48.2 51.6

とても＋まあ 90.3 90.4 91.4 90.2 90.4 90.1 90.5 89.3 93.4 95.4 91.2 85.6 92.9 92.8 86.8 93.0 91.3 89.5

あまりあてはまらない 8.0 7.7 6.9 7.6 8.4 7.4 7.9 8.6 5.4 3.9 7.9 11.6 5.2 6.6 10.3 6.1 7.1 8.5

まったくあてはまらない 1.2 1.3 0.9 1.5 0.9 1.5 1.1 1.1 0.8 0.5 0.6 2.4 1.3 0.4 2.0 0.3 1.0 1.4

無回答・不明 0.5 0.7 0.7 0.7 0.3 0.9 0.5 0.9 0.5 0.1 0.3 0.5 0.7 0.1 0.9 0.6 0.7 0.6

とてもあてはまる 28.2 25.9 22.5 26.5 29.6 23.2 28.2 19.8 24.9 41.1 25.8 19.0 36.7 26.4 17.1 28.3 22.0 16.5

まああてはまる 42.8 45.6 47.1 42.7 42.8 46.5 45.1 47.1 47.0 42.9 47.0 39.4 45.0 47.3 45.1 50.1 49.7 41.4

とても＋まあ 71.0 71.5 69.6 69.2 72.4 69.7 73.3 66.9 71.9 84.0 72.8 58.4 81.7 73.7 62.2 78.4 71.7 57.9

あまりあてはまらない 25.2 25.0 26.9 25.9 24.7 26.1 23.9 29.1 24.9 14.1 24.8 35.5 15.9 24.4 32.6 19.2 25.9 36.5

まったくあてはまらない 3.2 2.7 2.9 4.1 2.4 3.1 2.4 3.3 2.6 1.6 1.9 5.7 1.9 1.7 4.2 1.8 1.9 5.0

無回答・不明 0.6 0.7 0.7 0.8 0.5 1.1 0.5 0.8 0.5 0.3 0.4 0.4 0.5 0.1 1.0 0.6 0.6 0.6

とてもあてはまる 20.3 18.2 16.3 17.0 23.7 16.3 20.1 13.4 18.7 33.5 17.7 11.0 31.7 17.4 8.3 29.1 12.4 6.5

まああてはまる 35.1 35.4 39.4 32.5 37.3 33.2 37.2 39.3 39.5 37.5 37.6 30.9 39.2 36.8 31.0 46.0 42.8 30.3

とても＋まあ 55.4 53.6 55.7 49.5 61.0 49.5 57.3 52.7 58.2 71.0 55.3 41.9 70.9 54.2 39.3 75.1 55.2 36.8

あまりあてはまらない 33.1 35.9 32.7 36.4 30.1 37.8 34.2 33.1 32.5 23.8 35.4 39.7 23.9 37.5 44.4 20.3 34.5 43.7

まったくあてはまらない 10.8 9.9 10.8 13.5 8.2 11.7 8.2 13.2 8.7 5.1 8.6 18.0 4.7 8.1 15.3 3.9 9.7 18.7

無回答・不明 0.7 0.7 0.8 0.7 0.7 1.0 0.4 1.0 0.6 0.2 0.7 0.4 0.5 0.2 0.9 0.7 0.6 0.8

とてもあてはまる 12.4 19.0 21.9 15.7 9.2 20.4 17.8 22.6 21.3 7.3 10.9 18.3 13.1 17.1 25.3 15.0 20.2 29.6

まああてはまる 26.8 36.0 37.8 29.0 24.7 37.8 34.2 39.4 36.2 17.8 27.5 35.1 28.9 36.8 41.4 30.8 41.8 42.6

とても＋まあ 39.2 55.0 59.7 44.7 33.9 58.2 52.0 62.0 57.5 25.1 38.4 53.4 42.0 53.9 66.7 45.8 62.0 72.2

あまりあてはまらない 38.7 33.0 30.0 35.5 41.6 29.3 36.6 28.2 31.8 39.5 43.6 33.5 38.3 36.7 25.7 37.8 29.3 22.7

まったくあてはまらない 21.1 11.0 9.4 18.7 23.5 11.1 10.8 8.7 10.1 34.9 17.0 12.3 19.2 9.0 6.2 15.5 8.0 4.3

無回答・不明 1.0 0.9 0.9 1.1 0.9 1.4 0.5 1.1 0.7 0.5 1.0 0.8 0.6 0.3 1.4 0.9 0.7 0.8

とてもあてはまる 14.2 21.9 25.2 16.6 11.9 19.5 24.0 22.3 27.7 8.4 12.0 21.7 10.0 19.3 33.4 15.2 24.2 35.3

まああてはまる 33.8 41.8 44.1 35.2 32.1 41.3 42.0 44.0 44.4 21.6 36.5 42.5 30.9 45.3 47.7 39.1 46.7 45.1

とても＋まあ 48.0 63.7 69.3 51.8 44.0 60.8 66.0 66.3 72.1 30.0 48.5 64.2 40.9 64.6 81.1 54.3 70.9 80.4

あまりあてはまらない 34.3 26.9 24.9 30.7 38.2 28.1 26.1 27.4 22.4 38.5 38.4 27.1 42.0 28.5 13.6 35.8 24.5 16.4

まったくあてはまらない 16.2 8.4 5.0 16.1 16.4 9.8 7.0 5.3 4.7 30.4 11.7 7.7 16.6 6.4 3.9 9.1 3.6 2.5

無回答・不明 1.4 1.0 0.9 1.3 1.5 1.3 0.8 1.0 0.8 1.1 1.4 1.1 0.5 0.4 1.5 0.8 1.0 0.7

とてもあてはまる 19.0 17.6 15.6 16.4 21.6 14.6 20.2 11.1 19.6 28.9 17.0 11.8 22.6 17.1 14.1 17.1 14.9 13.8

まああてはまる 44.9 52.3 55.4 43.4 46.1 49.7 54.7 54.7 56.1 47.5 47.9 39.9 54.3 54.7 49.2 59.6 56.3 50.6

とても＋まあ 63.9 69.9 71.0 59.8 67.7 64.3 74.9 65.8 75.7 76.4 64.9 51.7 76.9 71.8 63.3 76.7 71.2 64.4

あまりあてはまらない 29.2 25.2 24.8 31.2 27.6 29.6 21.4 28.9 21.2 20.1 30.0 37.4 19.1 24.9 30.3 20.3 24.9 30.5

まったくあてはまらない 5.7 3.8 3.4 7.6 3.8 4.8 2.7 4.2 2.6 3.2 4.5 9.1 3.3 2.9 4.8 1.9 3.3 4.5

無回答・不明 1.2 1.1 0.8 1.5 0.9 1.3 1.0 1.1 0.5 0.4 0.6 1.8 0.7 0.4 1.6 1.0 0.7 0.6

とてもあてはまる 30.6 30.7 27.2 25.2 36.0 25.0 35.8 22.8 31.3 41.9 29.1 22.1 35.9 33.3 24.8 29.0 26.6 24.6

まああてはまる 43.8 51.6 57.3 43.8 43.7 53.8 49.5 58.3 56.3 40.8 47.5 43.1 49.8 51.5 53.5 58.6 57.5 57.3

とても＋まあ 74.4 82.3 84.5 69.0 79.7 78.8 85.3 81.1 87.6 82.7 76.6 65.2 85.7 84.8 78.3 87.6 84.1 81.9

あまりあてはまらない 19.7 13.8 12.2 23.3 16.2 16.5 11.4 14.4 10.2 14.0 19.0 25.7 10.8 12.7 16.7 10.2 13.0 13.7

まったくあてはまらない 5.1 3.1 2.5 6.8 3.5 3.7 2.5 3.4 1.7 2.9 3.9 8.3 2.9 2.3 4.0 1.4 2.3 3.7

無回答・不明 0.8 0.8 0.8 0.9 0.6 1.0 0.7 1.0 0.5 0.4 0.5 0.9 0.7 0.2 1.1 0.8 0.6 0.8

とてもあてはまる 31.8 30.5 25.8 24.9 38.2 26.5 34.1 22.7 28.6 39.2 31.3 25.3 35.3 33.7 23.9 28.3 25.6 22.7

まああてはまる 47.3 53.3 57.3 48.1 46.7 54.9 52.0 59.4 55.5 47.4 48.5 47.2 50.2 53.5 55.9 58.0 58.5 55.3

とても＋まあ 79.1 83.8 83.1 73.0 84.9 81.4 86.1 82.1 84.1 86.6 79.8 72.5 85.5 87.2 79.8 86.3 84.1 78.0

あまりあてはまらない 16.1 13.1 13.9 20.3 12.0 14.8 11.5 14.4 13.4 10.3 16.6 20.8 12.1 10.9 15.9 11.3 13.2 18.3

まったくあてはまらない 4.1 2.2 2.2 5.8 2.5 2.7 1.8 2.6 1.9 3.0 2.9 6.2 1.9 1.5 3.2 1.6 2.0 3.2

無回答・不明 0.7 0.8 0.7 0.9 0.6 1.2 0.5 0.9 0.5 0.2 0.8 0.6 0.5 0.4 1.1 0.7 0.7 0.6

とてもあてはまる 18.1 15.2 9.8 15.2 21.0 12.6 17.4 8.1 11.2 19.4 19.3 15.9 15.2 15.1 15.0 9.9 9.4 9.3

まああてはまる 33.5 33.4 34.9 31.5 35.8 30.5 36.0 31.2 38.4 29.1 35.5 35.9 33.6 32.6 34.1 33.0 35.4 36.5

とても＋まあ 51.6 48.6 44.7 46.7 56.8 43.1 53.4 39.3 49.6 48.5 54.8 51.8 48.8 47.7 49.1 42.9 44.8 45.8

あまりあてはまらない 33.9 39.1 44.5 37.0 30.8 42.2 36.3 49.4 39.9 34.4 32.9 35.5 38.3 41.6 38.3 46.1 44.3 44.5

まったくあてはまらない 13.7 11.5 10.0 15.5 11.8 13.5 9.7 10.3 9.7 16.9 11.6 12.1 12.3 10.6 11.6 10.0 10.2 9.0

無回答・不明 0.7 0.8 0.8 0.9 0.6 1.2 0.5 0.9 0.7 0.2 0.7 0.6 0.7 0.1 1.0 1.0 0.7 0.7

とてもあてはまる 35.4 31.3 22.1 36.0 34.8 28.6 33.8 19.0 24.9 48.3 34.6 24.7 43.1 32.4 21.1 30.6 21.1 14.9

まああてはまる 29.4 36.2 40.6 30.5 28.2 37.3 35.6 41.4 39.9 26.9 33.1 28.6 35.7 38.6 34.8 42.7 42.8 36.6

とても＋まあ 64.8 67.5 62.7 66.5 63.0 65.9 69.4 60.4 64.8 75.2 67.7 53.3 78.8 71.0 55.9 73.3 63.9 51.5

あまりあてはまらない 22.7 23.4 28.7 21.6 24.0 23.9 22.8 30.2 27.2 16.2 21.3 30.2 14.9 21.9 31.8 21.3 27.3 38.3

まったくあてはまらない 11.8 8.0 7.9 11.1 12.4 8.7 7.3 8.4 7.5 8.4 10.3 15.9 5.5 6.8 10.9 4.6 8.1 9.6

無回答・不明 0.7 1.0 0.7 0.9 0.6 1.4 0.6 0.9 0.5 0.1 0.8 0.7 0.8 0.2 1.4 0.7 0.7 0.7

とてもあてはまる 63.8 51.8 43.0 57.1 70.2 42.6 60.3 34.2 51.3 73.1 64.5 54.4 57.3 54.0 45.7 47.1 41.4 38.1

まああてはまる 29.5 41.2 49.2 33.7 25.5 48.4 34.6 55.1 43.6 23.2 29.2 36.2 37.1 40.8 45.1 46.4 50.7 52.4

とても＋まあ 93.3 93.0 92.2 90.8 95.7 91.0 94.9 89.3 94.9 96.3 93.7 90.6 94.4 94.8 90.8 93.5 92.1 90.5

あまりあてはまらない 4.7 4.9 6.0 6.4 3.0 5.8 3.9 8.2 4.0 2.7 5.1 6.2 3.8 4.2 6.3 5.2 6.0 7.7

まったくあてはまらない 1.5 1.5 1.1 2.1 0.9 2.3 0.7 1.7 0.5 0.9 0.9 2.5 1.4 0.8 2.0 0.7 1.3 1.1

無回答・不明 0.6 0.6 0.7 0.7 0.4 0.9 0.4 0.9 0.5 0.1 0.3 0.7 0.5 0.1 0.9 0.7 0.6 0.7

とてもあてはまる 26.2 20.6 16.3 26.7 25.8 19.4 21.5 13.5 18.7 38.4 24.2 17.4 27.9 19.5 15.5 16.8 15.2 16.2

まああてはまる 35.3 35.7 38.7 35.2 35.3 36.9 34.7 40.7 36.9 34.8 37.1 34.2 36.9 36.9 33.8 44.1 38.2 35.9

とても＋まあ 61.5 56.3 55.0 61.9 61.1 56.3 56.2 54.2 55.6 73.2 61.3 51.6 64.8 56.4 49.3 60.9 53.4 52.1

あまりあてはまらない 29.4 33.5 36.1 28.6 30.2 34.1 33.2 36.9 35.4 21.2 31.4 35.3 28.2 34.7 37.5 32.1 38.0 38.7

まったくあてはまらない 8.3 9.5 8.2 8.5 8.2 8.7 10.1 8.0 8.5 5.4 6.9 12.3 6.5 8.6 12.2 6.3 8.1 8.5

無回答・不明 0.7 0.7 0.7 0.9 0.6 0.9 0.5 0.9 0.5 0.2 0.4 0.8 0.5 0.2 0.9 0.7 0.6 0.7

とてもあてはまる 22.4 13.5 8.4 26.0 18.8 15.0 12.0 9.0 7.6 35.4 19.5 12.9 19.4 12.5 9.6 9.8 7.2 8.0

まああてはまる 35.1 31.9 30.0 35.6 34.4 35.0 29.0 33.7 26.6 39.3 37.6 29.4 37.1 33.5 26.7 36.8 29.3 25.9

とても＋まあ 57.5 45.4 38.4 61.6 53.2 50.0 41.0 42.7 34.2 74.7 57.1 42.3 56.5 46.0 36.3 46.6 36.5 33.9

あまりあてはまらない 32.5 40.6 46.8 29.0 36.3 38.6 42.8 45.4 48.3 20.1 34.7 42.1 34.7 41.7 45.0 42.0 49.8 49.7

まったくあてはまらない 9.1 13.2 14.0 8.4 9.8 10.4 15.5 11.0 16.9 4.7 7.6 14.6 8.2 12.2 17.8 10.5 12.9 15.8

無回答・不明 0.9 0.7 0.8 1.0 0.7 0.9 0.6 1.0 0.6 0.4 0.5 0.9 0.6 0.2 0.9 0.9 0.8 0.6

とてもあてはまる 23.7 17.2 10.1 23.7 23.5 17.4 16.8 10.2 9.9 34.1 22.4 15.5 22.9 17.4 12.5 12.2 7.9 9.2

まああてはまる 40.7 42.5 45.2 39.8 41.7 44.5 41.0 48.3 42.3 40.7 43.1 38.8 43.8 43.7 41.0 48.4 48.4 40.9

とても＋まあ 64.4 59.7 55.3 63.5 65.2 61.9 57.8 58.5 52.2 74.8 65.5 54.3 66.7 61.1 53.5 60.6 56.3 50.1

あまりあてはまらない 28.1 31.1 35.7 28.0 28.2 29.7 32.2 33.4 38.2 20.8 28.3 34.8 26.9 31.6 34.2 31.7 35.3 40.3

まったくあてはまらない 6.6 8.3 8.2 7.5 5.9 7.2 9.3 7.3 9.1 3.9 5.7 10.1 5.8 6.9 11.2 6.7 7.9 9.1

無回答・不明 0.8 0.9 0.7 1.0 0.7 1.1 0.7 0.9 0.5 0.5 0.6 0.8 0.6 0.4 1.1 0.9 0.6 0.6

とてもあてはまる 30.1 24.8 18.1 26.7 33.4 21.5 27.8 14.6 21.5 37.8 29.5 24.0 29.4 24.6 21.4 19.7 17.5 17.5

まああてはまる 46.9 48.7 52.9 47.7 45.8 48.7 48.6 53.6 52.2 43.7 49.4 47.3 46.4 52.7 47.6 55.0 53.6 50.6

とても＋まあ 77.0 73.5 71.0 74.4 79.2 70.2 76.4 68.2 73.7 81.5 78.9 71.3 75.8 77.3 69.0 74.7 71.1 68.1

あまりあてはまらない 17.9 21.2 24.4 19.5 16.6 23.7 19.0 27.0 21.9 15.4 16.9 21.7 19.8 19.2 24.2 22.1 24.4 26.6

まったくあてはまらない 4.2 4.6 3.9 5.0 3.4 5.1 4.1 3.9 3.9 2.8 3.6 6.1 3.8 3.5 5.9 2.3 3.9 4.7

無回答・不明 0.9 0.7 0.7 1.0 0.8 1.0 0.5 0.9 0.5 0.4 0.6 1.0 0.6 0.1 0.9 0.9 0.6 0.6

とてもあてはまる 29.4 20.7 13.4 28.9 29.5 19.5 22.0 12.1 14.3 43.9 27.2 18.2 28.9 20.6 14.3 17.1 13.1 9.8

まああてはまる 35.2 35.0 37.4 35.5 34.9 37.1 33.2 38.4 36.7 32.7 38.0 35.3 38.4 38.5 29.6 41.0 39.2 33.9

とても＋まあ 64.6 55.7 50.8 64.4 64.4 56.6 55.2 50.5 51.0 76.6 65.2 53.5 67.3 59.1 43.9 58.1 52.3 43.7

あまりあてはまらない 28.4 35.7 41.0 28.3 28.9 34.9 36.2 42.2 39.9 20.3 29.7 35.0 27.6 34.5 43.3 35.7 40.8 45.2

まったくあてはまらない 6.3 7.9 7.5 6.6 6.0 7.7 8.0 6.3 8.6 3.1 4.6 10.8 4.7 6.3 11.7 5.4 6.1 10.3

無回答・不明 0.7 0.7 0.8 0.7 0.7 0.9 0.6 1.1 0.5 0.1 0.6 0.7 0.5 0.1 1.1 0.7 0.8 0.8

とてもあてはまる 27.0 28.5 24.5 26.1 28.1 26.0 30.8 22.6 26.1 39.0 24.7 18.5 32.0 30.3 24.1 25.4 23.6 24.3

まああてはまる 45.8 50.6 55.9 46.2 45.1 52.4 48.7 56.3 55.7 41.5 50.6 45.5 50.5 51.2 50.3 57.0 57.6 54.9

とても＋まあ 72.8 79.1 80.4 72.3 73.2 78.4 79.5 78.9 81.8 80.5 75.3 64.0 82.5 81.5 74.4 82.4 81.2 79.2

あまりあてはまらない 21.8 16.4 15.5 21.9 21.8 16.8 16.2 16.8 14.3 15.9 21.2 28.5 13.4 15.5 19.8 14.4 15.3 15.6

まったくあてはまらない 4.6 3.8 3.3 4.9 4.4 3.6 3.9 3.2 3.3 3.2 3.0 7.0 3.7 2.7 4.8 2.3 2.8 4.4

無回答・不明 0.8 0.7 0.8 0.9 0.7 1.1 0.5 1.1 0.6 0.4 0.5 0.7 0.5 0.2 1.0 0.9 0.7 0.8

とてもあてはまる 18.3 13.1 11.2 20.7 15.5 16.1 10.3 12.8 9.7 28.2 17.6 9.9 19.4 13.0 8.3 14.1 11.2 9.0

まああてはまる 28.3 28.1 31.2 28.0 28.8 30.3 26.1 33.5 29.1 33.2 30.7 21.5 31.3 28.4 25.5 37.1 30.4 26.1

とても＋まあ 46.6 41.2 42.4 48.7 44.3 46.4 36.4 46.3 38.8 61.4 48.3 31.4 50.7 41.4 33.8 51.2 41.6 35.1

あまりあてはまらない 36.4 42.8 43.7 33.4 39.4 38.8 46.3 40.9 46.4 29.3 37.6 42.4 37.1 44.7 46.1 37.5 45.0 49.1

まったくあてはまらない 16.2 15.2 13.0 16.8 15.8 13.7 16.8 11.6 14.2 8.9 13.5 25.5 11.7 13.7 19.1 10.5 12.5 14.9

無回答・不明 0.8 0.7 0.9 1.1 0.6 1.0 0.5 1.3 0.6 0.4 0.6 0.7 0.6 0.1 1.0 0.8 0.9 0.9

とてもあてはまる 29.0 20.9 20.9 27.1 30.9 19.6 22.2 17.0 24.5 38.6 26.3 22.7 24.5 20.5 18.6 23.8 20.0 17.9

まああてはまる 24.0 22.6 29.2 21.6 26.6 21.3 24.0 28.8 29.4 24.7 27.2 20.6 23.7 24.2 20.3 33.2 29.3 25.4

とても＋まあ 53.0 43.5 50.1 48.7 57.5 40.9 46.2 45.8 53.9 63.3 53.5 43.3 48.2 44.7 38.9 57.0 49.3 43.3

あまりあてはまらない 31.0 37.1 34.9 32.5 29.1 39.3 35.0 39.4 30.7 27.5 30.8 34.7 35.1 38.0 38.3 31.2 37.3 37.7

まったくあてはまらない 15.2 18.5 14.2 17.9 12.8 18.7 18.3 13.8 14.7 8.8 15.1 21.4 16.3 17.0 21.8 11.1 12.7 18.2

無回答・不明 0.7 0.8 0.8 0.9 0.6 1.1 0.5 1.0 0.6 0.4 0.6 0.6 0.5 0.3 1.0 0.7 0.8 0.8

とてもあてはまる 30.3 36.6 37.5 30.4 30.4 34.0 39.3 32.2 42.1 42.5 28.1 22.2 46.5 36.3 28.7 40.6 38.3 33.3

まああてはまる 32.8 38.4 37.7 33.1 32.4 39.6 36.8 39.2 36.6 31.0 33.8 33.5 36.2 40.9 38.3 38.2 38.0 37.8

とても＋まあ 63.1 75.0 75.2 63.5 62.8 73.6 76.1 71.4 78.7 73.5 61.9 55.7 82.7 77.2 67.0 78.8 76.3 71.1

あまりあてはまらない 28.2 20.1 20.3 27.1 29.3 20.8 19.6 22.5 18.3 20.9 31.6 31.6 14.4 19.3 25.5 17.8 20.3 23.5

まったくあてはまらない 7.8 4.1 3.6 8.4 7.1 4.5 3.8 4.9 2.5 4.9 5.8 12.1 2.3 2.9 6.5 2.6 2.7 4.6

無回答・不明 0.9 0.8 0.8 1.1 0.8 1.2 0.6 1.1 0.5 0.7 0.7 0.7 0.6 0.5 0.9 0.8 0.8 0.8

とてもあてはまる 25.4 21.2 16.8 27.5 23.1 21.0 21.2 15.9 17.6 29.1 25.5 22.1 26.0 20.5 17.6 17.2 17.1 15.5

まああてはまる 21.2 27.0 34.4 20.4 21.9 25.4 28.1 33.2 35.5 23.4 22.2 18.6 28.5 28.2 25.0 38.2 35.8 29.4

とても＋まあ 46.6 48.2 51.2 47.9 45.0 46.4 49.3 49.1 53.1 52.5 47.7 40.7 54.5 48.7 42.6 55.4 52.9 44.9

あまりあてはまらない 30.7 34.3 33.3 28.5 32.8 35.1 33.9 34.0 32.8 29.7 30.0 32.5 31.3 34.5 36.9 32.0 31.7 38.0

まったくあてはまらない 21.9 16.8 14.5 22.5 21.5 17.5 16.3 15.5 13.4 17.2 21.7 26.3 13.7 16.6 19.4 11.3 14.4 16.3

無回答・不明 0.8 0.8 1.0 1.0 0.6 1.0 0.6 1.3 0.7 0.5 0.6 0.6 0.5 0.2 1.1 1.2 0.9 0.8

とてもあてはまる 18.8 18.8 18.9 18.6 18.7 19.0 34.6 17.4 7.8 26.0 17.4 13.1

まああてはまる 24.8 28.2 26.8 23.4 30.8 26.0 30.1 29.0 17.0 30.6 31.2 24.4

とても＋まあ 43.6 47.0 45.7 42.0 49.5 45.0 64.7 46.4 24.8 56.6 48.6 37.5

あまりあてはまらない 33.3 27.2 31.5 34.7 26.5 27.9 23.8 35.0 39.4 24.7 27.4 29.2

まったくあてはまらない 21.9 24.9 21.4 22.4 23.0 26.5 10.5 18.0 34.5 17.8 23.2 32.5

無回答・不明 1.1 0.9 1.4 1.0 1.1 0.7 0.9 0.5 1.4 0.9 0.8 0.8

自分：人に言われな

くても自分から勉強

する

自分：勉強しようと

いう気持ちがわかな

い

自分：上手な勉強の

しかたがわからない

自分：自分でできる

ことは自分でする

自分：興味を持った

ことに打ちこむ

自分：一度決めたこ

とは最後までやりと

げる

あ

な

た

自

身

の

こ

と

に

つ

い

て

、

次

の

よ

う

な

こ

と

は

ど

れ

く

ら

い

あ

て

は

ま

り

ま

す

か

。

自分：自分がやりた

くても他人に迷惑が

かかることはがまん

する

自分：これからの

「日本」がどうなる

か不安だ

自分：入るのが難し

いと言われる高校／

大学に入りたい

自分：自分の良いと

ころが何かを言うこ

とができる

自分：自分に自信が

ある

自分：失敗しても自

信を取り戻せる

自分：友だちと意見

が合わずに不安にな

る

自分：友だちには負

けたくない

自分：人の役に立つ

ことはうれしい

自分：周りのことを

考えて自分の気持ち

を表現する

自分：その場の空気

を読んで行動する

自分：社会の出来事

やニュースに関心が

強い

自分：将来の目標が

はっきりしている

自分：毎日が忙しい

自分：困ったときに

は人に助けを求める

自分：難しいことや

新しいことにいつも

挑戦したい

自分：たいていのこ

とは何とかなると思

う



男子 女子 男子 女子 男子 女子 上位層 中位層 下位層 上位層 中位層 下位層 上位層 中位層 下位層

小４～６ 中学生

小４～６ 中学生 高校生

小４～６ 中学生 高校生 高校生

第１志望の学校 29.1 75.3 31.0 26.9 75.6 74.6 26.3 30.3 29.6 74.8 75.6 74.8

第２志望の学校 5.1 13.0 4.8 5.3 12.9 13.3 6.5 5.2 3.6 12.0 14.7 13.5

第３志望以降の学校 2.1 4.0 1.7 2.6 3.9 4.1 3.4 2.1 1.1 5.8 3.3 3.4

どの学校に行くかはこだわらなかった 60.0 6.2 58.3 61.8 5.8 6.7 61.1 58.2 61.5 6.1 4.9 7.4

無回答・不明 3.8 1.5 4.3 3.4 1.7 1.4 2.7 4.2 4.2 1.3 1.6 0.9

国公立大学や難関私立大学への進学者が多い 38.5 38.3 38.7 44.8 38.3 36.5

中堅レベルの大学への進学者が多い 38.4 36.9 39.8 33.3 38.6 40.0

専修・専門学校への進学者が多い 9.0 8.0 9.9 7.0 9.2 10.0

就職や就職希望者が多い 12.7 15.4 10.1 13.5 12.5 12.3

無回答・不明 1.4 1.4 1.5 1.4 1.3 1.2

中学校まで 0.4 0.3 0.0 0.6 0.2 0.5 0.1 0.3 0.4 0.4 0.2 0.1 0.5 0.0 0.0 0.0

高校まで 8.5 8.0 6.9 10.1 6.8 9.8 6.4 9.1 5.0 3.5 7.4 14.3 1.8 5.2 15.2 6.5 5.7 8.7

高等専門学校（高専）まで 1.0 0.9 1.2 1.4 0.6 1.1 0.9 1.8 0.7 1.1 0.6 1.1 1.0 0.6 1.1 0.6 2.0 1.2

専門学校・各種学校まで 9.0 8.3 8.7 4.5 13.5 4.4 11.7 5.6 11.4 5.4 10.1 11.1 2.9 8.1 13.0 6.3 7.2 12.0

短期大学（短大）まで 2.4 2.5 2.9 1.6 3.1 0.6 4.2 0.5 5.0 1.6 2.5 2.9 1.8 2.8 2.8 1.8 3.7 2.8

大学（四年制、六年制）まで 41.0 53.5 62.4 43.8 37.8 55.5 51.7 61.4 63.4 53.7 44.1 27.0 68.8 57.3 38.5 64.2 64.3 58.0

大学院まで 4.6 3.8 8.0 5.5 3.8 5.4 2.6 10.7 5.6 8.3 4.2 1.7 7.0 3.7 1.4 12.8 7.9 4.0

その他 0.4 0.1 0.3 0.4 0.4 0.1 0.2 0.4 0.2 0.7 0.3 0.2 0.3 0.1 0.0 0.3 0.0 0.6

まだ決めていない 32.0 21.0 8.2 31.2 33.1 20.8 21.2 9.0 7.5 24.8 29.8 40.5 15.0 21.4 25.4 6.3 7.8 11.5

無回答・不明 0.8 1.4 1.3 0.9 0.6 1.9 1.0 1.6 1.1 0.5 0.7 0.7 1.0 0.6 2.1 1.1 1.6 1.2

高校の普通科 66.2 63.5 68.8 75.6 67.8 56.3

高校の専門学科（工業科、商業科など） 7.1 8.9 5.4 3.6 6.3 11.1

高校の総合学科 3.0 2.4 3.6 2.3 3.0 3.5

高等専門学校（高専） 2.1 2.4 1.8 2.2 1.8 2.4

その他の学校 1.6 1.5 1.6 0.7 1.5 2.5

まだ決めていない 11.3 11.0 11.5 9.3 11.2 13.0

よくわからない 8.0 9.5 6.4 5.9 7.7 10.2

無回答・不明 0.7 0.8 0.8 0.4 0.8 1.0

公立 55.0 52.9 56.5 59.2 57.7 48.9

国立 5.8 7.1 4.9 7.3 5.9 4.5

私立 14.3 13.9 14.9 12.9 13.9 15.9

その他 0.5 0.5 0.5 0.4 0.4 0.6

まだ決めていない 13.0 14.2 11.9 11.5 12.7 14.4

よくわからない 10.4 10.6 9.9 8.1 8.6 14.1

無回答・不明 1.0 0.8 1.4 0.7 0.8 1.6

はっきり決めている 33.8 31.8 35.3 38.1 32.1 28.7

だいたい決めている 40.3 41.4 39.4 40.7 43.0 36.9

まだ決めていない 25.7 26.6 25.1 21.0 24.7 34.3

無回答・不明 0.2 0.2 0.2 0.1 0.1 0.2

はっきり決めている 40.3 35.5 44.2 43.0 39.8 35.6

だいたい決めている 42.6 44.1 41.6 43.5 44.4 39.6

まだ決めていない 16.9 20.3 14.0 13.3 15.5 24.6

無回答・不明 0.2 0.2 0.2 0.1 0.3 0.2

公立（県立、市立など） 13.6 11.0 15.9 13.2 15.5 14.0

国立 35.2 41.3 29.8 47.9 36.0 27.3

私立 33.3 31.6 34.9 25.4 31.8 32.9

その他 1.2 0.8 1.5 1.3 0.8 1.4

まだ決めていない 15.8 14.3 17.0 11.6 15.1 23.3

無回答・不明 0.9 0.9 0.9 0.5 0.8 1.1

一般入試（センター試験の利用を含む） 48.6 55.4 42.9 52.7 50.4 44.2

推薦入試 18.5 15.9 20.7 20.5 17.5 14.9

ＡＯ入試 6.8 5.4 7.9 5.3 4.5 9.2

その他 0.5 0.4 0.6 0.8 0.5 0.2

まだ決めていない 24.1 21.6 26.2 19.8 25.5 30.0

入試はない 0.5 0.7 0.4 0.4 0.8 0.5

無回答・不明 0.9 0.6 1.2 0.4 0.7 1.1

海外でのホームステイ 10.2 8.3 11.8 10.7 10.2 8.0

短期留学（３か月未満） 4.2 3.1 5.0 5.2 3.6 2.8

長期留学（３か月以上） 0.3 0.1 0.4 0.3 0.2 0.0

海外の学校への進学・卒業 0.2 0.3 0.1 0.3 0.1 0.1

あてはまるものはない 75.9 76.8 75.4 75.5 75.5 79.3

無回答・不明 12.1 12.9 11.2 11.6 12.7 11.5

海外でのホームステイ 23.1 16.3 29.4 25.7 20.5 22.9

短期留学（３か月未満） 20.2 16.5 23.7 22.7 20.4 16.9

長期留学（３か月以上） 13.6 10.3 16.5 16.7 13.5 8.9

海外の学校への進学・卒業 4.6 3.9 5.4 5.4 4.7 3.8

あてはまるものはない 55.4 63.1 48.2 50.9 56.6 60.1

無回答・不明 4.5 5.1 3.9 3.5 4.6 4.7

ある 61.3 44.1 48.6 54.5 68.2 36.8 51.1 40.8 55.8 68.9 61.3 54.6 48.5 43.4 41.3 51.5 48.2 45.0

ない 37.7 53.4 50.4 44.4 31.0 60.2 46.9 58.2 43.1 30.4 38.1 44.4 49.9 54.0 56.1 47.4 50.9 54.1

無回答・不明 1.0 2.5 1.0 1.1 0.7 3.0 2.0 1.0 1.1 0.8 0.7 1.0 1.6 2.5 2.6 1.1 0.9 0.9

(注釈）①本データは単年度回答者(小4以上は親子ともに回答）のみの数値を扱っている。（「子どもの生活と学びに関する親子調査2015－2018ダイジェスト版」は経年・パネル比較分析のため、2015年と2018年の両方回答者の数値を扱っている。そのため本集計表と数値は若干異なりがある。）

　　　②本集計表で扱っている性別・成績は小1~3生は保護者の回答、小4~高3生は子どもの回答を用いている。

今までのホームステ

イ・留学の経験

これからのホームス

テイ・留学希望

海

外

で

の

ホ

ー

ム

ス

テ

イ

や

留

学

に

つ

い

て

お

聞

き

し

ま

す

。

将来なりたい職業はあるか

現在通っている学校の志望度

現在通っている学校の進路

将来どの学校まで進みたいか

進

学

し

た

い

学

校

に

つ

い

て

次

の

よ

う

な

こ

と

は

決

め

て

い

ま

す

か

。

【

高

校

生

の

み

】

進学したい学校：第

一志望の学校

進学したい学校：専

攻分野

進学したい学校：公

立・国立・私立

進学したい学校：入

試形式

高校進学：学校・学

科

高校進学：公立・国

立・私立

あ

な

た

は

、

中

学

校

を

卒

業

し

た

後

に

ど

の

よ

う

な

学

校

（

高

校

な

ど

）

に

進

学

し

た

い

と

思

い

ま

す

か

。

【

中

学

生

の

み

】


